
 
Ayuntamiento de Ogíjares

 

VIDEO-ACTA PLENO 
ORDINARIO 30 DE MAYO DE 

2022

SESION ORDINARIA, CELEBRADA POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EL 
DÍA 30 DE MAYO  DE 2022.

Expediente nº: Órgano Colegiado: 

PLN/2022/6  Pleno 

DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN 

Tipo Convocatoria ORDINARIA

Fecha 30 DE MAYO DE 2022

Duración Desde las 20:30 hasta 22:30 horas.
 horas.

Lugar Salón de Plenos 

Presidida por Estéfano Polo Segura

Secretario Antonio Castro Barranco 

INICIO DE LA SESIÓN  
En Ogíjares a 30 de mayo de 2022, siendo las 20:30 horas, en el Salón de Plenos, de 

esta  casa  Ayuntamiento,  bajo  la  presidencia  del  Sr.  Alcalde  D.  Estéfano  Polo  Segura,  con 
asistencia del Secretario D. Antonio Castro Barranco, se reunieron en primera convocatoria los 
siguientes Concejales: 
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Ayuntamiento de Ogíjares

ASISTENCIA A LA SESIÓN

Nombre y Apellidos Asiste

-ESTEFANO POLO SEGURA (PP) SÍ

-PILAR CARACUEL SÁNCHEZ (PP) SI

-ALEJANDRA CRISTINA OLMEDO RUBIO (PP) SI

-RUBEN JESUS RAMIREZ ESPINOSA (PP) SI

-ALBERTO  EUGENIO  REINOSO  AGUILERA 
(PP)

SÍ

-ANA MARÍA SEGURA RUIZ (PP) SÍ

-FRANCISCO  PLATA  PLATA  (Concejal  no 
adscrito)

SÍ

-RAMÓN FRANCISCO FERNÁNDEZ BÉDMAR 
(APPO)

SI

-MARÍA  DEL  CARMEN  GÓMEZ  MARTÍN 
(APPO)

SÍ

-JOSÉ RODRÍGUEZ CAMPOS (APPO) SÍ

-PILAR  FERNÁNDEZ  CALER  (Concejal  no 
adscrita)

SI

-MARÍA  BELEN  MAGDALENA  ROSALES 
GARCÍA (PSOE)

SÍ

 -RAUL SEGURA MEGÍAS (PSOE) SI

- JOSÉ PUGA LÓPEZ (PSOE) SI

-JOSE LUÍS ROMERO RODRÍGUEZ (C`S) SÍ

- JORGE ESCOBEDO SANCHEZ (PODEMOS) SÍ

-LIBERTAD PADRONES GONZALEZ (VOX) SÍ

MINUTO DE SILENCIO
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Ayuntamiento de Ogíjares

Antes de comenzar la sesión, el Sr. Alcalde-Presidente solicitó un minuto de silencio 
por las víctimas de la violencia de género y contra cualquier tipo de violencia, realizándose a 
continuación.

Antes de comenzar con el debate y votación de los asuntos incluidos en el Orden del 
Día,  el  Sr.  Alcalde  quiere  transmitir  en  su  nombre  y  en   nombre  de  todo  el  Equipo  de 
Gobierno el agradecimiento por la labor de control y  extinción del incendio que se produjo el  
pasado sábado 21 de mayo en alguna de las naves empresariales en el Polígono Tecnológico 
de Ogíjares y da las gracias por su implicación en las tareas realizadas a los bomberos de 
Granada, a la Base Área, a Protección Civil de Las Gabias, de Granada, de Ogíjares y a la  
Guardia Civil, Policía Local de Ogíjares, de Armilla, al servicio de guardia del Ayuntamiento 
de Ogíjares, Técnicos de Emergencia del 112 y a la Asociación de Empresarios del Polígono 
Tecnológico.

AGRADECIMIENTOS DEL SR. ALCALDE POR EXTINCIÓN DE INCENDIO EN 
OGÍJARES

(Ver enlace Video-Acta)

A continuación, se pasa al debate y votación de  los asuntos incluidos en el Orden del 
Día.

PUNTO  PRIMERO:  APROBACIÓN  DE  LA  VIDEO-ACTA  DEL  PLENO 
ORDINARIO DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2022.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO PRIMERO DEL ORDEN DEL DÍA

Se somete a votación la aprobación de la Video-Acta de la sesión ordinaria del  Pleno 
Ordinario del día 28 de marzo de 2022, procediendo el Alcalde a dar la palabra a cada uno 
de los portavoces de los grupos políticos municipales para que manifiesten las correcciones 
que consideren oportunas.

CORRECCIONES A LA VIDEO-ACTA POR PARTE DE LA PORTAVOZ DE VOX
(Ver enlace Video-Acta)

La portavoz de VOX se suma a las felicitaciones del Sr Alcalde y respecto a la Video-
Acta dijo, que una vez más pide que se ajusten al  acuerdo de Pleno donde consta que el 
sistema de la Video-Acta lo que pretende es modernizar para que sea más transparente y para 
que  se  emitan  en  directo  los  plenos,  además  de  recoger  por  escrito  y  literalmente  las 
intervenciones de cada grupo y que a fecha de hoy no se emiten en directo ni se recogen las 
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Ayuntamiento de Ogíjares

intervenciones literales y ni siquiera se les hace llegar el video, que es parte del Acta. Dijo que 
si se tiene un nuevo gasto es para mejorar y que después de un año no han tenido ningún 
avance y que por tanto se abstendrá en la votación.

CORRECCIONES A LA VIDEO-ACTA POR PARTE DE LA PORTAVOZ DEL 
PSOE.

(Ver enlace Video-Acta)

La portavoz del PSOE dijo que se suman a los agradecimientos dados por el Sr. 
Alcalde y que dan la bienvenida al nuevo Policía Local que han conocido hoy. Respecto a la 
Video-Acta dijo que la aprobarán pero que deben de mejorarle el sonido y además que hay 
momentos conjuntos en los que la cámara solo graba al Alcalde y Primer Teniente Alcalde, 
cuando debería de enfocar a todos los Concejales, como es el caso del minuto de silencio.

CORRECCIONES  A LA VIDEO-ACTA POR  PARTE  DEL PORTAVOZ  DE 
APPO.

(Ver enlace Video-Acta)

El portavoz de APPO dijo  que ellos también se suman a las felicitaciones  y que 
también dan la bienvenida al nuevo Policía Local. Con respecto a la Video-Acta dijo que la 
votarán a favor.

Siendo aprobada por la Video-Acta del Pleno Ordinario de 28 de marzo por 15 votos a 
favor (6  PP,  1  PODEMOS,  1  C´S,  2  PSOE,  pues  en  este  momento  no  está  presente  el 
Concejal Raúl Segura Megías que se incorpora más tarde, 2 concejales no adscritos, 3 APPO) 
y  1  abstención (1  VOX),  de  los  dieciséis  concejales  presentes,  de  los  diecisiete  que 
legalmente componen la Corporación.
RESULTADO DE LA VOTACIÓN.

PUNTO  SEGUNDO:  DAR  CUENTA DE  LAS  RESOLUCIONES  DE  ALCALDÍA 
DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN PLENARIA.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA.

Se da cuenta de las Resoluciones de Alcaldía desde la última sesión plenaria. Desde la 
Resolución número 0171 de marzo  hasta  0362 de 17 de mayo de 2022.

Durante el transcurso del debate se producen las siguientes intervenciones por cada uno de los 
Portavoces de los grupos políticos municipales.

La portavoz de Vox preguntó por el Decreto nº 0348/2022 “Revisión de liquidación 
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trabajadoras subrogadas de la empresa IRIS”.

INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX PREGUNTANDO POR LAS 
RESOLUCIONES DE ALCALDÍA.

(Ver enlace Video-Acta)

La portavoz del PSOE preguntó por los siguientes Decretos: nº 2022/0187 “servicios 
contrato menor viaje a Toledo”  y 2022/0224 “ Resolución favorable pago entradas mayores a 
parque temático POY DU FOU” que están relacionados; Decretos nº 2022/0213 “Resolución 
aprobación y pago nóminas cargos empleados del Ayuntamiento marzo 2022” y 2022/0285 
“Resolución aprobación y pago nóminas altos cargos y empleados Ayuntamiento abril 2022”; 
Decreto 2022/0238 “Contrato menor servicio de limpieza viaria por emergencia tras el paso 
de  la  borrasca  Celia”;  2022/0345  “Pago  franquicia  indemnización  por  resposabibilidad 
patrimonial”;  2022/247  “Resolución  favorable  pago  por  Responsabilidad  Patrimonial” 
2022/0357 “abono por responsabilidad Patrimonial”; 2022/0261 “contrato menor se servicios: 
consultoría para estudio previo y solicitud subvención: Rehabilitación de Centro Cívico Loma 
Linda.”; 2022/0292 “Contrato menor, redacción proyecto básico y de ejecución de los trabajos 
de  construcción  del  parque  público  en  C/  Ibiza.  Declaración  de  procedimiento  desierto”; 
2022/0319 “levantamiento reparo facturas incluidas en la relación contable H/2022/6 de 5 de 
mayo de 2022” y el 2022/0351 “Resolución favorable cuota extensión calle Mulhacén”. 

INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE PREGUNTANDO POR LAS 
RESOLUCIONES DE ALCALDÍA.

(Ver enlace Video-Acta)

El portavoz de APPO dijo que no tienen preguntas sobre las resoluciones de Alcaldía.

INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO SOBRE LAS RESOLUCIONES DE 
ALCALDÍA.

(Ver enlace Video-Acta)

Por parte del equipo de gobierno  se procede a dar respuesta a las preguntas formuladas 
sobre  las  resoluciones  anteriormente  mencionadas,  produciéndose  las  siguientes 
intervenciones:

(Ver enlaces Video-Acta)

-INTERVENCIÓN  DEL Sr.  ALCALDE dando  el  turno  de  palabra  al  equipo  de 
gobierno para que respondan a las preguntas formuladas.
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-INTERVENCIÓN  DE  LA  CONCEJAL  DE  EDUCACIÓN,  respondiendo  a  la 
pregunta de la portavoz de VOX sobre el Decreto 2022/0348.

-INTERVENCIÓN DE LA CONCEJAL DE FIESTAS Y MAYORES, respondiendo a 
la pregunta de la portavoz del PSOE sobre los Decretos 2022/0187 y 0224.

-INTERVENCIÓN DE LA CONCEJAL DE PERSONAL, respondiendo a la pregunta 
de la portavoz del PSOE sobre los Decretos 2022/0213 y 0285.

-INTERVENCIÓN DE LA CONCEJAL DE MEDIO AMBIENTE,  respondiendo a la 
pregunta de la portavoz del PSOE sobre el Decreto 2022/0238.

-INTERVENCIÓN  DEL  SR.  SECRETARIO,  respondiendo  a  la  pregunta  de  la 
portavoz del PSOE sobre los Decretos 2022/0345, 0247 y 0357.

-INTERVENCIÓN  DEL PORTAVOZ  DE  C`S,  CONCEJAL DE  ACTIVIDADES, 
respondiendo a la pregunta de la portavoz del PSOE sobre el Decreto 2022/0261.

-INTERVENCIÓN DE LA CONCEJAL DE ECONOMÍA Y MEDIO AMBIENTE, 
respondiendo  a  la  pregunta  de  la  portavoz  del  PSOE  sobre  los  Decretos  2022/0292  y 
2022/0319.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE, aclarando la pregunta formulada.
-INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL DE URBANISMO, respondiendo a la pregunta 

sobre formulada por la portavoz del PSOE sobre el Decreto 2022/0351.
  

PUNTO  TERCERO: DECLARACIÓN  INSTITUCIONAL  DE  NOMBRAMIENTO 
COMO  ALCALDE  PERPETUO  DE  OGIJARES,  VILLA  DE  LA  MUSICA,  A 
NUESTRO  SANTÍSIMO  CRISTO  DE  LA  EXPIRACIÓN  CON  MOTIVO  DEL 
CUATROCIENTOS  ANIVERSARIO  DE  SU  LLEGADA  A  LA  LOCALIDAD. 
Expediente 1950/2022.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA-.

Se da conocimiento del Expediente 1950/2022 relativo a la Declaración Institucional 
de nombramiento como Alcalde Perpetuo de Ogíjares, Villa de la música, a Nuestro Santísimo 
Cristo de la Expiración con motivo del cuatrocientos aniversario de su llegada a la localidad y 
la que se adhieren todos los grupos políticos municipales y que a continuación se transcribe:

Antes de proceder a la lectura de la Declaración Institucional cada uno de los portavoces de 
los grupos políticos manifiestan si están o no de acuerdo con la mencionada Declaración, al 
no ser objeto de votación, produciéndose las siguientes INTERVENCIONES: 

(Ver enlace Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL NO ADSCRITO, D. Francisco Plata Plata.

-INTERVENCIÓN DE LA CONCEJAL NO ADSCRITA Dª. Pilar Fernández Caler.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX, Dª. Libertad Padrones González.
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-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE, Dª.  María Belén Magdalena Rosales 
García.

-INTERVENCIÓN  DEL SR.  ALCALDE,  en  la  que  aclara  que  se  corregirán  los  fallos 
observados en la Declaración por parte de la Portavoz del PSOE.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE

-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.

-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO , D. Ramón Francisco Fernández Bédmar.

-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.  -INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX  , 
en el segundo turno de palabra.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE, en el segundo turno de palabra.

-INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL NO ADSCRITO, en el segundo turno de palabra.

A continuación, la portavoz del Equipo de Gobierno, Dª. Alejandra  Cristina Olmedo 
Rubio, da lectura a la Declaración Institucional a la que se adhieren todos los grupos 

políticos municipales. 

(Ver enlace Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL EQUIPO DE GOBIERNO, dando lectura a la 
siguiente,

“DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

Es  un  honor  hacer  llegar  al  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Ogíjares,  la  propuesta  de 
Declaración Institucional, para nombrar a Nuestro Santísimo Cristo de la Expiración, con el 
título honorífico de Alcalde Perpetuo de Ogíjares.

Esta talla desde hace varios siglos se encuentra ubicada en la Iglesia de Santa Ana del 
Lugar Bajo. Dicha Iglesia, recibió el reconocimiento de Bien de Interés Cultural por parte de 
la Junta de Andalucía. Según el Decreto 543/2004 de 23 de noviembre.

Toda  la  iglesia  en  su  conjunto  es  una  joya  del  Renacimiento  tardío  granadino, 
albergando además importantes y riquísimos elementos barrocos, que la hacen destacar de 
entre las de nuestro entorno. 

No en vano, un elemento de nuestra iglesia, el bajorrelieve de la Sagrada Familia, se 
encuentra expuesto en el Museo Metropolitano de Nueva York, como una de las obras más 
trascendentes del Maestro Diego Pesquera.

En cuanto al Santísimo Cristo de la Expiración, se trata de una talla, una escultura de 
bulto redondo que representa a Jesús  en la  Cruz,  en el  momento de su expiración.  Está 
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Ayuntamiento de Ogíjares

realizado  entre  1600-1632,  en  madera  tallada  y  encarnada.  Mide  2’26  ×  1’51  m  de 
envergadura. Y tanto su autoría como su datación son bastante complejas.

Está claro que dicha obra llegó a Ogíjares hace 400 años aproximadamente, y en cuanto 
a su autoría, es probable que perteneciera a la gubia del propio Diego Pesquera o de algunos 
de  los  discípulos  de  su  escuela.  Aunque  serán  los  historiadores  del  arte  quienes  deban 
terminar de contrastar dichos datos.

Pero no se trata esta propuesta de una cuestión técnica o de reconocimiento del valor 
artístico de una magnífica escultura como es nuestro Santísimo Cristo de la Expiración.

Esta propuesta va mucho más allá. Se trata de reconocer lo que supone el Cristo de la 
Expiración en el corazón de los vecinos de Ogíjares. Y no solo los de Ogíjares.

Cada año, cuando llega septiembre, nuestro pueblo se vuelca desde hace cuatro siglos, 
en honrar a su Cristo de la Expiración, de una forma humilde, pero siempre desde el alma y 
desde el corazón. Cada domingo de Fiestas, con el olor de los nardos, y el repicar de las 
campanas. Por la puerta lateral de la Iglesia de Santa Ana o la principal de Nuestra Señora 
de la Cabeza. Puntual como siempre, a las 8 en punto de la tarde y bajo una atronadora 
ráfaga de cohetes, Ogíjares se sobrecoge.

No hay un corazón ogijareño que pueda permanecer impasible cuando nuestro Cristo de 
la Expiración, a hombros de sus costaleros, cruza el umbral de la iglesia

Lágrimas, emoción, alegría, miradas que mezclan la devoción, el fervor, la felicidad y la 
fe, acogen a nuestro Cristo de la Expiración, con el amor y cariño que solo Ogíjares sabe 
ofrecer. 

Serán varias horas de recorrido por las calles más insignes del municipio. En las cuales, 
vecinos de Ogíjares, nativos y recién llegados sin distinción alguna, y por supuesto, oriundos 
de poblaciones cercanas, contemplarán y acompañarán a nuestro Cristo de la Expiración por 
su tradicional procesión por las calles de Ogíjares.

Oriundos de poblaciones cercanas, sí. Porque son muchos los vecinos de otros pueblos, 
los que cada año se acercan a contemplar la imagen de nuestro Cristo en procesión. Algunos 
para pedirle, otros para agradecerle y todos con una devoción profunda que trasciende los 
límites de nuestro término municipal.

Son muchas las tradiciones y leyendas que se han contado y se siguen contando sobre 
nuestro Santísimo Cristo de la Expiración entre nuestros vecinos. 

El  hecho de no tener  un origen claramente datado,  ha dado pie  en muchos casos  a 
fantasías como el atribuir su aparición en nuestro pueblo como un hallazgo azaroso, entre 
nuestro pueblo y La Zubia. Queriendo atribuir a este hecho la muy extendida devoción entre 
los vecinos de nuestra población colindante hacia Nuestro Señor.

También se han producido hechos milagrosos, atribuidos en tiempo inmemorial al Cristo 
de  la  Expiración,  siempre  relacionados  con  la  enorme devoción  existente  entre  nuestros 
vecinos a lo largo de los siglos. 

Son numerosas las crónicas y testimonios que hablan de momentos en los que se ha 
sacado  en  procesión  a  nuestro  Cristo,  para  tratar  de  paliar  periodos  de  sequía,  de 

8

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
Q

AY
9F

M
S7

6G
G

73
PC

TM
XQ

Q
FE

77
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

yu
nt

am
ie

nt
od

eo
gi

ja
re

s.
se

de
le

ct
ro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 8

 d
e 

11
9 



 
Ayuntamiento de Ogíjares

enfermedad o incluso de plagas. Contando estás crónicas y testimonios que siempre que esto 
ocurrió, los campos paliaron su sed, las enfermedades mitigaron y las plagas desaparecieron.

Pero no se debe  este  reconocimiento  como Alcalde  Perpetuo de Ogíjares,  a  nuestro 
Cristo de la Expiración, a esos relatos y leyendas que se vienen contando desde tiempo atrás. 
Si no a la devoción, al fervor, a la Fe y sobre todo al reconocimiento.

Numerosas son las señas de identidad de nuestro municipio. Nuestro Festival Flamenco, 
nuestro gentilicio o apodo tan característico, la tradición agrícola de Ogíjares, el nombre en 
plural que nos recuerda nuestro pasado de unión, las dos iglesias. 

Pero una seña de identidad destaca sobre las demás, Nuestro Santísimo Cristo de la 
Expiración al que reconocemos como nuestro Señor, por el que se nos reconoce por nuestros 
vecinos, por el que vivimos los días más grandes en nuestro pueblo.

Una  seña  de  identidad  que  une  a  todos  nuestros  vecinos,  independientemente  de  su 
origen, de su condición social, de su ideología e incluso de sus creencias.

No son pocos los vecinos de Ogíjares y de otros lugares los que se acercan hasta la 
Iglesia de Santa Ana, simplemente para visitar a su Cristo de la Expiración, para rogarle, 
para pedirle o agradecerle, lo que cada cual considera más adecuado.

Es  por  todo  esto,  por  lo  que,  a  los  400  años  de  la  llegada  a  Ogíjares  de  Nuestro 
Santísimo Cristo  de la  Expiración,  por  lo  que  se propone al  Pleno del  Ayuntamiento  de 
Ogíjares esta declaración institucional de nombramiento con el título honorífico de Alcalde 
Perpetuo de Ogíjares.

Considerando que la imagen de Nuestro Santísimo Cristo de la Expiración es símbolo de 
cohesión social por encima de ideologías, clases sociales o cualquier otro factor de división, 
habiendo quedado ello  demostrado a  lo  largo  de generaciones  y en cuantas  vicisitudes  y 
avatares históricos de nuestro pueblo a lo largo de la historia, y que en gran medida es como 
consecuencia de los valores de la civilización occidental cristiana, siendo una representación 
viva y permanente de los éstos en los que se basa nuestra convivencia. 

Visto que la  distinción  de “Alcalde  Perpetuo” de  la  localidad  tendrá un  carácter 
excepcional,  para  la  que  no  será  necesaria  la  instrucción  de  expediente,  así  como  un 
tratamiento exclusivo y excluyente, quedando justificado por lo expuesto con anterioridad, y 
que debe ser considerada como una actuación constitutivas de una manifestación de voluntad 
y reconocimiento, que no produce efectos jurídicos vinculantes, ni para su destinatario ni para 
terceros,  no  pudiéndose  calificar  como  un  acto  administrativo  residenciable  ante  la 
jurisdicción contencioso administrativa, sino como un reconocimiento honorífico, por lo que 
se considera que no es preceptivo someterlas a dictamen de una comisión informativa al no 
ser objeto de estudio, informe o consulta previa a la adopción de un acuerdo con efectos 
jurídicos para terceros, en los términos del art. 20.1.c) Ley 7/1985, Reguladora de Bases de 
Régimen Local.”
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Ayuntamiento de Ogíjares

Por todo cuanto antecede, a través de esta declaración institucional, SE ACUERDA:

Primero.- Nombrar a Nuestro Santísimo Cristo de la Expiración como eterno mandatario 
“Alcalde Perpetuo” de Ogíjares, “Villa de la Música” con carácter de unicidad.

Segundo.- Hacer entrega a la imagen de  Nuestro Santísimo Cristo de la Expiración del 
bastón de mando de “Alcalde Perpetuo” como símbolo de dicha distinción.”

-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE, agradeciendo a todos los grupos políticos que 
se adhieran a la Declaración.

(Ver enlace Video-Acta)

Estando de acuerdo con la Declaración todos los grupos políticos municipales.

PUNTO  CUARTO: DAR  CUENTA  DEL  INFORME  DE  MOROSIDAD 
CORRESPONDIENTE AL PRIMER TRIMESTRE DE 2022. Expediente 1339/2022.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA.

Se  da  conocimiento  del  Expediente  1339/2022,  relativo  al  informe  trimestral  de 
Morosidad correspondiente al Primer Trimestre de 2022.

PRESENTACIÓN DEL EXPEDIENTE POR EL SECRETARIO GENERAL.

(Ver enlace Video-Acta)

 

“INFORME TRIMESTRAL REMITIDO POR EL AYUNTAMIENTO DE OGÍJARES 
AL  MINISTERIO  DE  HACIENDA  Y  ADMINISTRACIONES  PÚBLICAS,  EN 
CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 4 DE LA LEY 15/2010,  DE 5 DE JULIO,  DE 
MODIFICACIÓN DE LA LEY 3/2004,  DE 29 DE DICIEMBRE, POR LA QUE SE 
ESTABLECEN  MEDIDAS  DE  LUCHA  CONTRA  LA  MOROSIDAD  EN  LAS 
OPERACIONES COMERCIALES.

La funcionaria que suscribe, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 4º y 5º de la Ley 
15/2010, del 5 de julio, de modificación de la Ley 3/2004, por la que se establecen medidas de 
lucha contra la morosidad en las operaciones comerciales, en concordancia con el dispuesto 
en los artículos 204 y 207 de la Ley 2/2004, del 5 de marzo por lo que se aprueba el texto  
refundido  de  la  Ley  de  Haciendas  Locales,  se  da  traslado  al  Sr.  Alcalde-Presidente  del 
siguiente  informe  sobre  el  cumplimiento  de  los  plazos  para  el  pago  de  las  obligaciones 
adquiridas por esta Corporación correspondiente al primer trimestre del año 2022 , para que 
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lo incorpore al orden del día de la próxima sesión del pleno de la corporación.

ANTECEDENTES

PRIMERO. Lo  dispuesto  en  el  siguiente  informe,  es  de  aplicación  a  todos  los  pagos 
efectuados  como  contraprestación  en  las  operaciones  comerciales  entre  empresas  y  la 
Administración de esta Entidad Local, de conformidad con el dispuesto en el Texto Refundido 
de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, 
de 14 de noviembre.

Así,  segundo establece el  artículo 216.4 del  Texto Refundido de la  Ley de Contratos  del 
Sector Público,  aprobado por el  Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre,  la 
Administración tendrá la obligación de abonar el precio dentro del treinta días siguientes a la 
fecha de expedición de las certificaciones de obras o de los correspondientes documentos que 
acrediten la realización total o parcial del contrato.

En caso de demora en el plazo previsto anteriormente, la Administración deberá abonar al 
contratista los intereses de demora, así como la indemnización por los costos de cobro en los 
términos previstos en la Ley 3/2004, de 29 de diciembre, por la que se establecen medidas de 
lucha contra la morosidad en las operaciones comerciales.

SEGUNDO. Se acompaña un informe sobre el cumplimiento de los plazos previstos en la 
Ley 15/2010, de 5 de julio, para el pago de las obligaciones de la Entidad Local, que incluye 
el número y cuantía global de las obligaciones pendientes en las que se esté incumpliendo el 
plazo. 

En este informe se consideran la totalidad de los pagos realizados en cada trimestre natural, y 
la totalidad de facturas o documentos justificativos pendientes de pago al final del mismo.

TERCERO. Sin perjuicio de su posible presentación y debate en el Pleno del Ayuntamiento, 
este  informe deberá remitirse,  en todo caso,  a los órganos competentes  del  Ministerio  de 
Economía y Hacienda y al órgano competente de la Comunidad Autónoma de Andalucía que 
tiene atribuida la tutela financiera de la Entidad Local.

De hecho, ya se ha remitido, cumpliendo con los plazos establecidos por el Ministerio de 
Hacienda, que marcan como límite el 30.04.22.

LEGISLACIÓN APLICABLE

 Ley 15/2010, de 5 de julio, de modificación de la Ley 3/2004, de 29 de diciembre, por la 
que establecen medidas de lucha contra la morosidad en las operaciones comerciales.

Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto 
Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre.

Real Decreto 635/2014, de 25 de julio, por el que se desarrolla la metodología de cálculo 
del periodo medio de pago a proveedores de las Administraciones Públicas y las 
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Ayuntamiento de Ogíjares

condiciones y el procedimiento de retención de recursos de los regímenes de 
financiación, previstos en la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad 
Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera.

Real Decreto 1040/2017, de 22 de diciembre, por el que se modifica el Real Decreto 
635/2014, de 25 de julio, 

A la vista de lo anterior emite el siguiente,

INFORME

1.- Se detalla a continuación una relación de las obligaciones de la Entidad Local, en la que se 
especifica el número y cuantía de las obligaciones pendientes en las que se esté incumpliendo 
el plazo.

El Informe trimestral contempla la siguiente información:

a. Pagos realizados en el trimestre

b. Intereses de demora pagados en el trimestre.

c. Facturas o documentos justificativos pendientes de pago al final del trimestre.

d. Facturas o documentos justificativos con respeto a los cuales, al final de cada trimestre 
natural, transcurrieran más de tres meses desde su anotación en el registro de facturas y no se 
tramitaron los correspondientes expedientes de reconocimiento de la obligación.

A)-Detalle de Pagos Realizados y Pendientes de Pago del Ayuntamiento de Ogíjares, de 
acuerdo con la información obtenida del sistema de información contable (Sicalwin): 

 

Pagos realizados en el 
primer trimestre de 2.022

Período 
medio pago 
(PMP) (días)

Pagos realizados 
en el trimestre      

   
Dentro período legal 
pago

 
Fuera del 
período legal 
pago

 

    Nº de pagos Importe total Nº de pagos Importe total

Gastos en Bienes corrientes y 
Servicios

38,14 393 539.643,07 32 70.205,33

20. Arrendamientos y cánones 30,28 11 8.066,98 0 9.849,04

21 Reparación, Mantenimiento 
Y conservación

37,34 49 19.495,42 2 339,11

22. Material, suministros 
y Otros

38,28 332 511.857,94 30 69,866,22

23. Indemnización por razón 
del servicio

28 1 222,73
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Ayuntamiento de Ogíjares

24. Gasto de publicaciones 0 0

26. Trabajos realizados 
por Instituciones s.f. de lucro

0 0

Inversiones reales  30,02 34 859.553,65 1 931,70

Otros pagos realizados por 
operaciones comerciales 

24 1 840,00

Aplicados a presupuesto 0 0

Pendientes de aplicar a 
Presupuesto

0 0

TOTAL 35,33 428 859.553,65 33 71.137,03

 

El total de pagos realizados en el trimestre asciende a   930.690,68  €   según tabla adjunta: 

Document
o Nombre Justificante Descripción

Fecha 
Entrada

Fecha 
Documento

Importe 
Pagado

B19511195 PRODUCCION SERPLO S.L. F/2020/1219
FRA. Nº 1002908.  TOTEM ESTRUCTURA  
HIERRO HELICOPTERO 15/07/2020 21/10/2019 931,70

B19511195 PRODUCCION SERPLO S.L. F/2020/1222
FRA. Nº 1003005. 200 TARJETAS 
CONCEJALES 15/07/2020 27/12/2019 243,06

B19511195 PRODUCCION SERPLO S.L. F/2020/1253 FRA. Nº 1003004. TARJETAS CONCEJALES 15/07/2020 27/12/2019 2,83

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/117

FRA. Nº. 20VCR02719, GASOLEO 
VEHICULOS MANTENIMIENTO, 
EXPTE:2044/2020 21/01/2021 31/12/2020 169,71

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/388

FRA. Nº 20VCR02718277MG 
COMBUSTIBLE VEHICULOS MEDIO 
AMBIENTE  DICIEMBRE 2020 04/03/2021 31/12/2020 281,75

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/1401

P1 11,500 Kw x 31 Dias x 0,084035 
Euro / P2 11,500 Kw x 31 Dias x 
0,003902 Euro / P1 79 Kwh x 0,238187 
Euro / P2 30 Kwh 06/08/2021 31/07/2021 77,86
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/1403

P1 4,936 Kw x 29 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 4,936 Kw x 29 Dias x 0,003902 Euro / 
P1 34 Kwh x 0,195819 Euro / P2 133 Kwh 
x 06/08/2021 31/07/2021 93,56

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/1404

P1 9,860 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 9,860 Kw x 30 Dias x 0,014860 Euro / 
P1 8 Kwh x 0,195672 Euro / P2 13 Kwh x 
0 06/08/2021 31/07/2021 45,96

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/1407

P1 9,873 Kw x 31 Dias x 0,084035 Euro / 
P2 9,873 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
P1 50 Kwh x 0,195585 Euro / P2 298 Kwh 
x 06/08/2021 31/07/2021 216,96

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/1410

P1 1,100 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 1,100 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
P1 8 Kwh x 0,195819 Euro / P2 8 Kwh x 
0, 06/08/2021 31/07/2021 9,35

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/1412

P1 3,291 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 3,291 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
P1 13 Kwh x 0,195819 Euro / P2 103 Kwh 
x 06/08/2021 31/07/2021 69,07

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/1413

P1 9,860 Kw x 33 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 9,860 Kw x 33 Dias x 0,014860 Euro / 
P1 180 Kwh x 0,195672 Euro / P2 245 
Kwh 07/08/2021 31/07/2021 160,12

F93741775 LA POLEA S.COOP.AND. F/2021/2094

Proyecto Cantera I"" 10 Sesiones en 6 
grupos  2º ESO IES BLAS INFANTE DE 
OGÍJARES / ""Proyecto Cantera II"" 14 
Sesiones en 15/11/2021 01/12/2020 4.520,00

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2220

Consumo P2 ( MARTIRES-PARQUE 
S.SEB;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P3 ( MARTIRES-PARQUE 
S.SEB;18151;OGIJARES;GRAN 04/12/2021 02/12/2021 227,15
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Ayuntamiento de Ogíjares

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2221

Consumo P2 ( BARCELONA-S/N JEAN 
PIAGE;18100;ARMILLA;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P3 ( BARCELONA-S/N JEAN 
PIAGE;18100;ARMILLA; 04/12/2021 02/12/2021 1.063,20

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2222

Término de Energía Variable ( JUTILIANA-
DEPORTIVO;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / Fact. Potencia Contratada 
( JUTILIANA-D 04/12/2021 01/12/2021 2.091,27

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2223

Término de Energía Variable ( DOCTOR 
SEVERO OCHOA-C.CIVICO LOC-1 
LOC;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Fact. Potencia Contr 04/12/2021 01/12/2021 922,44

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2225

Consumo P2 ( VERACRUZ 5 CASA 
AYTO;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P3 ( VERACRUZ 5 CASA 
AYTO;18151;OGIJARES;GRANAD 06/12/2021 03/12/2021 1.100,74

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2229

Consumo P2 ( LAS CRUCES 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P3 ( LAS CRUCES 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Cons 06/12/2021 03/12/2021 644,18

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2230

Consumo P2 ( EVA YERBABUENA-B, 
PORT. 2 
LOC .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P3 ( EVA YERBABUENA-B, 
PORT. 2 LOC . 06/12/2021 03/12/2021 378,25
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2241

P1 11,500 Kw x 32 Dias x 0,084035 
Euro / P2 11,500 Kw x 32 Dias x 
0,003902 Euro / Término Energía P1 91 
Kwh x 0,238187 E 21/12/2021 30/11/2021 63,56

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2242

P1 4,936 Kw x 32 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 4,936 Kw x 32 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 177 Kwh x 0,195819 
Eu 21/12/2021 30/11/2021 111,50

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2243

P1 3,000 Kw x 32 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 3,000 Kw x 32 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 79 Kwh x 0,195819 
Eur 21/12/2021 30/11/2021 57,78

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2244

P1 3,050 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 3,050 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 18 Kwh x 0,195819 
Eur 21/12/2021 30/11/2021 24,49

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2245

P1 3,050 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 3,050 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 784 Kwh x 0,195819 
Eu 21/12/2021 30/11/2021 286,50

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2246

P1 2,424 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 2,424 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 56 Kwh x 0,195819 
Eur 21/12/2021 30/11/2021 42,63

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2247

P1 9,860 Kw x 29 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 9,860 Kw x 29 Dias x 0,01486 Euro / 
Término Energía P1 246 Kwh x 0,195672 
Eur 21/12/2021 30/11/2021 124,66
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2248

P1 3,050 Kw x 35 Dias x 0,115187 Euro / 
Término Energía P1 44 Kwh x 0,129761 
Euro / Término Energía P2 168 Kwh x 
0,05866 21/12/2021 30/11/2021 32,73

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2249

P1 9,526 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 9,526 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 684 Kwh x 0,195819 
Eu 21/12/2021 30/11/2021 506,50

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2250

P1 5,500 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 5,500 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 859 Kwh x 0,195819 
Eu 21/12/2021 30/11/2021 664,75

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2251

P1 9,860 Kw x 32 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 9,860 Kw x 32 Dias x 0,01486 Euro / 
Término Energía P1 4 Kwh x 0,195672 
Euro 21/12/2021 30/11/2021 34,58

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2252

P1 4,500 Kw x 33 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 4,500 Kw x 33 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 236 Kwh x 0,195819 
Eu 21/12/2021 30/11/2021 145,74

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2253

P1 1,100 Kw x 32 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 1,100 Kw x 32 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 7 Kwh x 0,195819 
Euro 21/12/2021 30/11/2021 7,43

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2254

Consumo P2 ( MARTIRES-
BIBLIOTECA;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / Consumo P3 ( MARTIRES-
BIBLIOTECA;18151;OGIJARES;GRANADA; 21/12/2021 07/12/2021 838,05
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2256

P1 5,500 Kw x 32 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 5,500 Kw x 32 Dias x 0,01486 Euro / 
Término Energía P1 24 Kwh x 0,195672 
Euro 21/12/2021 30/11/2021 26,44

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2257

Consumo P2 ( PLAZA ALTA-
FUENTE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / Consumo P3 ( PLAZA ALTA-
FUENTE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 21/12/2021 07/12/2021 202,57

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2258

Consumo P2 ( REAL BAJA 18-POLICIA 
LOCA Policia 
Loca;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P3 ( REAL BAJA 18-POLICIA 
LOC 21/12/2021 07/12/2021 181,80

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2259

P1 0,660 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 0,660 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 75 Kwh x 0,195819 
Eur 21/12/2021 30/11/2021 52,39

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2260

P1 4,600 Kw x 32 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 4,600 Kw x 32 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 1 Kwh x 0,195819 
Euro 21/12/2021 30/11/2021 15,35

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2262

Consumo P2 ( REAL BAJA 18-A, PORT. 1 
LOC .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P3 ( REAL BAJA 18-A, PORT. 1 
LOC .;181 21/12/2021 07/12/2021 140,83

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2264

P1 0,660 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 0,660 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 52 Kwh x 0,195819 
Eur 21/12/2021 30/11/2021 51,00
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2265

P1 3,291 Kw x 32 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 3,291 Kw x 32 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 120 Kwh x 0,195819 
Eu 21/12/2021 30/11/2021 82,53

74652050F
NICOLAS MARIA LOPEZ 
NAVAJAS F/2021/2269

FRA. Nº VP20210012.  REDACCIÓN DE 
MANUALES DE AUTOPROTECCIÓN PARA 
EDIFICIOS MUNICIPALES . EXPTE. Nº 
1806/2021 21/12/2021 10/12/2021 6.110,50

B19530922
COMUNICACION SOCIAL Y 
DIGITAL, S.L. F/2021/2270

FRA.N º Emit-230. CAMPAÑA NAVIDEÑA 
OGÍJARES- camapaña de comunicación, 
idea creativa y desarrollo expte. nº 
4629/2021 21/12/2021 10/12/2021 3.569,50

B19619055 TURIMARKETING, S.L. F/2021/2271

FRA. Nº Emit-231. PUBLICIDAD EN REDES 
SOCIALES CAMPAÑA NAVIDAD 
COMERCIO EXPTE Nº 2381/2021 21/12/2021 10/12/2021 484,00

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2021/2273

Consumo P2 ( LUGAR POLIGONO 
TECNOLOGICO-C/BURGOS 
C/burgos;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / Consumo P3 ( LUGAR POLIGONO 
TEC 21/12/2021 10/12/2021 89,61

B19555911
SUMINISTROS MIPERGOLA 
SL F/2021/2274

FRA. Nº A183550. MATERIAL DIVERSO 
DE FERRETERIA EXPTE. Nº 4503/2021 21/12/2021 13/12/2021 1.059,92

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2021/2275
FRA.Nº 2421. SERVICIO DE GRÚA  Nº 
EXPEDIENTE : 4505/2021 21/12/2021 13/12/2021 217,80
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Ayuntamiento de Ogíjares

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2021/2276

FRA. Nº 2420. VIAJE ARENA FINA PARA 
OBRA DE MANTENIMIENTO EN C/ 
AZAHARA CON Nº DE EXPEDIENTE: 
4504/2021 21/12/2021 13/12/2021 314,60

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2021/2277

FRA. Nº 2422. MATERIALES VARIOS PARA 
OBRA DE PISCINA JUNTO COLEGIO CON 
Nº DE EXPEDIENTE: 4537/2021 21/12/2021 13/12/2021 637,43

B18413138
DROGUERIA HNOS ARENAS 
S.L F/2021/2280

FRA.Nº 21A5776. PINTURA Y MATERIAL 
VARIOS EDIFICIOS MUNICIPALES. 
EXPTE.Nº 4501/2021 21/12/2021 13/12/2021 85,45

B19627199
SERVTECNIK GRANADA 
2011 S.L. F/2021/2283

FRA. Nº 1-202100986. REPARACION 
VEHICULO PROTECCION CIVIL. EXPTE.  
Nº 1860/2021 21/12/2021 14/12/2021 624,57

B18273284
NEUMATICOS PACO RUBIO  
S.L. F/2021/2284

FRA. Nº A/476. REPARACIÓN VEHÍCULOS 
MANTENIMIENTO: E2721BCV, 
E8267BFH, GRVE31366 Y E1534BFY 
EXPTE. Nº 4569/2021 21/12/2021 14/12/2021 150,81

53062007H
ANGEL LUIS SORIA GARCIA 
(PINTURAS LA PIRAMIDE) F/2021/2290

FRA. Nº 597. PINTURA PARA OPERARIOS 
MANTENIMIENTO  EXPEDIENTE 
4387/2021 21/12/2021 01/12/2021 395,28

B42759530
PROYECTOS TECNICOS ARJ 
2021 S.L. F/2021/2292

FRA.Nº 4/210130. INSTALACION DE 
SEÑALIZACION GUARDERIA.INCENDIOS 
EXPTE.Nº 4253/2021 21/12/2021 09/12/2021 160,45
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Ayuntamiento de Ogíjares

B42759530
PROYECTOS TECNICOS ARJ 
2021 S.L. F/2021/2294

FRA.Nº 1/210814. REVISION ANUAL 
2021 . INCENDIOS EXTINCION ARCHIVO 
EXPTE. Nº 4255/2021 21/12/2021 15/12/2021 338,80

B18803171
MONTIEL MAQUINARIA 
AGRICOLA, S.L. F/2021/2298

FRA. Nº 2885. REPARACIÓN 
MAQUINARIA JARDINERÍA EXPTE. Nº 
4403/2021 21/12/2021 27/11/2021 130,28

75171302B
ADOLFO ALBERTO CARO 
CUESTA F/2021/2299

FRA. Nº 2000104Emit-2. BATERIA 
VEHÍCULO PROTECCIÓN CIVIL. EXPTE. Nº 
1307/2021 21/12/2021 16/12/2021 106,48

B18803171
MONTIEL MAQUINARIA 
AGRICOLA, S.L. F/2021/2300

FRA. Nº 4307. MAQUINARIA JARDINERIA 
EXPTE. Nº 4526/2021 21/12/2021 13/12/2021 1.917,61

B19670629 SEGURA Y ALCALDE S.L. F/2021/2303

FRA. Nº 2100296. MATERIAL PARA 
APARCABICICLETAS EN COLEGIO RAMÓN 
Y CAJAL. EXPTE. Nº 4572/2021 21/12/2021 16/12/2021 665,50

B19670629 SEGURA Y ALCALDE S.L. F/2021/2304

FRA. Nº 2100297. REPARACIÓN PARTE 
DEL VALLADO PARQUE BOCA LA PESCÁ 
EXPTE. Nº 4402/2021 21/12/2021 16/12/2021 199,65

B78311941
SABORIT INTERNACIONAL, 
S.L F/2021/2305

FRA. Nº FV21/55726. DISPOSITIVO 
ELECTRONICO DE CONTROL TASER 
EXPTE. Nº 4478/2021 21/12/2021 16/12/2021 2.794,45

B18411637
DISTRIBUCIONES PLATA 
GRANADA, S.L. F/2021/2306

FRA. Nº 41010978. CESTAS DE NAVIDAD 
CAMPAÑA COMERCIO. EXPTE. Nº 
4624/2021 21/12/2021 17/12/2021 1.136,76

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2307

FRA. Nº 21VCR0294772. GASOLEO A 
PROTECCIÓN CIVIL  NOVIEMBRE 2021 
EXPTE. Nº 2044/2021 21/12/2021 30/11/2021 40,56
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Ayuntamiento de Ogíjares

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2308

FRA. Nº 21VCR0294671. GASOLEO A 
MEDIO AMBIENTE NOVIEMBRE 2021 
EXPTE. Nº 2044/2021 21/12/2021 30/11/2021 2.374,02

F21561238 OBOLO.S.C.A F/2021/2309

Rect. Emit- 624 / SERVICIO DE AYUDA A 
DOMICILIO DEPENDENCIA Y PRESTACIÓN 
BÁSICA NOVIEMBRE 2021 21/12/2021 01/12/2021 38.777,20

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2021/2310

FRA. Nº F2121007088. PRODUCTOS DE 
LIMPIEZA. EXPTE. Nº 457/2021 21/12/2021 17/12/2021 823,66

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2311

FRA. Nº 21VCR0294570. GASOLEO A 
MANTENIMIENTO NOVIEMBRE 2021 
EXPTE.Nº 2044/2021 21/12/2021 30/11/2021 1.441,10

B18281766 VIVEROS CAMBIL F/2021/2312

FRA. Nº F211214016. REGALO 
PASCUEROS PARA LOCALES DEL 
MUNICIPIO EXPTE Nº 4377/2021 21/12/2021 14/12/2021 990,00

44254452Z
JUAN CARLOS LOPEZ 
MARTINEZ F/2021/2313

FRRA. Nº Emit-10. LOTES CONCURSO 
POSTALES NAVIDEÑAS EN LOS CENTROS 
EDUCATIVOS. EXPTE. Nº 4575/2021 21/12/2021 17/12/2021 573,21

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2315

FRA. Nº 21VCR0294873. GASOLINA 
MEDIO AMBIENTE NOVIEMBRE 2021 
EXPTE. Nº 2044/2021 21/12/2021 30/11/2021 312,57

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2316

FRA. Nº 21VCR00294974. GASOLINA  
PROTECCION CIVIL NOVIEMBRE 2021 
EXPTE. Nº 2044/2021 21/12/2021 30/11/2021 478,78
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Ayuntamiento de Ogíjares

74648566L JOSE CARLOS RUIZ DURAN F/2021/2319

FRA. Nº 2021-11.ARMARIO EN 
MELAMINA GRIS PARA LA INSTALACION 
DEL AREA MAYOR. EXPTE.  Nº 4374/2021 21/12/2021 15/12/2021 1.936,00

76423904X
DANIEL PLATA LÓPEZ 
(FERROSTOCK) F/2021/2320

FRA. Nº A   17561. MATERIAL VARIOS 
EDIFICIOS MUNICIPALES EXPTE. Nº 
4571/2021 21/12/2021 20/12/2021 117,52

B04833489
PAELLAS SIERRA NEVADA 
S.L. F/2021/2322

FRA. Nº EMIT241. COMIDA NAVIDAD DE 
LOS MAYORES. EXPTE. Nº 4467/2021 21/12/2021 20/12/2021 6.600,00

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2324

P1 3,050 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / 
P2 3,050 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 18 Kwh x 0,195819 
Eur 21/12/2021 30/11/2021 25,38

23796383P
FERNANDO HERNANDEZ 
HERNANDEZ F/2021/2327

FRA. Nº 202113. LEVANTAMIENTO 
TOPOGRAFICO EN IES BLAS INFANTE 
EXPTE. Nº 4433/2021 21/12/2021 21/12/2021 907,50

B19690148 VICO MANAGEMENT S.L. F/2021/2328

FRA. Nº Emit-71. ACTUACION DE BARCO 
A VENUS TRIBUTO A MECANO EL DIA 
17/12/2021. EXPTE. N º 3981/2021 21/12/2021 21/12/2021 3.993,00

B18983353 BEST PC GRANADA S.L F/2021/2331
FRA. Nº 1000329. WEBCAM  
TELETRABAJO EXPTE. Nº 1522/2021 21/12/2021 21/12/2021 153,27

B18281766 VIVEROS CAMBIL F/2021/2332

FRA,. Nº F211221008. VIOLA HIBRIDA, 
MC-11 (PENSAMIENTO). EXPTE. Nº 
1866/2021 21/12/2021 21/12/2021 2.467,08
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Ayuntamiento de Ogíjares

B14479356 RECUTON I S.L. F/2021/2333
FRA. Nº S213561. MATERIAL 
INFORMATICO  EXPTE. Nº 7786/2021 21/12/2021 21/12/2021 251,68

B18983353 BEST PC GRANADA S.L F/2021/2334

FRA. Nº 1   331. Cajonera de Melamina 
con 2 cajones + archivo de Kinnarps 
EXPEDIENTE 4637/2021 22/12/2021 22/12/2021 312,18

A12363529 ANDACAR 2000, S.A. F/2021/2335

FRA.Nº V21016879. ALQUILER DE 
VEHÍCULO  CITROEN C4  MATRICULA: 
5524-KSZ-DICIEMBRE 2021. EXPTE Nº 
1296/2018 22/12/2021 20/12/2021 919,60

A12363529 ANDACAR 2000, S.A. F/2021/2336

FRA. Nº V21016878. ALQUILER DE 
VEHÍCULO CITROEN C4 SPACE TOURER 
MATRICULA: 5475-KSZ DICIEMBRE 2021 22/12/2021 20/12/2021 919,60

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2021/2339

FACTURA 2425 MATERIALES VARIOS A 
OBRA DE MANTENIMIENTO NAVE 
ALMACÉN CON Nº DE EXPEDIENTE 
3869/2021 22/12/2021 22/12/2021 1.447,16

A18042234 ASCENSORES INGAR S.A. F/2021/2340

FRA. Nº2200476R. REPARACION 
ASCENSOR COLEGIO FCO. AYALA. EXPTE. 
Nº 4257/2021 22/12/2021 09/12/2021 498,23

B18820662 AGIMATRAN S.L. F/2021/2343

FRA. Nº FV1133321. GASOLEO B 3.251 
LITROS COLG. JEAN PIAGET EXPTE. Nº 
2044/2021 22/12/2021 17/12/2021 2.500,02
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Ayuntamiento de Ogíjares

46604302T
PABLO ANTONIO GARCIA 
BAILON F/2021/2346

FRA. Nº 15005/T/001AVITUALLAMIENTO 
ACTUACIONES AGRUPACION 
PROTECCION CIVIL EXPEDIENTE 
4644/2021 23/12/2021 16/12/2021 328,50

B18775775 TALLERES GESTINA, S.L.L. F/2021/2347
FRA. Nº 651.ARREGLO NISSAN CABSTAR 
7214FGV EXPTE. Nº 3239/2021 23/12/2021 23/12/2021 473,53

B18775775 TALLERES GESTINA, S.L.L. F/2021/2348
FRA. Nº 652.-2021. ARREGLO FORD 
TRANSIT 1940FHX EXPTE. Nº 3242/2021 23/12/2021 23/12/2021 199,47

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2021/2349

FACTURA. Nº  2423.PUNTO LIMPIO 
MUNICIPAL NOVIEMBRE 2021 
EXPEDIENTE 5722/19 23/12/2021 17/12/2021 1.736,90

B97611164 INSIGNA UNIFORMES SL F/2021/2351
FRA. Nº FV2105396. VESTUARIO POLICIA 
LOCAL EXPTE. Nº 4479/2021 23/12/2021 23/12/2021 2.798,73

B18411637
DISTRIBUCIONES PLATA 
GRANADA, S.L. F/2021/2353

FRA. Nº 41011189. LOTE REGALO 
COMIDA NAVIDAD MAYORES EXPTE. Nº 
4493/2021 23/12/2021 23/12/2021 407,99

B85826899
PROBISA VIAS Y OBRAS, 
S.L.U. F/2021/2356

FRA. Nº 
5601202268000004.CERTIFICACIÓN 1 Y 
ÚNICA DE LA OBRA RENOVACIÓN  
ASFALTADO DE VARIAS CALLES DEL 
EXPTE.  5568/2020 23/12/2021 23/12/2021 84.546,00

A81982225
COORDINADORA DE 
GESTION DE INGRESOS, S.A. F/2021/2358

FRA.Nº 559-21002. COBRO MULTAS 
(RECAUDACION VOLUNTARIA) DE 
SEPTIEMBRE A NOVIEMBRE 2021. 
EXPTE.Nº 3889/2021 23/12/2021 23/12/2021 3.411,47
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Ayuntamiento de Ogíjares

46604302T
PABLO ANTONIO GARCIA 
BAILON F/2021/2359

FRA. Nº 15007/T/1. SERVICIO 
AVITUALLAMIENTO ACTUACIONES 
AGRUPACIÓN PROTECCIÓN CIVIL. EXPTE. 
Nº 4680/2021 24/12/2021 16/12/2021 55,80

B42759530
PROYECTOS TECNICOS ARJ 
2021 S.L. F/2021/2360

FRA. Nº 4/210 147 SISTEMAS 
DETECCIÓN, ALARMA, SEÑALIZACIÓN Y 
PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS EN 
AYUNTAMIENTO EXPTE. Nº 4024/ 24/12/2021 24/12/2021 8.197,37

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2021/2361

FRA. Nº F2121007184. VESTUARIO 
MANTENIMIENTO EXPTE. Nº 728/2021 24/12/2021 24/12/2021 28,33

F18496406

CIEMPIES, CENTRO 
INTEGRAL DE ESTUDIOS 
AMBIENTALES F/2021/2369

FRA. Nº Emit-15121. Programa Talleres 
para Mayores. Diciembre 2021 28/12/2021 28/12/2021 2.099,96

B18281766 VIVEROS CAMBIL F/2021/2372
FRA. Nº F211228001.  PLANTAS VARIAS 
EXPTE Nº 4455/2021 28/12/2021 28/12/2021 2.142,80

B18027664 LIMPIEZAS CASTOR S.L. F/2021/2373

FRA. Nº 21/6327. SUMINISTRO DE 4 
UNIDADES DE DESFIBRILADOR EXTERNO  
SEMIAUTOMATICO. EXP. 4006/21 28/12/2021 28/12/2021 5.705,76

B14585855 FESTIVALES DEL SUR, S.L. F/2021/2374

FRA. Nº Borrador-S/210732. ALQUILER 
DE MOBILIARIO Y MENAJE COMIDA 
NAVIDAD MAYORES. EXPTE Nº 
4465/2021 28/12/2021 28/12/2021 3.389,23

B18513259
EVENTS COMUNICATION 
CONSULTING-NOVUM F/2021/2375

FRA. Nº C398. CAMPAÑA PROMOCIÓN 
COMERCIO LOCAL (SERVICIO AZAFATA) 
EXPTE.  Nº 4420/2021 29/12/2021 22/12/2021 193,60

26

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
Q

AY
9F

M
S7

6G
G

73
PC

TM
XQ

Q
FE

77
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

yu
nt

am
ie

nt
od

eo
gi

ja
re

s.
se

de
le

ct
ro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 2

6 
de

 1
19

 



 
Ayuntamiento de Ogíjares

74539890H
ENYEL LUIS MARMOLEJOS 
TAPIA F/2021/2376

FRA.Nº FA2112-54. Actualización de los 
motores de bases de datos del Centro 
Comercial Online. EXPTE. Nº 4630/21 29/12/2021 29/12/2021 1.452,00

B18554782 HNOS. CASARES, S.L. F/2021/2377

FRA. Nº  54 / Placa Granadina con 
escudo pintado a manos para Callejero 
de Ogíjares / Expediente nº  1470/2021 29/12/2021 16/12/2021 1.040,60

A82741067 PREZERO ESPANA, S.A.U. F/2021/2378

FRA. Nº 5603201661. CANON MENSUAL 
DE RECOGIDA DE R.S.U.  DICIEMBRE DE 
2021. EXPTE. Nº 1045/2018 29/12/2021 28/12/2021 33.449,67

B98844574 ASPAY PREVENCION SLU F/2021/2379

FRA.N º 2021141317. Prueba 
complementaria TDAC EXPTE. 
Nº187/2021 30/12/2021 29/12/2021 132,00

B98844574 ASPAY PREVENCION SLU F/2021/2380

FRA. Nº 2021141333. Prueba 
complementaria TDAC. EXPTE. Nº 
187/2021 30/12/2021 29/12/2021 44,00

44284053Z

JOSE LUIS DURAN 
GONZALEZ_DURANCO 
AUTOMOCION F/2021/2381

FRA. Nº 137. REPARACION VEHICULO 
PROTECCIÓN CIVIL NISSAN  9261GKX. 
EXPTE. Nº 4474/2021 30/12/2021 11/12/2021 429,25

B18921106 TALLERES EL TRUKA, S.L. F/2021/2383

FRA Nº 2100045. reparacion NISSAN 
PATROL GR0988AW EXPTE. Nº 
2692/2021 30/12/2021 07/04/2021 197,52

B18699793
EMBUTIDOS Y JAMONES 
OGIJARES, S.L. F/2021/2386

FRA. Nº 1645849. ABASTECIMIENTO DE 
AGUA EXP 4675/2021 31/12/2021 31/12/2021 222,73
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Ayuntamiento de Ogíjares

A18485516
ANDALUZA TRATAMIENTOS 
HIGIENE S.A. F/2021/2388

FRA. Nº A/202101688.  CONTROL Y 
PREVENCIÓN DE LA LEGIONELOSIS EN 
FUENTES ORNAMENTALES  DICIEMBRE 
2021 EXPTE. 5723/19 31/12/2021 31/12/2021 248,51

A18485516
ANDALUZA TRATAMIENTOS 
HIGIENE S.A. F/2021/2389

FRA. Nº A/202101689. DESRATIZACIÓN, 
DESINFECCIÓN, DESINSECTACIÓN 
DICIEMBRE 2021. EXPTE. Nº 5723/2019 31/12/2021 31/12/2021 804,65

B19576511 TRICICLO PUBLICIDAD SL F/2021/2392

FRA. Nº 202112231-188. SERVICIO DE 
COMUNICACIÓN DICIEMBRE 2021. 
EXPTE. Nº 705/2021 31/12/2021 31/12/2021 1.644,43

09314009K
RUBEN RODRIGUEZ 
RAMIREZ F/2021/2393

,FRA. Nº 25 ASISTENCIA TECNICA EN EL 
DESARROLLO DEL PROGRAMA 13205 
COMPOSTAJE DOMESTICO. 
EXPTE:3995/2021 28/12/2021 24/11/2021 3.781,25

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2394

FRA. Nº 21VCR0325482. GASOLEO A 
MEDIO AMBIENTE DICIEMBRE 2021 31/12/2021 31/12/2021 1.682,58

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2395

FRA. Nº 21VCR0325381. GASOLEO A 
MANTENIMIENTO DICIEMBRE 2021 31/12/2021 31/12/2021 1.108,70

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2396

FRA. Nº 21VCR0325684. GASOLEO 95 
MEDIO AMBIENTE DICIEMBRE 2021 31/12/2021 31/12/2021 239,48
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74656013Z

SALVADOR DIAZ RODRIGUEZ 
(SEPTIMA DIRECCION 
AUDIOVISUALES C.B) F/2021/2397

FRA. Nº 282021.  REALIZACION Y 
PRODUCCION CAMPAÑA COMERCIO 
EXPTE:4628/2021 13/12/2021 13/12/2021 3.436,40

B19701457
PRODUCCIONES ARTISTICAS 
XAVIVI S.L. F/2021/2398

FRA. Nº Emit-2621. CONTRATACION DE 
TRIBUTO EL BARRIO POR XAVIVI RIVERA. 
EXPTE 4434/2021 29/12/2021 22/12/2021 1.815,00

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2021/2399

FRA. Nº 2439. SERVICIO RECOGIDA  Y 
TRANSPORTE PUNTO LIMPIO DICIEMBRE 
2021. EXPTE. Nº 5722/2019 31/12/2021 31/12/2021 2.308,90

B18484808

LAS NIEVES SERVICIOS 
GENERALES DE LIMPIEZA, 
S.L.U. F/2021/2400

FRA. Nº 2109837.  PRORROGA 
EXCEPCIONAL CONTRATO LIMPIEZA 
COLEGIO FRANCISCO AYALA.  EXPTE. Nº 
602/2021 31/12/2021 31/12/2021 4.151,99

B18484808

LAS NIEVES SERVICIOS 
GENERALES DE LIMPIEZA, 
S.L.U. F/2021/2401

FRA. Nº 2109838. PRORROGA 
EXCEPCIONAL CONTRATO LOTE 3. 
LIMPIEZA CONSULTORIO MEDICO  
DICIEMBRE 2021. EXPTE. Nº 602/2021 31/12/2021 31/12/2021 1.181,36

B59987529 BENITO URBAN SLU F/2021/2402

FRA. Nº 210536139, JARDINERAS 
FABRICACION EN ACERO. 
EXPTE.4686/2021, 31/12/2021 31/12/2021 3.391,87

A28229813
VIAJES EL CORTE INGLES, 
S.A. F/2021/2403

FRA. Nº 591130671C144 VIAJE  DE 
JUVENTUD A MADRID CON ASISTENCIA  
ESPECTÁCULO MUSICAL. 
EXPTE:3697/2021 31/12/2021 17/12/2021 8.216,00
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B19639855 MARMOLES OGIJARES, S.L. F/2021/2404
FRA, Nº 337. ,ARREGLO LAPIDAS DEL 
CEMENTERIO EXPTE:4459/2021 31/12/2021 30/12/2021 992,20

A80292667 ALD AUTOMOTIVE S.A. F/2021/2405

FRA. Nº 183211231183002018. 
ALQUILER VEHICULO CAMUFLADO 
TOYOTA C-HR  4078LJX.  DICIEMBRE 
2021. EXPTE:21/2020, 31/12/2021 31/12/2021 660,83

A80292667 ALD AUTOMOTIVE S.A. F/2021/2406

FRA. Nº 183211231183002022 
ALQUILER VEHICULOS 5115LJM Y 
5114LJM DACIA DOKKER DICIEMBRE 
2021. EXPTE. Nº 5757/2019 31/12/2021 31/12/2021 909,10

A28782936 UNIPREX, S.A.U F/2021/2407

FRA.Nº 2211057241. CUÑAS 
PUBLICITARIAS CAMPAÑA DE 
COMERCIO. EXPTE. Nº 4627/2021 31/12/2021 31/12/2021 738,10

B18094276
REPRODUCCIONES OCAÑA, 
S.L. F/2021/2408

FRA.Nº 2021_79677/0. PHOTOCALL 
CAMPAÑA COMERCIO, SUBVENCION 
DIPUTACION. EXPTE:4687/2021, 31/12/2021 31/12/2021 544,50

B23267131 BUJARKAY, S.L. F/2021/2409

FRA.Nº BJ6385. ALQUILER VEHICULO SIN 
CONDUCTOR 9029LKW, DICIEMBRE 
2021. EXPTE:5757/2019 31/12/2021 31/12/2021 515,46

B18368993 ARTES GRAFICAS JUFER S.L. F/2021/2410

FRA. Nº Emit-179.  DISEÑO E IMPRESIÓN 
DEL PERIODICO MUNICIPAL. 
EXPTE:3036/2021 31/12/2021 31/12/2021 1.627,45
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B18707679

MARCOS JULIAN 
PRODUCCIONES LA 
SEDUCCION S.L. F/2021/2411

FRA. Nº 21-10. ANIMACION Y 
CARACTERIZACION EN COMERCIOS Y 
CALLES DEL MUNICIPIO 
EXPTE:4419/2021 31/12/2021 14/12/2021 1.611,24

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2412

FRA. Nº 21VCR0325785. GASOLINA 95  
DICIEMBRE POLICIA 31/12/2021 31/12/2021 428,97

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2021/2413

FRA. Nº 21VCR0325583. GASOLEO A 
PROTECCIÓN CIVIL DICIEMBRE 2021 
EXPTE. Nº 2044/2020 31/12/2021 31/12/2021 60,14

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2021/2416

FRA.Nº F2121007412. VESTUARIO 
MEDIO AMBIENTE EXPTE. Nº 728/2021 31/12/2021 31/12/2021 1.046,04

A41398645

VERIFICACIONES 
INDUSTRIALES DE 
ANDALUCIA, S.A. F/2021/2417

FRA. Nº FE-F-1408-21-894. INSPECCIÓN 
DE SEGURIDAD GR8637AN 31/12/2021 03/12/2021 56,29

A41398645

VERIFICACIONES 
INDUSTRIALES DE 
ANDALUCIA, S.A. F/2021/2418

FRA. Nº FE-F-1408-21-960. INSPECCIÓN 
DE SEGURIDAD 2308DPH 31/12/2021 28/12/2021 47,60

A41398645

VERIFICACIONES 
INDUSTRIALES DE 
ANDALUCIA, S.A. F/2021/2419

FRA. Nº FE-F-1408-21-928. INSPECCIÓN 
DE SEGURIDAD E1951BCB 31/12/2021 17/12/2021 38,83

A18042234 ASCENSORES INGAR S.A. F/2021/2420

FRA. Nº 10520A75647M. 
MANTENIMIENTO APARATOS 
ELEVADORES EDIFICIOS DICIEMBRE 2021 
. EXPTE 2052/2020, 31/12/2021 31/12/2021 190,88

A18042234 ASCENSORES INGAR S.A. F/2021/2421

FRA.Nº 10530A75648M. 
MANTENIMIENTO APARATOS 
ELEVADORES COLEGIOS OGIJARES EXPTE 
2052/2020 31/12/2021 31/12/2021 76,35
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A18042234 ASCENSORES INGAR S.A. F/2021/2422

FRA Nº 10520A75649M. SERVICIO 
MANTENIMIENTO CIE DICIEMBRE 2021  
EXPTE. Nº 2052/2020 31/12/2021 31/12/2021 38,18

B18991844

PREMYER SPORTS 
MANAGEMENT&CONSULTI
NG S.L. F/2021/2425

FRA.Nº 210428. CONVENIO 
COLABORACIÓN CLUB DE FÚTBOL. 
EXPTE. Nº 2617/2021 31/12/2021 04/10/2021 1.375,85

9314009K
RUBEN RODRIGUEZ 
RAMIREZ F/2021/2426

FRA.Nº 2021_25. DINAMIZACIÓN 
PROGRAMA DE FOMENTO COMPOSTAJE 
EXPTE. 3995/2021 24/12/2021 24/12/2021 3.781,25

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2427
FRA. 210162999, CMNO. UE-7, 
ALUMBRADO PUBLICO, 1 31/12/2021 31/12/2021 186,40

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2428
FRA. 21016300, LAS PIÑAS, ALUMBRADO 
PUBLICO 31/12/2021 31/12/2021 109,51

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2429
FRA. 210163001, MANUEL DE FALLA, 
A.P. 31/12/2021 31/12/2021 200,34

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2430 FRA. 210163002, GLORIA FUERTES, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 517,50

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2431
FRA. 210163003, CN CAÑO CERECILLO, 
A.P. 31/12/2021 31/12/2021 157,47

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2432 FRA. 210163004, HORNO 2, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 267,15

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2433 FRA. 210163005, CT COLORADDA 0, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 140,24

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2434
FRA. 210163006, CN ENCANTADO 0, 
ALUMBRADO PUBLICO JT.C.T.PLATA. 31/12/2021 31/12/2021 544,26

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2435 FRA. 210163008, URB. IBIZA, 11  A.P. 31/12/2021 31/12/2021 45,42

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2436
FRA. 210163009, CNO. LAGARTO, A.P. 
VEGA VE 31/12/2021 31/12/2021 45,20

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2437 FRA. 210163010, CN GABIAS, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 236,83

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2438 FRA. 210163011, GLORIA FUERTES  AP 31/12/2021 31/12/2021 56,01
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2439 FRA. 2410163012, SAN NICOLAS, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 103,02

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2440
FRA. 210163013, POLIGONO 
TECNOLOGICO, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 223,26

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2441 FRA. 210163014, CRUCES 0, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 45,76

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2442 FRA. 210163015, EL CERRO O 31/12/2021 31/12/2021 163,76

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2443
FRA. 210163016, DOCTOR FEMING O, 
A.P. PARQUE ERAS 31/12/2021 31/12/2021 30,49

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2444
FRA. 210163017, CN ARMILLA O, A.P. 
ROTONDA ENTRADA 31/12/2021 31/12/2021 142,99

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2445
FRA. 210163018, JACINTO BENAVENTE, 
AP. 31/12/2021 31/12/2021 138,41

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2446
FRA. 210163019, CTRA. DILAR 18, 
SEMAFORO 31/12/2021 31/12/2021 24,34

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2447
FRA. 210163020, CTRA DILAR, 
SEMAFORO 31/12/2021 31/12/2021 7,94

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2448
FRA. 210163021, DOCTOR RODRIGUEZ 
DE LA FUENTE, CIRCUITO TRIAL BICI 31/12/2021 31/12/2021 24,83

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2449 FRA. 210163022, PZ BAJA O, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 11,22

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2450 FRA. 210163023, PERU, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 30,97

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2451 FRA. 210163024, CTRA. GRANADA, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 5,62

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2452
FRA. 210163025, VALLEJO, 19 COMEDOR 
COLEGIO 31/12/2021 31/12/2021 79,95

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2453 FRA. 210163026, REAL ALTA 19, LOC 31/12/2021 31/12/2021 60,43

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2454 FRA. 210163036, URB. LOMA LINDA, AP 31/12/2021 31/12/2021 588,27

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2455 FRA. 210163037, ALTA 12, AP 31/12/2021 31/12/2021 260,18

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2456 FRA. 210163038, ALTA 12, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 85,17

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2459
FRA. 210163039, DR. RODRIGUEZ DE LA 
FUENTE O, AP 31/12/2021 31/12/2021 143,73
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B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2462
FRA. 210163040, UR. BALCON DE LA 
VEGA O, AP 31/12/2021 31/12/2021 96,33

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2463 FRA. 210163041, RIO GENIL 0, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 417,79

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2465 FRA. 210163042, JUPITER O, AP 1 31/12/2021 31/12/2021 176,96

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2467 FRA. 210163043, JUPITER O, AP 31/12/2021 31/12/2021 345,93

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2469
FRA. 210163044, VALDES LEAL O, A.P. 
U.E.-16 31/12/2021 31/12/2021 230,41

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2470
FRA. 210166856, FERNANDO 
VILLAESPESA O, S/N. ALUMB. PUBLI. 31/12/2021 31/12/2021 692,32

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2471 FRA. 210166857, CT. COLORADA O, A.P. 31/12/2021 31/12/2021 158,02

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2472
FRA. 210166858, FORMENTERA 3 BIS, 
A.P. 31/12/2021 31/12/2021 467,71

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2473
FRA. 210166859, REAL BAJA 5, 
ALUMBRADO PUBLICO 31/12/2021 31/12/2021 324,30

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2474
FRA. 210166860, ECCE HOMO 0, 
ALUMBRADO PUBLICO 31/12/2021 31/12/2021 439,32

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2475
FRA. 210166861, UR. CERRO SAN 
CRISTOBAL 0, ALUMBRADO PUBLICO 31/12/2021 31/12/2021 87,00

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2476
FRA. 210166862, BUGANVILLAS 0, 
ALUMBRADO PUBLICO 31/12/2021 31/12/2021 63,44

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2477
FRA. 210166863, CNO. PELUCAS 0, 
ALUMBRADO PUBLICO UE 24 31/12/2021 31/12/2021 103,36

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2478
FRA. 210166864, POLIGONO 
TECNOLOGICO 0, ALUMBRADO PUBLICO 31/12/2021 31/12/2021 129,54

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2479 FRA. 210166865, CT. COLORADA 0, S/N 31/12/2021 31/12/2021 87,87

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2480
FRA. 210166866, CN ARMILLA 0, 
ALUMBRADO PUBLICO ROTONDA 31/12/2021 31/12/2021 133,39
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B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2481
FRA. 210166867, POLIBONO 
TECNOLOGICO 0, EDIFICIO ESC. TALLER 31/12/2021 31/12/2021 126,74

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2482
FRA. 210166868, PARRAS 34, COLEGIO 
FCO. AYALA 31/12/2021 31/12/2021 434,81

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2483
FRA. 210166869, LAUREL 0, 
ALUMBRADO PUBLICO 31/12/2021 31/12/2021 134,56

B30930424 TECNOPERPAL, S.L. F/2021/2484

FRA. Nº 210058.  SUMINISTRO DE 
TARIMAS Y ELEMENTOS 
COMPLEMENTARIOS PARA ADQUISICION 
DE ESCENARIOS. EXPTE 2710/2021 31/12/2021 31/12/2021 34.185,59

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2485
FRA. 210166996, DR. RODRIGUEZ DE LA 
FUENTE 0, DR. FLEMING 31/12/2021 31/12/2021 82,64

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2021/2489
FRA. 210163007, UR LLANOS 0, 
ALUMBRADO PUBLICO 31/12/2021 31/12/2021 530,60

ESA038134
74 BLINKER ESPAÑA, S.A.U. F/2021/2490

FRA. Nº 21NA152044. MATERIAL 
MANTENIMIENTO REPARACONES VARIAS 
EXPTE:4388/2021 31/12/2021 15/12/2021 392,61

B18887059
EDICIONES TURÍSTICAS Y 
CULTURALES F/2021/2493

FRA. Nº 19/2021PEGATINAS Y TRIPTICOS 
PARA FOMENTAR EL COMERCIO LOCAL  
EXPTE. Nº 4626/2021 31/12/2021 18/12/2021 1.379,40

B18887059
EDICIONES TURÍSTICAS Y 
CULTURALES F/2021/2494

FRA.Nº 20/2021. SELLOS CAMPAÑA DE 
COMERCIO CON CARGO A LA 
SUBVENCION DE DIPUTACION. EXPTE. Nº 
4625/2021 31/12/2021 18/12/2021 992,20
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24164884A ARTURO M. ABRIL SANCHEZ F/2021/2495

FRA. Nº 16-2116. 1º HITO REDACCIÓN 
DEL DOCUMENTO ADAPTACIÓN PARCIAL 
NN.SS 93 OGIJARES A LA LOUA. EXPTE. 
Nº 2570/2020 24/11/2021 24/11/2021 15.811,68

75137938C
ANTONIO MOLINA 
AGUILERA F/2021/2497

FRA. Nº 16/2021. PROYECTO 
INTERGENERACIONAL  ZIG ZAG 
EXPTE:4105/2021 31/12/2021 23/12/2021 2.150,00

F21561238 OBOLO.S.C.A F/2021/2498

FRA. Nº Rect-Emit-640. SERVICIO AYUDA 
DOMICILIO DEPENDENCIA Y PRESTA. 
BASICA DICIEMBRE 2021. EXPTE. 
3192/2020 31/12/2021 30/12/2021 38.890,51

A78923125
TELEFONICA MOVILES 
ESPAÑA, S.A. F/2022/11

Movistar - Tipo de contrato: Plan 
corporativo tarifa única - Extensiones 
móviles: 50 - Lineas Facturadas: 
605264687 6082 02/01/2022 01/01/2022 2.235,91

A78923125
TELEFONICA MOVILES 
ESPAÑA, S.A. F/2022/12

Movistar - Tipo de contrato: Plan 
corporativo tarifa única - Extensiones 
fijas facturadas: 43 - Lineas Facturadas: 
68368 02/01/2022 01/01/2022 160,33

B18316828 TREVENQUE F/2022/16

FRA. Nº FVTM22/101. Cuota  Servicio 
GT-Net. Sede Policia / Cuota GT-Net  GT 
2011-WIFI / Cuota GT-Net 03/01/2022 01/01/2022 43,56

Q2866023
A CONSEJO GENERAL COSITAL F/2022/24

FRA. Nº IN20220675. COSITALNETWORK 
enero 2022 a diciembre 2022. 04/01/2022 03/01/2022 120,00
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Ayuntamiento de Ogíjares

B18988329
GRANADA 
COMUNICACIONES F/2022/27

FRA. Nº A220010. CUOTA RED TETRA - 
DICIEMBRE ( P.LOCAL ) 05/01/2022 03/01/2022 338,80

A83052407

SOCIEDAD ESTATAL 
CORREOS Y TELEGRAFOS, 
S.A. F/2022/30

Carta Certificada GE 0 - 20 gr N 
D1(GRANDES CIUDADES) G-0 ( 01 
EXENTO ) / Carta Certificada GE 0 - 50 gr 
D1(GRANDES CIUD 05/01/2022 31/12/2021 2.186,37

B18657130
DELTA GESTION Y CONTROL 
DE SISTEMAS, S.L. F/2022/31

FRA. Nº 22-1 MANTENIMIENTO PORTAL 
WEB; SERVICIOS MAIL; HOSPEDAJE; 
BACKUP 05/01/2022 04/01/2022 1.476,20

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/33

Consumo P1 ( MARTIRES-PARQUE 
S.SEB;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( MARTIRES-PARQUE 
S.SEB;18151;OGIJARES;GRAN 06/01/2022 04/01/2022 235,84

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/34

Consumo P1 ( BARCELONA-S/N JEAN 
PIAGE;18100;ARMILLA;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( BARCELONA-S/N JEAN 
PIAGE;18100;ARMILLA; 06/01/2022 04/01/2022 975,01

B97611164 INSIGNA UNIFORMES SL F/2022/37
FRA. Nº FV2200028. VESTUARIO POLICIA 
LOCAL  EXPTE. Nº 4479/2021 06/01/2022 05/01/2022 145,20

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/39

Consumo P1 ( VERACRUZ 5 CASA 
AYTO;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( VERACRUZ 5 CASA 
AYTO;18151;OGIJARES;GRANAD 07/01/2022 05/01/2022 1.207,27
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Ayuntamiento de Ogíjares

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/40

Consumo P1 ( EVA YERBABUENA-B, 
PORT. 2 
LOC .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( EVA YERBABUENA-B, 
PORT. 2 LOC . 07/01/2022 05/01/2022 380,59

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/41

Consumo P1 ( LUGAR POLIGONO 
TECNOLOGICO-C/BURGOS 
C/burgos;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / Consumo P2 ( LUGAR POLIGONO 
TEC 07/01/2022 05/01/2022 92,82

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/42

Consumo P1 ( MARTIRES-
BIBLIOTECA;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / Consumo P2 ( MARTIRES-
BIBLIOTECA;18151;OGIJARES;GRANADA; 07/01/2022 05/01/2022 1.012,71

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/43

Consumo P1 ( PLAZA ALTA-
FUENTE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / Consumo P2 ( PLAZA ALTA-
FUENTE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 07/01/2022 05/01/2022 212,17

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/44

Consumo P1 ( REAL BAJA 18-POLICIA 
LOCA Policia 
Loca;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( REAL BAJA 18-POLICIA 
LOC 07/01/2022 05/01/2022 210,09

B55676001
TIME CONTROL SYSTEMS, 
SL.L F/2022/84

FRA. Nº fact-12. CONTRATO 
MANTENIMIENTO ANUAL ON-LINE 10/01/2022 10/01/2022 402,28

B19633163 DESAGRA DESATASCOS SL F/2022/109
FRA. Nº A2253123 DESATORO DE 
TUBERIA 12/01/2022 12/01/2022 169,40
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Ayuntamiento de Ogíjares

G28029643
SOCIEDAD GENERAL DE 
AUTORES F/2022/110

FRA.-Nº 1220000671. VARIEDADES 
TRIBUTO EL BARRIO 17/12/21 
MODALIDAD TAQUILLA 12/01/2022 07/01/2022 370,25

74660980J JAVIER GARCIA GUINDO F/2022/126

FRA. Nº 2005/22. Instalación de equipo 
de aire acondicionado despacho 
Francisco Plata. EXPTE. Nº 4589/2022 15/01/2022 14/01/2022 750,20

B18316828 TREVENQUE F/2022/127

FRA.N º FVTM22/895. Cuota Mensual 
Servicio GT-Net. Sede Vidagort / Cuota 
GT-Net mensual GT 2011-WIFI / Cuota 
GT-Net 15/01/2022 14/01/2022 47,19

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/128

Intervención en Equipo de Med         S1 
( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPORT;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / Intervención 15/01/2022 13/01/2022 1.968,14

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/132

Consumo P4 ( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPORT;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / Consumo P5 ( URBANIZAC. 
LOMA LINDA POLIDEPO 18/01/2022 14/01/2022 290,92

B64471840
GRUPO ELECTRO STOCKS, 
S.L.U. F/2022/136

FRA. Nº 1220102777. FAROLAS 
ALUMBRADO PUBLICO EXPTE. Nº 
4460/2021 18/01/2022 15/01/2022 2.426,05

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/137

Consumo P4 ( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPORT;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / Consumo P5 ( URBANIZAC. 
LOMA LINDA POLIDEPO 19/01/2022 17/01/2022 292,98
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Ayuntamiento de Ogíjares

76423904X
DANIEL PLATA LÓPEZ 
(FERROSTOCK) F/2022/140

FRA. Nº A   17811. MATERIAL VARIOS 
MANTENIMIENTO EXPTE. Nº 95/2022 20/01/2022 20/01/2022 242,86

A41003864
HELVETIA COMPAÑIA SUIZA 
SA DE SEGUROS F/2022/141

FRA. Nº 7201119958-1. Helvetia 
Accidentes Colectivo Póliza PROTECCIÓN 
CIVIL: S0C300001311 20/01/2022 11/01/2022 14,33

A78865458
CORPORACION DE MEDIOS 
DE ANDALUCIA S.A. F/2022/144

FRA. Nº CS854162. SUSCRIPCIÓN 
PERIÓDICO IDEAL AÑO 2022 21/01/2022 12/01/2022 648,00

B18775775 TALLERES GESTINA, S.L.L. F/2022/145

FRA,.Nº 27. ARREGLO VEHICULO DFSK 
MATRICULA 5491JMT. EXPTE. Nº 
210/2022 21/01/2022 21/01/2022 49,61

B18775775 TALLERES GESTINA, S.L.L. F/2022/146

FRA.Nº 28. ARREGLO VEHICULO FORD 
TRANSIT MATRICULA 1940FHX. EXPTE. 
Nº 216/2022 21/01/2022 21/01/2022 396,11

B18273284
NEUMATICOS PACO RUBIO  
S.L. F/2022/148

FRA. Nº A18. SUSTITUCIÓN Y MONTAJE 
NEUMÁTICOS BARREDORA RAVO 5002. 
EXPTE. Nº 106/2022 25/01/2022 25/01/2022 966,74

75138293F
ANA MARÍA CASTILLO 
VILLEGAS F/2022/149

FRA. Nº 10. TALLER DE RELAJACIÓN 
DINÁMICA ENERO. EXPTE. 4076/2021 25/01/2022 25/01/2022 300,00

B18231233
M.T. M. E PUNTO Y APARTE 
S.L. F/2022/150

FRA. Nº 220000473. ACERADO ENTRE 
URBANIZACION LOMA LINDA Y PASO 
SUPERIOR DE LA AUTOVIA SIERRA 
NEVADA EXPTE. 526/2021 25/01/2022 25/01/2022 44.664,09
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Ayuntamiento de Ogíjares

A50878842
ESPUBLICO SERVICIO PARA 
LA ADMINISTRACION S.A. F/2022/152

FRA.Nº 2022202201609 . PLATAFORMA 
HACIENDA LOCAL CONTENIDO 
EDITORIAL 26/01/2022 26/01/2022 1.174,98

B14542690
VISTALEGRE IMPRESORES 
S.L. F/2022/153

FRA. Nº F400000032. MATERIAL DE 
OFICINA EXPTE Nº 7786/2019 26/01/2022 26/01/2022 375,10

A82018474
TELEFONICA DE ESPAÑA 
S.A.U. F/2022/155

FACTURACION CONCERTADA FIJA 
MODALIDAD: FACTOR CORRECTOR 15% - 
Abono/Ref.Factura: 068372001 - Periodo 
regular de cuotas: 28/01/2022 28/01/2022 2.656,87

A82018474
TELEFONICA DE ESPAÑA 
S.A.U. F/2022/156

FACTURACION CONCERTADA VARIABLE 
MODALIDAD: CENTREX IP - 
Abono/Ref.Factura: 068372203 - Periodo 
regular de cuotas: 01/01/ 28/01/2022 28/01/2022 966,78

A82018474
TELEFONICA DE ESPAÑA 
S.A.U. F/2022/157

FACTURACION CONCERTADA FIJA 
MODALIDAD: CENTREX IP - 
Abono/Ref.Factura: 068372003 - Periodo 
regular de cuotas: 01/01/2022 28/01/2022 28/01/2022 1.573,02

B91281592

GESTION DE LA 
FORMACION Y LA SALUD 
(GESALUS) F/2022/158

FRA. Nº MMM220036. Renovación 
Mantenimiento Desfibrilador  EXPTE. Nº 
69/2022 28/01/2022 27/01/2022 394,39

A50878842
ESPUBLICO SERVICIO PARA 
LA ADMINISTRACION S.A. F/2022/160

FRA. Nº 2022202202129. Plataforma de 
administración electrónica Gestiona. 
Periodo cubierto del 20.12.2021 al 
19.01.2022 28/01/2022 28/01/2022 1.760,19
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Ayuntamiento de Ogíjares

B18820662 AGIMATRAN S.L. F/2022/161

FRA. Nº FV0036422. GASOLEO B 1219 
LITROS COLEG FCO. AYALA. EXPTE. Nº 
2044/2020 29/01/2022 11/01/2022 1.163,77

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/162

FRA. Nº F2222000379. PRODUCTOS DE 
LIMPIEZA EXPTE.  Nº 457/2020 29/01/2022 29/01/2022 1.107,11

B18698142
ELECTROMECANICA H 
ROBLES, S.L. F/2022/164

FRA. Nº 2200130. Reparacion Vehiculo  
GR8637AN   nº expediente 314/2022 29/01/2022 29/01/2022 1.435,40

74648566L JOSE CARLOS RUIZ DURAN F/2022/165

FRA.  Nº 2022-1. PREPARACION Y 
MONTAJE DE ESCENARIO EN TABLERO 
ÁREA DEL MAYOR EXPTE. 244/2022 31/01/2022 31/01/2022 847,00

B18413138
DROGUERIA HNOS ARENAS 
S.L F/2022/167

FRA. Nº 22A232. PINTURA 
SEÑALIZACION BLANCA . EXPTE. Nº 
72/2022 31/01/2022 31/01/2022 1.437,55

A08523094 ALUMBRADOS VIARIOS, S.A. F/2022/168

FRA. Nº 20220109.  MANTENIMIENTO 
DE LAS INSTALACIONES SEMAFORICAS.  
ENERO 2022 31/01/2022 31/01/2022 496,10

A18485516
ANDALUZA TRATAMIENTOS 
HIGIENE S.A. F/2022/169

FRA. Nº A/202200075. CONTROL Y 
PREVENCIÓN DE LA LEGIONELOSIS EN 
FUENTES ORNAMENTALES ENERO 2022. 
EXPTE. Nº 5723/2019 31/01/2022 31/01/2022 248,56

B19597509 SECUR F/2022/173

FRA. Nº B202200331. CUOTA TRIM. 
MANTE. SISTEMA SEGURIDAD Y CCTV 
JEFATURA POLICIA. 01/02/2022 31/01/2022 127,05
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19576511 TRICICLO PUBLICIDAD SL F/2022/174

FRA. Nº 20220131-10. SERVICIO DE 
PRENSA, COMUNICACIÓN E IMANGEN 
DEL AYTO. EXPTE. Nº 705/2021 01/02/2022 31/01/2022 1.952,37

24210913D
ANGEL RODRIGUEZ 
ESPINOSA F/2022/175

FRA. Nº 1/2022. MATERIAL PARA 
ARREGLOS EN INFRAESTRUCTURAS 
MUNICIPALES. EXPEDIENTE: 030/22 01/02/2022 27/12/2021 1.813,79

B18484808

LAS NIEVES SERVICIOS 
GENERALES DE LIMPIEZA, 
S.L.U. F/2022/176

FRA.Nº 2200562.  LIMPIEZA COLEGIO 
FCO AYALA ""LAS PARRAS"" ENERO 2022 01/02/2022 31/01/2022 4.151,99

A82741067 PREZERO ESPANA, S.A.U. F/2022/177

FRA. Nº 5603202534.  RECOGIDA DE 
R.S.U. CORRESPONDIENTE AL MES DE 
ENERO DE 2022. EXPTE. Nº 1045/2018 01/02/2022 31/01/2022 33.449,67

B18316828 TREVENQUE F/2022/179

FRA. Nº FVTM22/1406. Cuota  Servicio 
GT-Net. Sede Policia / Cuota GT-Net  GT 
2011-WIFI / Cuota GT-Net  ENERO 2022 01/02/2022 01/02/2022 43,56

B18657130
DELTA GESTION Y CONTROL 
DE SISTEMAS, S.L. F/2022/180

FRA. Nº 22-49. MANTENIMIENTO 
PORTAL WEB; SERVICIOS MAIL; 
HOSPEDAJE; BACKUP 01/02/2022 01/02/2022 1.476,20

A81946485

NATIONALE NEDERLANDEN 
VIDA CIA DE SEGUROS Y 
REASEGUROS, S.A.E. F/2022/181

FRA.Nº 21318337649. POLIZA SEGURO 
DE VIDA 021318337 01/02/2022 01/02/2022 15.089,12

B18484808

LAS NIEVES SERVICIOS 
GENERALES DE LIMPIEZA, 
S.L.U. F/2022/182

FRA.Nº 2200563. LIMPIEZA EN 
CONSULTORIO MEDICO.  ENERO 2022 01/02/2022 31/01/2022 1.181,36

B19685262 AMedicalDT F/2022/183
FRA. Nº 1   220103. TEST ANTÍGENOS  
Expediente: 20/2022 01/02/2022 20/01/2022 150,00
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Ayuntamiento de Ogíjares

B18775775 TALLERES GESTINA, S.L.L. F/2022/185
FRA. Nº 47. ARREGLO NISSAN PATROL 
GR0988AW. EXPTE. Nº 341/2022 02/02/2022 02/02/2022 354,19

B18413138
DROGUERIA HNOS ARENAS 
S.L F/2022/188

FRA . Nº 21A6334. MATERIAL PINTURA 
PARA EDIFICIOS MUNICIPALES. EXPTE. 
Nº 4591/2021 02/02/2022 02/02/2022 315,50

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/189

FRA. Nº F222000529. MATERIAL 
REPARACIÓN ACERADO OBRA LOS 
LLANOS EXPTE.Nº 166/2022 02/02/2022 02/02/2022 260,82

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2022/193

FACTURA Nº 2444.  SERVICIO DE PORTE 
DE ESCENARIO. Nº EXPEDIENTE: 
315/2022 02/02/2022 02/02/2022 108,90

76423904X
DANIEL PLATA LÓPEZ 
(FERROSTOCK) F/2022/194

FRA. Nº A   17931. MATERIAL VARIOS 
FERRETERIA EXPEDIENTE: Nº 346/2022 02/02/2022 02/02/2022 178,14

A12363529 ANDACAR 2000, S.A. F/2022/195

FRA. Nº V22000285. ALQUILER 
VEHÍCULO CITROEN C4 SPACE 5475KSZ 
ENERO 2022. EXPTE.Nº 1296/2018 02/02/2022 25/01/2022 919,60

A12363529 ANDACAR 2000, S.A. F/2022/196

FRA. Nº V22000286. ALQUILER 
VEHÍCULO CITROEN C4 5524KSZ ENERO 
2022. EXPTE. Nº 1296/2018 02/02/2022 25/01/2022 919,60

A28782936 UNIPREX, S.A.U F/2022/198

FRA. Nº 22210003958.  EMISORA: 
GRANADA CV.; ORDEN: 1413205828; 
ANUNCIANTE: AYTO. OGIJARES 03/02/2022 31/01/2022 295,24
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Ayuntamiento de Ogíjares

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/199

Intervención en Equipo de Med 
( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPORT;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / Consumo P2 ( URBANIZAC. 03/02/2022 01/02/2022 654,54

ESA038134
74 BLINKER ESPAÑA, S.A.U. F/2022/203

FRA. Nº 22NA011275. MATERIAL 
MANTENIMIENTO PARA REPARACIÓN 
MAQUINARIA EXPTE. Nº 4592/2021 03/02/2022 30/01/2022 246,69

A80292667 ALD AUTOMOTIVE S.A. F/2022/204

FRA. Nº 183220131183002041. 
ALQUILER VEHÍCULO DACIA DOKKER 
5115LJM ENERO 2022. EXPTE. Nº 
5757/2019 03/02/2022 31/01/2022 909,10

A80292667 ALD AUTOMOTIVE S.A. F/2022/205

FRA. Nº 183220131183002042. 
ALQUILER VEHÍCULO TOYOTA  4078LJX 
ENERO 2022. EXPTE. Nº 21/2020 03/02/2022 31/01/2022 660,83

A81946485

NATIONALE NEDERLANDEN 
VIDA CIA DE SEGUROS Y 
REASEGUROS, S.A.E. F/2022/206

FRA.Nº 21318918651. 021318918 
( POLIZA SEGURO  DE VIDA Nº 10073323 
DEL 01/09/2021 AL 01/08/2022 RBO 
021318918 TR2 03/02/2022 03/02/2022 197,88

75165838K

MARTA DELGADO 
CAMPOS_LA TIENDA DE 
MARTA F/2022/207

FRA. Nº 179. LOTE BIBLIOGRÁFICO 
SUBVENCIÓN ORDEN  08/03/2021.  
EXPTE. Nº 251/2022 03/02/2022 03/02/2022 767,60

B18627000 DAURO SYSTEMS S.L. F/2022/209

FRA.Nº A/2022002. MOBILIARIO 
OFICINA SEGÚN CONTRATO Nº 
4373/2021 03/02/2022 03/02/2022 4.976,73
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Ayuntamiento de Ogíjares

B23267131 BUJARKAY, S.L. F/2022/211

FRA.  Nº BJ321. ALQUILER VEHÍCULO SIN 
CONDUCTOR  9029LKW ENERO 2022. 
EXPTE. Nº 5757/2019 03/02/2022 31/01/2022 515,46

B31596968
DAPP PUBLICACIONES 
JURIDICAS, S.L. F/2022/212

FRA. Nº Emit-20220842. 
GUIA_SECRETARIO 03/02/2022 03/02/2022 166,40

B87314787
Easyway Servicios Internet 
S.L. F/2022/213

FRA.Nº Emit2022-1459. Servicio Video 
Acta con Soporte de Videoconferencia, 
Enero 2022. EXPTE. 2543/2021 03/02/2022 31/01/2022 150,04

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/214

Consumo P2 ( REAL BAJA 18-A, PORT. 1 
LOC .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P3 ( REAL BAJA 18-A, PORT. 1 
LOC .;181 04/02/2022 02/02/2022 127,04

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/215

Término de Energía Variable ( DOCTOR 
SEVERO OCHOA-C.CIVICO LOC-1 
LOC;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Fact. Potencia Contr 04/02/2022 02/02/2022 1.149,91

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/216

P1 ( VALLEJO 6 HOGAR 
PENS;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( VALLEJO 6 HOGAR 
PENS;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( V 04/02/2022 07/01/2022 228,55

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/217

Término de Energía Variable ( JUTILIANA-
DEPORTIVO;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / Fact. Potencia Contratada 
( JUTILIANA-D 04/02/2022 02/02/2022 2.645,91
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/218

P1 ( CUESTA 
COLORADA-.;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / P2 ( CUESTA 
COLORADA-.;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / P3 ( CUESTA 04/02/2022 05/01/2022 714,70

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/219
P1                                    S1 ( JUPITER-
1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P1 04/02/2022 28/01/2022 1.689,11

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/220

Término de Energía Variable ( DOCTOR 
SEVERO OCHOA-C.CIVICO LOC-1 
LOC;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Fact. Potencia Contr 04/02/2022 03/01/2022 924,92

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/221

Término de Energía Variable ( JUTILIANA-
DEPORTIVO;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / Fact. Potencia Contratada 
( JUTILIANA-D 04/02/2022 03/01/2022 3.667,95

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/222

P1 ( COMPLEJO UE 7-
1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
COMPLEJO UE 7-
1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 ( 
COMPLEJO UE 04/02/2022 07/01/2022 820,99

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/223

P1 ( CARRETERA 
DILAR .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( CARRETERA 
DILAR .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P3 ( CARRETE 04/02/2022 02/02/2022 67,25

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/224

P1 ( CAÑO 
CERECILLO;18151;OGIJARES;GRANADA;E
SP ) / P2 ( CAÑO 
CERECILLO;18151;OGIJARES;GRANADA;E
SP ) / P3 ( CAÑO CERECILL 04/02/2022 10/01/2022 686,86
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/225

P1 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA FUENTE-
C. TRIAL BIC S.G. 
COM;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA FUEN 04/02/2022 07/01/2022 32,44

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/226

P1                                    S1 ( PLAZA BAJA-
ZONA PZ 
BAJA;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P1 04/02/2022 18/01/2022 134,70

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/227

P1 ( PERU-
PANAMA;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( PERU-
PANAMA;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( PERU-PANAMA;18151;O 04/02/2022 10/01/2022 107,44

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/228

P1 ( CAMINO ARMILLA-AP 
ROTONDA;18151;OGIJARES;GRANADA;E
SP ) / P2 ( CAMINO ARMILLA-AP 
ROTONDA;18151;OGIJARES;GRANADA;E
SP 04/02/2022 10/01/2022 579,26

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/229

P1 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA FUENTE-
C. TRIAL BIC S.G. 
COM;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA FUEN 04/02/2022 02/02/2022 35,79

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/230

P1 ( LAS 
PIÑAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( LAS 
PIÑAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P3 ( LAS PIÑAS .;18151;O 04/02/2022 07/01/2022 646,01

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/231

P1 ( IBIZA 1-1 
PEDRIZA .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( IBIZA 1-1 
PEDRIZA .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( IBI 04/02/2022 07/01/2022 187,99
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/232

P1 ( LAS CRUCES-ESQ 
ACEQUIA;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( LAS CRUCES-ESQ 
ACEQUIA;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 04/02/2022 07/01/2022 166,91

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/233

P1 ( CAMINO ENCANTADO-
JT.C.T.PLATA .;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / P2 ( CAMINO ENCANTADO-
JT.C.T.PLATA .;18151;OGIJARES; 04/02/2022 17/01/2022 2.390,12

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/234

P1 ( PERU-
PANAMA;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( PERU-
PANAMA;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( PERU-PANAMA;18151;O 04/02/2022 02/02/2022 97,17

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/235

P1 ( URBANIZAC. LOMA LINDA 
Y;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
URBANIZAC. LOMA LINDA 
Y;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 04/02/2022 21/01/2022 2.791,41

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/236

P1 ( CUESTA 
COLORADA-S/N .;18151;OGIJARES;GRAN
ADA;ESP ) / P2 ( CUESTA 
COLORADA-S/N .;18151;OGIJARES;GRAN
ADA;ESP ) / P3 ( 04/02/2022 07/01/2022 343,23

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/237

P1 ( CARRETERA DILAR-ACCESO 
AUTOV .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P2 ( CARRETERA DILAR-ACCESO 
AUTOV .;18151;OGIJARES;GR 04/02/2022 05/01/2022 201,22
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/238

P1 ( JOAN MIRO 
13 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( JOAN MIRO 
13 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( JOAN MIRO 13 04/02/2022 17/01/2022 2.238,97

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/239

P1 ( LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-
JUNTO C.T.4 FASE 
2;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-
JUNTO 04/02/2022 07/01/2022 940,83

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/240

P1 ( URBANIZAC. BALCON DE LA VEGA-
JTO.AL 
C.T. .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( URBANIZAC. BALCON DE LA VEGA-
JTO.AL 04/02/2022 13/01/2022 312,90

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/241

P1 ( LAS PELUCAS-UE 
24-.;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( LAS PELUCAS-UE 
24-.;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( LAS 04/02/2022 07/01/2022 429,98

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/242

P1                                    S1 ( CARRETERA 
A-44 
Z;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 04/02/2022 18/01/2022 14,97

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/243

P1 ( RIO GENIL-JTO. A 
C.T.;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( RIO GENIL-JTO. A 
C.T.;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( 04/02/2022 28/01/2022 1.778,48
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/244

P1 ( URBANIZAC. CERRO SAN 
CRISTOB;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P2 ( URBANIZAC. CERRO SAN 
CRISTOB;18151;OGIJARES;GRANAD 04/02/2022 02/02/2022 411,43

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/245

P1                                    S1 ( LUGAR 
POLIGONO TECNOLOGICO-ESC. 
TALLER .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P1 04/02/2022 18/01/2022 687,53

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/246

P1 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA FUENTE-
DR.FLEMING .;18151;OGIJARES;GRANAD
A;ESP ) / P2 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA 
FUENTE-DR.FLE 04/02/2022 13/01/2022 711,65

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/247

P1 ( CAMINO DE LAS 
GABIAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( CAMINO DE LAS 
GABIAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 04/02/2022 07/01/2022 1.070,70

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/248

P1 ( DOCTOR FLEMING-PARQUE 
ERAS;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( DOCTOR FLEMING-PARQUE 
ERAS;18151;OGIJARES;GRANADA;ES 04/02/2022 02/02/2022 69,99

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/249

P1 ( COMPLEJO DEL LAGARTO-FRENTE 
1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
COMPLEJO DEL LAGARTO-FRENTE 
1;18151;OGIJARES;GRAN 04/02/2022 10/01/2022 638,63
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/250

P1                                    S1 
( BUGANVILLAS;18151;OGIJARES;GRANA
DA;ESP ) / P1 04/02/2022 18/01/2022 416,19

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/251

P1 ( DOCTOR FLEMING-PARQUE 
ERAS;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( DOCTOR FLEMING-PARQUE 
ERAS;18151;OGIJARES;GRANADA;ES 04/02/2022 07/01/2022 91,67

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/252

P1 ( LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-
JUNTO C.T.6 FASE 
2;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-
JUNTO 04/02/2022 07/01/2022 571,52

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/253

P1 ( SAN 
NICOLAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( SAN 
NICOLAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( SAN NICOLAS .;1 04/02/2022 02/02/2022 398,16

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/254

P1 ( CARRETERA 
DILAR .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( CARRETERA 
DILAR .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P3 ( CARRETE 04/02/2022 05/01/2022 76,29

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/255

P1                                    S1 ( ALTA 
12 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P1 04/02/2022 18/01/2022 1.099,36

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/256

P1 ( PARRAS 34-RAMON CAJAL 
ESCUELAS;18151;OGIJARES;GRANADA;E
SP ) / P2 ( PARRAS 34-RAMON CAJAL 
ESCUELAS;18151;OGIJARES;GR 04/02/2022 10/01/2022 1.366,78
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/257

P1 ( URBANIZAC. 
LLANOS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( URBANIZAC. 
LLANOS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( URB 04/02/2022 17/01/2022 2.371,01

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/258

P1 ( EL CERRO-UE 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( EL CERRO-UE 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( EL CERRO-UE 4 04/02/2022 07/01/2022 713,81

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/259

P1 ( HORNO 
2 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( HORNO 
2 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( HORNO 2 .;18151;OGIJARE 04/02/2022 24/01/2022 1.147,98

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/260

P1 ( COMPLEJO UE 7-
1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
COMPLEJO UE 7-
1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 ( 
COMPLEJO UE 04/02/2022 02/02/2022 729,01

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/261

P1 ( ZACATIN 
5 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( ZACATIN 
5 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( ZACATIN 5 .;18151;O 04/02/2022 07/01/2022 228,68

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/262

P1 ( CARRETERA DILAR 18-
SEMAFORO;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / P2 ( CARRETERA DILAR 18-
SEMAFORO;18151;OGIJARES;GRANADA; 04/02/2022 02/02/2022 18,19
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/263

P1                                    S1 ( CAMINO 
MOSCOSO-
CEMENTERIO;18151;OGIJARES;GRANAD
A;ESP ) / P1 04/02/2022 24/01/2022 60,93

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/264

P1 ( PLAZA BAJA-ZONA PZ 
BAJA;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( PLAZA BAJA-ZONA PZ 
BAJA;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 04/02/2022 02/02/2022 37,36

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/265

P1 ( MANUEL DE 
FALLA-S/N .;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / P2 ( MANUEL DE 
FALLA-S/N .;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / P3 ( 04/02/2022 10/01/2022 869,97

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/266

P1 ( ECCE 
HOMO .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P2 ( ECCE 
HOMO .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P3 ( ECCE HOMO .;18151;O 04/02/2022 10/01/2022 1.992,87

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/267

P1 ( CARRETERA A-44 
Z;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
CARRETERA A-44 
Z;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 ( 
CARRETERA 04/02/2022 02/02/2022 13,97

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/268

P1 ( JACINTO BENAVENTE-ESQ MIGUEL 
H;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( JACINTO BENAVENTE-ESQ MIGUEL 
H;18151;OGIJARES;GR 04/02/2022 10/01/2022 608,41
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/269

P1 ( ALTA 
12 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( ALTA 
12 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( ALTA 12 .;18151;OGIJARE 04/02/2022 02/02/2022 909,02

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/270

P1 ( LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-
ESC. 
TALLER .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P2 ( LUGAR POLIGONO 
TECNOLOGICO-ESC. TALLER 04/02/2022 02/02/2022 673,90

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/271

P1 ( CUESTA 
COLORADA-S/N .;18151;OGIJARES;GRAN
ADA;ESP ) / P2 ( CUESTA 
COLORADA-S/N .;18151;OGIJARES;GRAN
ADA;ESP ) / P3 ( 04/02/2022 02/02/2022 300,64

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/272

P1 ( COMPLEJO DEL LAGARTO-ALU VEGA 
VERDE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( COMPLEJO DEL LAGARTO-ALU 
VEGA VERDE;18151;O 04/02/2022 10/01/2022 248,41

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/273

P1 ( CAÑO 
CERECILLO;18151;OGIJARES;GRANADA;E
SP ) / P2 ( CAÑO 
CERECILLO;18151;OGIJARES;GRANADA;E
SP ) / P3 ( CAÑO CERECILL 04/02/2022 02/02/2022 614,37

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/274

P1 ( SAN 
NICOLAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( SAN 
NICOLAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( SAN NICOLAS .;1 04/02/2022 10/01/2022 456,90
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/275

P1 ( ZACATIN 
5 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( ZACATIN 
5 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( ZACATIN 5 .;18151;O 04/02/2022 02/02/2022 208,59

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/276

P1 ( CARRETERA A-44-VISTA 
GRANAD .;18151;OGIJARES;GRANADA;E
SP ) / P2 ( CARRETERA A-44-VISTA 
GRANAD .;18151;OGIJARES;GRAN 04/02/2022 17/01/2022 1.957,63

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/277

P1 ( LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-
JUNTO C.T.6 FASE 
2;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-
JUNTO 04/02/2022 02/02/2022 516,11

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/278

P1 
( LAUREL;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 
( LAUREL;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 
( LAUREL;18151;OGIJARES;GRANADA 04/02/2022 07/01/2022 604,58

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/279

P1 ( LAS 
PIÑAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( LAS 
PIÑAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P3 ( LAS PIÑAS .;18151;O 04/02/2022 02/02/2022 579,68

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/280

P1 ( CAMINO MOSCOSO-
CEMENTERIO;18151;OGIJARES;GRANAD
A;ESP ) / P2 ( CAMINO MOSCOSO-
CEMENTERIO;18151;OGIJARES;GRANAD
A;ESP 04/02/2022 02/02/2022 68,85
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/281

P1 ( COMPLEJO DEL LAGARTO-ALU VEGA 
VERDE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( COMPLEJO DEL LAGARTO-ALU 
VEGA VERDE;18151;O 04/02/2022 02/02/2022 213,16

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/282

P1 ( CUESTA COLORADA ALP 
PUBLIC;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( CUESTA COLORADA ALP 
PUBLIC;18151;OGIJARES;GRANADA;ES 04/02/2022 05/01/2022 617,71

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/283

P1                                    S1 ( URBANIZAC. 
CERRO SAN 
CRISTOB;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P1 04/02/2022 18/01/2022 476,05

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/284

P1 ( CAMINO 
ENCANTADO .;18151;OGIJARES;GRANAD
A;ESP ) / P2 ( CAMINO 
ENCANTADO .;18151;OGIJARES;GRANAD
A;ESP ) / P3 ( CAMIN 04/02/2022 07/01/2022 1.055,09

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/285

P1 ( GLORIA 
FUERTES;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( GLORIA 
FUERTES;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( GLORIA FUERTE 04/02/2022 17/01/2022 2.341,10

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/286

P1 
( BUGANVILLAS;18151;OGIJARES;GRANA
DA;ESP ) / P2 
( BUGANVILLAS;18151;OGIJARES;GRANA
DA;ESP ) / P3 ( BUGANVILLAS;18151;O 04/02/2022 02/02/2022 320,52
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825 ENDESA ENERGIA XXI, S.L. F/2022/287

P1 ( CARRETERA DILAR 18-
SEMAFORO;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / P2 ( CARRETERA DILAR 18-
SEMAFORO;18151;OGIJARES;GRANADA; 04/02/2022 10/01/2022 18,80

B86342748 VESTA SUPPLIES,S.L. F/2022/290 FRA. Nº 110225. MATERIAL COVID (GEL) 04/02/2022 28/01/2022 218,60

B19582394
PRODESUR CONSTRUCCION 
Y PROYECTOS S.L.U. F/2022/291

FRA.Nº 2022-6. OBRAS MEJORA 
INFRAESTRUCTURAS C/ VIÑA EXPTE. Nº 
3034/2021 04/02/2022 04/02/2022 102.748,79

A50878842
ESPUBLICO SERVICIO PARA 
LA ADMINISTRACION S.A. F/2022/292

FRA. Nº 2022202202553. PLATAFORMA 
CORPORATIVA CONTENIDO EDITORIAL 04/02/2022 31/01/2022 621,95

B18820662 AGIMATRAN S.L. F/2022/293

FRA. Nº FV0176322. GASOLEO B 1738 L 
COLEGIO RAMON Y CAJALEXPTE. Nº 
2044/2020 05/02/2022 02/02/2022 1.499,89

B18820662 AGIMATRAN S.L. F/2022/294

FRA.Nº FV0155822. GASOLEO B 2896 
LITROS COLEGIO JEAN PIAGET. EXPTE. Nº 
2044/2020 05/02/2022 31/01/2022 2.499,25

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/295

Consumo P2 ( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPORT;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / Consumo P3 ( URBANIZAC. 
LOMA LINDA POLIDEPO 05/02/2022 03/02/2022 335,01

B18803171
MONTIEL MAQUINARIA 
AGRICOLA, S.L. F/2022/296

FRA. Nº 9079. Gafas de protección 
Medio Ambiente 05/02/2022 02/02/2022 14,76

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/297

Consumo P1 ( LAS CRUCES 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( LAS CRUCES 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Cons 06/02/2022 04/02/2022 703,14
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Ayuntamiento de Ogíjares

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/298

Consumo P1 ( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPORT;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / Consumo P2 ( URBANIZAC. 
LOMA LINDA POLIDEPO 06/02/2022 04/02/2022 698,04

24242508
W JESUS GAMEZ VARGAS F/2022/299

FRA. Nº Emit-1073. Servcio recogida 
animales abandonados o peligrosos  mes 
de Enero 2022. EXPTE. Nº 585/2021 06/02/2022 06/02/2022 883,71

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2022/301

FRA.Nº 2445., FACTURA PUNTO LIMPIO 
MUNICIPAL ENERO 2022 EXPEDIENTE: 
5722/19 07/02/2022 04/02/2022 1.845,80

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2022/302

FRA. Nº 2446.  ARENA PARA TRABAJOS 
EN LA VÍA PÚBLICA   Nº: EXPEDIENTE 
261/2022 07/02/2022 07/02/2022 157,30

B64471840
GRUPO ELECTRO STOCKS, 
S.L.U. F/2022/305

FRA. Nº 1220102776. MATERIAL 
ELÉCTRICO PARA TRABAJOS EN OBRAS 
PÚBLICAS EXPTE. Nº 4391/2021 07/02/2022 15/01/2022 694,95

29078749X BENJAMIN SEGURA MERINO F/2022/306
FRA. Nº 10-22. TRABAJOS VARIOS EN 
VEHICULOS DEL AYUNTAMIENTO 07/02/2022 07/02/2022 407,77

B02744506
GSVIAL MOVILIDAD Y 
BALIZAMIENTO S.L. F/2022/308

FRA. Nº Emit-20220016. ""ACERADO 
NUEVO COLEGIO JUTILIANA"" EXPTE.Nº 
3527/2021 08/02/2022 08/02/2022 7.866,21

A18042234 ASCENSORES INGAR S.A. F/2022/309

FRA.Nº 10770A79740M. 
MANTENIMIENTO ASCENSORES 
COLEGIOS ENERO 2022 EXPTE. Nº 
2052/2020 08/02/2022 31/01/2022 76,35
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Ayuntamiento de Ogíjares

A18042234 ASCENSORES INGAR S.A. F/2022/310

FRA. Nº 10770A79739M. 
MANTENIMIENTO ASCENSORES 
EDIFICIOS. ENERO 2022. EXPTE. Nº 
2052/2020 08/02/2022 31/01/2022 190,88

F21561238 OBOLO.S.C.A F/2022/311

FRA.Nº Rect. Emit- 660 / SERVICO DE 
AYUDA A DOMICILIO ENERO 2022  
EXPTE. Nº 3192/2020 08/02/2022 31/01/2022 37.581,15

A18042234 ASCENSORES INGAR S.A. F/2022/312

FRA.  Nº 
10770A79741M.MANTENIMIENTO 
ASCENSORES CIE. ENERO 2022. EXPTE.  
Nº 2052/2020 08/02/2022 31/01/2022 38,18

B18820662 AGIMATRAN S.L. F/2022/313
FRA. Nº FV0180822 .GASOLEO B 1000 
LITROS PABELLÓN  EXPTE. Nº 2044/2020 08/02/2022 08/02/2022 863,00

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2022/318

FRA. Nº 22VCR0025096. GASOLINA 
PROTECCIÓN CIVIL ENERO 2022 09/02/2022 31/01/2022 284,19

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2022/319

FRA. Nº 22VCR0024793. GASOLE A 
MEDIO AMBIENTE.  ENERO 2022. 
EXPTE . 2044/2020 09/02/2022 31/01/2022 1.317,16

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2022/320

FRA. Nº 22VCR0024995. GASOLINA 
MEDIO AMBIENTE ENERO 2022 09/02/2022 31/01/2022 288,65

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2022/321

FRA. Nº 22VCR0024692. GASOLEO A 
MANTENIMIENTO ENERO 2022 09/02/2022 31/01/2022 1.239,44

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN CRISTOBAL 
SL. F/2022/322

FRA. Nº 22VCR0024894.GASOLEO A 
PROTECCIÓN CIVIL ENERO 2022 09/02/2022 31/01/2022 51,07
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Ayuntamiento de Ogíjares

53062007H
ANGEL LUIS SORIA GARCIA 
(PINTURAS LA PIRAMIDE) F/2022/324

FRA. Nº FAC2022 48. PINTURA 
MANTENIMIENTO EDIFICIOS 
MUNICIPALES. EXPTE. Nº 371/2022 10/02/2022 10/02/2022 343,82

B18698142
ELECTROMECANICA H 
ROBLES, S.L. F/2022/325

FRA. Nº 2200191. Reparacion frenos 
vehiculo GR8637AN  para pasar ITV.Exp. 
Nº94/2022 10/02/2022 10/02/2022 505,08

A41398645

VERIFICACIONES 
INDUSTRIALES DE 
ANDALUCIA, S.A. F/2022/326

FRA. Nº FE-F-1408-22-1. INSPECCIÓN DE 
SEGURIDAD E3844BCV 10/02/2022 03/01/2022 39,25

A41398645

VERIFICACIONES 
INDUSTRIALES DE 
ANDALUCIA, S.A. F/2022/327

FRA. Nº FE-F-1408-22-34. INSPECCIÓN 
DE SEGUIRIDAD  MATRICULA 1940FHX 10/02/2022 19/01/2022 52,47

74638290R
GUSTAVO A. MOLINA 
MOLINA F/2022/328

FRA. Nº 1000308. MATERIAL ELECTRICO 
ALUMBRADO PÚBLICO EXPTE. Nº 
421/2022 10/02/2022 22/12/2021 961,65

74638290R
GUSTAVO A. MOLINA 
MOLINA F/2022/329

FRA. Nº 100310. MATERIAL ELÉCTRICO 
ALUMBRADO PÚBLICO EXPTE. Nº 
165/2022 10/02/2022 22/12/2021 2.339,34

74638290R
GUSTAVO A. MOLINA 
MOLINA F/2022/330

FRA. Nº 1000307. MATERIAL ELÉCTRICO 
ALUMBRADO PÚBLICO Expediente 
223/2022 10/02/2022 22/12/2021 124,01

76423904X
DANIEL PLATA LÓPEZ 
(FERROSTOCK) F/2022/331

FRA. Nº A   180006. MATERIAL VARIOS 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN 
EDIF. MUNICI. EXPTE. Nº 376/2022 10/02/2022 10/02/2022 317,26

B14479356 RECUTON I S.L. F/2022/332
FRA. Nº T220380. MATERIAL 
INFORMÁTICO EXPTE. Nº 7786/2019 10/02/2022 10/02/2022 387,20
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Ayuntamiento de Ogíjares

24219092T

RAMON PEÑA BENITEZ 
(RAMON AUTO-
RECAMBIOS) F/2022/333

FRA. Nº 1000254. TERCERA RUEDA DE 
REMOLQUE MAS SOPORTE . EXPTE. Nº 
281/2022 11/02/2022 11/02/2022 107,25

B18273284
NEUMATICOS PACO RUBIO  
S.L. F/2022/334

FRA. Nº A/55. REPARACIÓN RUEDA 
VEHÍCULO 9976FGC. EXPTE, Nº 
369/2022 11/02/2022 11/02/2022 132,00

B18316828 TREVENQUE F/2022/336

FRA.Nº FVTM22/2208 Cuota Mensual 
Servicio GT-Net. Sede Vidagort / Cuota 
GT-Net mensual GT 2011-WIFI 14/02/2022 14/02/2022 47,19

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2022/337

FRA. Nº 2448. PORTE Y DESCARGA DE 
VALLAS PARA CABALGATA DE REYES 
EXPTE. Nº 422/2022 14/02/2022 14/02/2022 108,90

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2022/338
FRA. Nº 2449. MATERIAL VARIOS OBRAS 
Nº EXPEDIENTE: 29/2022 14/02/2022 14/02/2022 1.898,73

45719376E DAVID MARTINEZ GARCIA F/2022/341

FRA. Nº 3/2022.  FINANCIACIÓN DE 
PROYECTOS PARA LA IMPLANTACION DE 
LA RECOGIDA SEPARADA  BIORRESIDUOS 
EXPTE. 373/2022 14/02/2022 14/02/2022 3.025,00

ESA038134
74 BLINKER ESPAÑA, S.A.U. F/2022/342

FRA. Nº 22NA016428. MATERIAL 
MANTENIMIENTO PARA REPARACIÓN 
MAQUINARIA EXPTE. Nº 4592/2021 15/02/2022 08/02/2022 164,46

74638290R
GUSTAVO A. MOLINA 
MOLINA F/2022/343

FRA. Nº 1000309. MATERIAL ELÉCTRICO 
ALUMBRADO PÚBLICO, EXPEDIENTE 
423/2022 15/02/2022 22/12/2021 863,65
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Ayuntamiento de Ogíjares

24241012R
Mª ANGELES GOMEZ 
MANCHA F/2022/344

FRA. Nº 1009.  LOTE BIBLIOGRAFICO 
SUBVENCIÓN ORDEN 08/03/2021. 
EXPTE. Nº 251/2022 15/02/2022 07/02/2022 1.515,23

B64471840
GRUPO ELECTRO STOCKS, 
S.L.U. F/2022/345

FRA. Nº 1220200354. MATERIAL 
ELÉCTRICO PARA TRABAJOS DE 
INFRAESTRUCTURA  PÚBLICA. EXPTE.Nº 
263/2022 15/02/2022 14/02/2022 2.873,96

B64471840
GRUPO ELECTRO STOCKS, 
S.L.U. F/2022/346

FRA. Nº 1220200353. MATERIAL 
ELÉCTRICO EXPTE. Nº 114/2022 15/02/2022 14/02/2022 503,64

74651804Z
LOURDES BAENA CIRRE-
LIBRERIA PLATERO F/2022/348

FRA. Nº 118. LOTE BIBLIOGRAFICO 
SUBVENCIÓN ORDEN 8/03/2021. EXPTE. 
Nº 251/2022 16/02/2022 25/01/2022 1.481,04

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/354

Consumo P4 ( REAL BAJA 18-A, PORT. 1 
LOC .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P5 ( REAL BAJA 18-A, PORT. 1 
LOC .;181 17/02/2022 15/02/2022 114,33

44254452Z
JUAN CARLOS LOPEZ 
MARTINEZ F/2022/355

Fra. nº Emit-12.  LOTE BIBLIOGRÁFICO 
SUBVENCION ORDEN 08/03/2021. 
EXPTE. Nº 251/2022 08/02/2022 28/01/2022 1.236,13

ESA038134
74 BLINKER ESPAÑA, S.A.U. F/2022/356

FRA.Nº 22NA018427.  AGLOMERADO 
ASFALTICO EN FRIO  EXPTE. Nº 340/2022 17/02/2022 11/02/2022 939,34
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Ayuntamiento de Ogíjares

B93017614
INICIATIVAS DE VALOR 
SOCIAL SL F/2022/357

FRA. F220088.  PACK PEDIATRICO 
ELECTRODOS DESFIBRILADOR 
PROTECCIÓN CIVIL. EXPTE. Nº 331/2022 17/02/2022 17/02/2022 657,03

B19511195 PRODUCCION SERPLO S.L. F/2022/358

FRA Nº 1   4239. LONA PUBLICITARIA DIA 
DE ANDALUCÍA CEIP.FCO. AYALA  EXPT: 
381/2022 17/02/2022 17/02/2022 120,40

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/359

Consumo P1 ( EVA YERBABUENA-B, 
PORT. 2 
LOC .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( EVA YERBABUENA-B, 
PORT. 2 LOC . 18/02/2022 16/02/2022 557,01

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/360

Consumo P1 ( PLAZA ALTA-
FUENTE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / Consumo P2 ( PLAZA ALTA-
FUENTE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 18/02/2022 16/02/2022 272,98

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/361

Consumo P1 ( LUGAR POLIGONO 
TECNOLOGICO-C/BURGOS 
C/burgos;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / Consumo P2 ( LUGAR POLIGONO 
TEC 18/02/2022 16/02/2022 120,87

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/362

Consumo P1 ( VERACRUZ 5 CASA 
AYTO;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( VERACRUZ 5 CASA 
AYTO;18151;OGIJARES;GRANAD 18/02/2022 16/02/2022 1.892,39
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Ayuntamiento de Ogíjares

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/363

Consumo P1 ( MARTIRES-
BIBLIOTECA;18151;OGIJARES;GRANADA;
ESP ) / Consumo P2 ( MARTIRES-
BIBLIOTECA;18151;OGIJARES;GRANADA; 18/02/2022 16/02/2022 1.364,69

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/364

Consumo P1 ( LAS CRUCES 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( LAS CRUCES 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Cons 18/02/2022 16/02/2022 1.018,14

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/365

Consumo P1 ( BARCELONA-S/N JEAN 
PIAGE;18100;ARMILLA;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( BARCELONA-S/N JEAN 
PIAGE;18100;ARMILLA; 18/02/2022 16/02/2022 1.429,08

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/366

Consumo P1 ( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPORT;18151;OGIJARES;GRANADA
;ESP ) / Consumo P2 ( URBANIZAC. 
LOMA LINDA POLIDEPO 18/02/2022 16/02/2022 984,50

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/367

Consumo P1                            S1 ( VEREDA 
TEJADILLA 15-45 
LOCAL;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ Consumo P2 18/02/2022 16/02/2022 67,19

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/368

Consumo P1 ( REAL BAJA 18-POLICIA 
LOCA Policia 
Loca;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( REAL BAJA 18-POLICIA 
LOC 18/02/2022 16/02/2022 282,34
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Ayuntamiento de Ogíjares

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/369

Consumo P1 ( MARTIRES-PARQUE 
S.SEB;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( MARTIRES-PARQUE 
S.SEB;18151;OGIJARES;GRAN 18/02/2022 16/02/2022 278,78

A81982225
COORDINADORA DE 
GESTION DE INGRESOS, S.A. F/2022/370

FRA. Nº 559-22001. ACUERDO MARCO 
PARA LA GESTIÓN DE MULTAS DE 
TRÁFICO. DICIEMBRE 2021. EXPTE. Nº 
1818/2020 18/02/2022 18/02/2022 585,59

B84527977 CUALTIS S.L.U. F/2022/371
FRA. Nº 7000034140. CUOTA SERVICIO 
PREVENCIÓN FEBRERO 2022 18/02/2022 16/02/2022 598,76

B97611164 INSIGNA UNIFORMES SL F/2022/372
FRA. Nº FV2200550. VESTUARIO POLICIA 
LOCAL EXPTE. Nº 4479/2021 18/02/2022 18/02/2022 121,00

F18496406

CIEMPIES, CENTRO 
INTEGRAL DE ESTUDIOS 
AMBIENTALES F/2022/373

FRA. N Emit-922. Programa Talleres para 
Mayores. Enero 2022 EXPTE. Nº 
2936/2021 18/02/2022 18/02/2022 2.194,34

B18803171
MONTIEL MAQUINARIA 
AGRICOLA, S.L. F/2022/374

FRA Nº 10501. REPARACIÓN 
MOTOSIERRA EXPTE. Nº 608/2022 21/02/2022 21/02/2022 76,38

B18983353 BEST PC GRANADA S.L F/2022/375
FRA. Nº 1000020. SERVIDOR NÓMINAS. 
EXPTE. Nº 597/2022 21/02/2022 21/02/2022 2.964,50

A50878842
ESPUBLICO SERVICIO PARA 
LA ADMINISTRACION S.A. F/2022/376

FRA. Nº 202202203475. Plataforma de 
administración electrónica Gestiona. 
Periodo cubierto del 20.02.2022 al 
19.03.2022 21/02/2022 21/02/2022 1.760,19

B18413138
DROGUERIA HNOS ARENAS 
S.L F/2022/377

FRA. N º 21A4607. PINTURA 
MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS 
EXPTE.Nº 545/2020 21/02/2022 21/02/2022 463,25
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19511195 PRODUCCION SERPLO S.L. F/2022/378
FRA. 1 003550, LETRAS CORPOREAS  
SALA JUNTAS AYUNTAMIENTO 31/01/2022 23/12/2020 690,91

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2022/379

FRA. Nº 2451. MATERIAL OBRA 
OPERARIOS MANTENIMIENTO EXPTE. Nº 
544/2020 22/02/2022 22/02/2022 217,80

A28007748

ALLIANZ, COMPAÑIA DE 
SEGUROS Y REASEGUROS, 
S.A. F/2022/381

FRA.Nº AZFE0000009097. PÓLIZA 
RESPONSABILIDAD CIVIL 11/02/2022 11/02/2022 19.825,40

B18820662 AGIMATRAN S.L. F/2022/382
FRA. Nº FV22. GASOLEO B 1.107 CLG 
FCO AYALA 23/02/2022 16/02/2022 999,62

24058621T MANUEL RUIZ DUEÑAS F/2022/388

FRA. Nº 2453. RECOGIDA 
CONTENEDORES DE ESCOMBRO   Nº DE 
EXPEDIENTE: 546/2022 24/02/2022 24/02/2022 891,00

B18273284
NEUMATICOS PACO RUBIO  
S.L. F/2022/389

FRA. Nº A/71. REPARACIÓN VEHÍCULO 
MANTENIMIENTO.  MATRÍCULA 
E8274BFH. EXPTE. Nº 636/2022 24/02/2022 23/02/2022 150,29

B18415661
FORMACION VIAL GENIL, 
S.L. F/2022/392

FRA. Nº 22. Curso CAP Formación 
Continua  4 TRABAJADORES 
MANTENIMIENTO. EXPTE. Nº 93/2022 25/02/2022 19/01/2022 840,00

B18988329
GRANADA 
COMUNICACIONES F/2022/393

FRA. Nº A220141. CUOTA RED TETRA - 
ENERO ( P.LOCAL ) 25/02/2022 01/02/2022 338,80

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/395

FRA Nº F2222000950. VESTUARIO 
MANTENIMIENTO EXPTE. Nº 728 26/02/2022 25/02/2022 198,55

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/397

FRA. Nº F2222000949. PRODUCTOS 
LIMPIEZA EXPTE. Nº 457/2020 26/02/2022 25/02/2022 535,36
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24242508
W JESUS GAMEZ VARGAS F/2022/401

FRA. Nº Emit-1101. Servcio recogida 
animales abandonados o peligrosos mes 
Febrero 2022. EXPTE. Nº 585/2021 28/02/2022 28/02/2022 883,71

B19576511 TRICICLO PUBLICIDAD SL F/2022/402

FRA. Nº 20220228-14.  SERVICIO DE 
PRENSA, INFORMACIÓN, 
COMUNICACIÓN E IMAGEN. FEBRERO 
2022 EXPTE. Nº705/2021 28/02/2022 28/02/2022 1.644,43

A08523094 ALUMBRADOS VIARIOS, S.A. F/2022/406
FRA Nº 20220323.MANTENIMIENTO DE 
SEMAFOROS FEBRERO 2022 01/03/2022 28/02/2022 496,10

B18657130
DELTA GESTION Y CONTROL 
DE SISTEMAS, S.L. F/2022/407

FRA. Nº 22-96. MANTENIMIENTO 
PORTAL WEB; SERVICIOS MAIL; 
HOSPEDAJE; BACKUP 01/03/2022 01/03/2022 1.476,20

B19597509 SECUR F/2022/408

FRA. Nº B202200323. CUOTA 
TRIMESTRAL MANTº SISTEMA 
SEGURIDAD Y EXTINTORES EN NAVE 
MANT 01/03/2022 01/01/2022 145,20

B19597509 SECUR F/2022/410

FRA. Nº B202200321. CUOTA 
TRIMESTRAL MANTº SISTEMA 
SEGURIDAD, CCTV Y EXTINTORES EN 
CEIP FCO. AYALA 01/03/2022 01/01/2022 163,35

B19597509 SECUR F/2022/412

FRA. Nº B202200322. CUOTA 
TRIMESTRAL MANTº SISTEMA 
SEGURIDAD Y EXTINTORES EN NAVE CIE 01/03/2022 01/01/2022 108,90
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G19640762
ASOCIACIÓN LLUEVEN 
CULTURAS F/2022/414

FRA. Nº 12022. TALLER IMAGEN DE LA 
MUJER EN LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN. EXPTE. Nº 3786/2021 01/03/2022 01/03/2022 545,80

A82741067 PREZERO ESPANA, S.A.U. F/2022/415

FRA. Nº 5603203564.  RECOGIDA DE 
R.S.U. CORRESPONDIENTE AL MES DE 
FEBRERO DE 2022. EXPTE. Nº 1045/2018 02/03/2022 28/02/2022 33.449,67

B14404065
VISTALEGRE SUMINISTRO 
INTEGRAL OFICINAS S.L. F/2022/418

FRA. Nº 2200003330. MATERIAL DE 
OFICINA EXPTE. Nº 7786/2019 02/03/2022 28/02/2022 681,18

B18965673
GENIL GESTION 
ESPECTACULOS S.L. F/2022/421

FRA.Nº Emit22-4. ACTUACIÓN DE 
ORGANISTA-CANTANTE SERGIO MEGÍAS  
EL DÍA 26 DE FEBRERO DE 2022. EXPTE. 
Nº 496/2022 02/03/2022 01/03/2022 447,70

F21561238 OBOLO.S.C.A F/2022/422

FRA. Nº Emit-678. SERVICIO DE AYUDA A 
DOMICILIO DEPENDENCIA Y PRESTACIÓN 
BÁSICA. FEBRERO 2022. EXPTE. Nº 
3192/2020 03/03/2022 02/03/2022 37.807,77

B87314787
Easyway Servicios Internet 
S.L. F/2022/423

FRA. Nº Emit2022-1496. Servicio Video 
Acta con soporte de Videoconferencia 
Febrero 2022 . EXPTE. Nº 2543/2021 03/03/2022 02/03/2022 150,04

B18484808

LAS NIEVES SERVICIOS 
GENERALES DE LIMPIEZA, 
S.L.U. F/2022/424

FRA. N º 2201525. LIMPIEZA EN 
CONSULTORIO MEDICO . FEBRERO 2022 03/03/2022 28/02/2022 1.181,36

B18484808

LAS NIEVES SERVICIOS 
GENERALES DE LIMPIEZA, 
S.L.U. F/2022/425

FRA. Nº 2201524. SERVICIO LIMPIEZA EN 
COLEGIO FCO AYALA . FEBRERO 2022 03/03/2022 28/02/2022 4.151,99
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19597509 SECUR F/2022/449

FRA. Nº B202200324. CUOTA 
TRIMESTRAL SISTEMA SEGURIDAD, CCTV 
Y EXTINTORES EN BIBLIOTECA 05/03/2022 01/01/2022 145,20

B19597509 SECUR F/2022/450

FRA. Nº B202201180. CUOTA MANTº 
EXTINTORES PARQUES Y JARDINES EN 
CAMIÓN BOMBEROS 05/03/2022 01/02/2022 37,75

B19597509 SECUR F/2022/451

FRA. Nº B202201177. CUOTA TRIM. 
MANTº SISTEMA SEGURIDAD Y 
EXTINTORES EN ESCENARIO 05/03/2022 01/02/2022 98,01

B19597509 SECUR F/2022/452

FRA. Nº B202201809. CUOTA TRIM. 
SISTEMA SEGURIDAD, CCTV, 
INCENDIOS(PABELLON) 05/03/2022 01/03/2022 272,25

B19597509 SECUR F/2022/453

FRA. Nº B202201820. CUOTA 
TRIMESTRAL MANTº SISTEMA CCTV Y 
EXTINTORES EN SEDE AYTO 05/03/2022 01/03/2022 76,23

B19597509 SECUR F/2022/454

FRA. Nº B202201821. CUOTA 
TRIMESTRAL MANTº SISTEMA 
SEGURIDAD Y EXTINTORES-
CONSUL.MEDICO 05/03/2022 01/03/2022 108,90

B19597509 SECUR F/2022/455

FRA. Nº B202201826. CUOTA TRIM. 
MANTº SISTEMA SEGURIDAD Y 
EXTINTORES  PEÑA FLAMENCA 05/03/2022 01/03/2022 108,90
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19597509 SECUR F/2022/456

FRA. Nº B202201819. CUOTA TRIM. 
MANTº SISTEMA SEGURIDAD Y 
EXTINTORES EN PISCINA 05/03/2022 01/03/2022 108,90

B19597509 SECUR F/2022/457

FRA. Nº B202201817. CUOTA TRIM. 
MANTº SISTEMA SEGURIDAD Y 
EXTINTORES C.CIVICO LOMA 05/03/2022 01/03/2022 116,16

B19597509 SECUR F/2022/458

FRA. Nº B202201178. CUOTA TRIM. 
MANTº SISTEMA SEGURIDAD EN PADRE 
VIDAGORT 05/03/2022 01/02/2022 108,90

B19597509 SECUR F/2022/459

FRA. Nº B202201822. CUOTA TRIM. 
MANTº, EXTINTORES Y PCI EN C.P. 
RAMON Y CAJAL 05/03/2022 01/03/2022 169,40

B19597509 SECUR F/2022/460

FRA. Nº B202201823. CUOTA 
TRIMESTRAL MANTº SEGURIDAD Y 
EXTINTORES EN PROTECCIÓN CIVIL 05/03/2022 01/03/2022 90,75

75138293F
ANA MARÍA CASTILLO 
VILLEGAS F/2022/530

FRA. Nº 25.  TALLERES DE SALDUD Y 
BIENESTAR YOGA  ( DE ENERO A JUNIO 
2022) EXPTE. Nº 4076/2021 22/02/2022 20/02/2022 300,00

A78923125
TELEFONICA MOVILES 
ESPAÑA, S.A. F/2022/593

FRA. 28-A2M0-002298,  LINEAS 
671520190, 671556156, DICIEMBRE 
2021 08/01/2022 01/01/2022 308,17

            930.690,68
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Ayuntamiento de Ogíjares

B)-Intereses de demora pagados en el trimestre.

Intereses de demora pagados en 
el trimestre

Intereses de demora pagados en el 
periodo

  Nº de pagos Importe total 
Intereses

Gastos en Bienes corrientes y 
Servicios

0 0,00

Inversiones reales 0 0,00

Otros pagos realizados por 
operaciones comerciales 

0 0,00

Sin desagregar 0 0,00

TOTAL 0 0,00

 

No se ha satisfecho cantidad alguna por este concepto.

C)-Existen  al  final  del  trimestre  facturas  registradas,  pendientes  de  aprobar     y   
pendientes de pago  .  

Facturas o 
documentos 
justificativos 
Pendientes de pago al 
final del primer 
trimestre de 2.022

Período 
medio del 
pendiente de 
pago (PMPP) 
(días)

Pendiente 
de pagos 
realizados 
en el 
trimestre

     

   

Dentro 
período 
legal pago 
al final del 
trimestre

 

Fuera del 
período 
legal pago 
al final del 
trimestre

 

    Nº de pagosImporte 
total

Nº de pagos Importe total

Gastos en Bienes 
corrientes y  Servicios 14,16 77 68.151,62 0

20. Arrendamientos y 
canones

19,34 7 5.763,79 0
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Ayuntamiento de Ogíjares

21 Reparación, 
Mantenimiento Y 
conservación

20,60 23 6.660,76 0

22. Material, 
suministros y Otros

13,22 47 55.727,07 0

23. Indemnización por 
razón del servicio 0 0

24. Gasto de 
publicaciones

0 0

26. Trabajos realizados 
por Instituciones s.f. 
de lucro

0 0

Inversiones reales 11,27 13 623,988,31 0

Otros pagos realizados 
por operaciones 
comerciales

0 0

Pendientes de aplicar 
al Presupuesto

33,31 74 168.847,73 77 22.309,25

TOTAL 16,29 164 860.987,66 77 22.309,25

 

El importe pendiente de pago total (dentro y fuera del periodo legal) asciende a   883.296,91€   

según Anexo adjunto. 

Documento Nombre Justificante Descripción
Fecha 
Entrada

Fecha 
Documento

Importe 
Pendiente 
Pago

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2021/2142

FRA. Nº F2121006416. AMBIENTADORES 
GUADALINFO 20/11/2021 20/11/2021 11,97

B18699793

EMBUTIDOS Y 
JAMONES OGIJARES, 
S.L. F/2021/2317 FRA.Nº 1629487. AGUA PLENO 21/12/2021 09/09/2021 77,90

A08523094
ALUMBRADOS 
VIARIOS, S.A. F/2021/2323

FRA. Nº 20212344. MANTENIMIENTO 
INSTALACIONES SEMAFOROS DICIEMBRE 
2021 21/12/2021 20/12/2021 496,10

B18558395 SOS MAQUINARIA SL. F/2021/2350
FRA. Nº 210126.reparacion biotrituradora 
caravaggi (atasco tronco grande) 23/12/2021 31/01/2021 23,60

B18558395 SOS MAQUINARIA SL. F/2021/2352
FRA.Nº 210816. Alquiler dumper 2000 kg del 
1/4/21 al 30/4/21 23/12/2021 30/04/2021 1.503,80

B18558395 SOS MAQUINARIA SL. F/2021/2354
FRA. Nº 210589. alquiler dumper 2000kg  del 
22/03/2021 al 31/03/2021 23/12/2021 31/03/2021 592,61

B18558395 SOS MAQUINARIA SL. F/2021/2357
FRA. Nº 211104. alquiler dumper 2000kg del 
1/5/21 al 7/5/21 23/12/2021 31/05/2021 416,92
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Ayuntamiento de Ogíjares

24241012R
Mª ANGELES GOMEZ 
MANCHA F/2021/2371

FRA.Nº 948. MATERIAL PAPELERIA PARA 
GUADALINFO ROCIO DEL CARMEN GARCIA 
PUERTAS 28/12/2021 26/10/2021 21,60

24212339D

MAVISASISTEMAS 
DOMOÓTICA Y 
AUTOMATIZACION F/2021/2384

FRA. Nº Emit-15. SUSTITUCION DE CABLE DE 
ACERO EN POLEA PUERTA SECCIONAL 30/12/2021 30/12/2021 202,07

B41632332
AYTOS SOLUCIONES 
INFORMATICAS, SLU F/2021/2391

FRA.Nº FAV-21100-5842. Servicio de soporte 
y actualización de versiones de SICALWin . 
DEL 01/10/21 A 31/12/2021 31/12/2021 31/12/2021 4.203,53

A78865458

CORPORACION DE 
MEDIOS DE 
ANDALUCIA S.A. F/2021/2414

FRA. Nº FNLC010220000046.SOPORTE IDEAL 
AYTO OGIJARES DICIEMBRE 2021 31/12/2021 31/12/2021 272,25

B18655613

EDITORIAL 
GRANADINA DE 
PUBLICACIONES, S.L. F/2021/2415

FRA.Nº GPGP21/694. GRANADA 
HOY/ACUERDO 2021 DICIEMBRE 2021 31/12/2021 31/12/2021 352,91

B19597509 SECUR F/2021/2423

FRA. Nº B202106477. CUOTA TRIMESTRAL 
MANTENIMIENTO SISTEMA SEGUR. Y 
EXTINTORES CONSULTORIO MEDICO 31/12/2021 01/12/2021 108,90

B19597509 SECUR F/2021/2424
FRA. Nº B202106498. CUOTA TRIM. SISTEMA 
SEGURIDAD, CCTV INCENDIOS PABELLÓN 31/12/2021 01/12/2021 272,25

B19597509 SECUR F/2021/2457

FRA. Nº B202106487. CUOTA TRIMESTRAL 
MANTE. SEGURIDAD Y EXTINTORES 
PROTECCIÓN CIVIL 31/12/2021 01/12/2021 90,75

B19597509 SECUR F/2021/2458

FRA. Nº B202106482. CUOTA TRIM. MANTE. 
SISTEMA SEGURIDAD Y EXTINTORES PEÑA 
FLAMENCA 31/12/2021 01/12/2021 108,90

B19597509 SECUR F/2021/2460
FRA. Nº B202106478. CUOTA TRIM. MANT. 
EXTINTORES  EN C.P. RAMÓN Y CAJAL. 31/12/2021 01/12/2021 169,40

B19597509 SECUR F/2021/2461

FRA. Nº B202106476. CUOTA TRIMESTRAL 
MANT. SISTEMA  CCTV Y EXTINTORES EN 
SEDE AYUNTAMIENTO 31/12/2021 01/12/2021 76,23

B19597509 SECUR F/2021/2464

FRA. Nº B202106475. CUOTA TRIMESTRAL 
MANTEN. SISTEMA SEGURIDAD Y 
EXTINTORES EN PISCINA 31/12/2021 01/12/2021 108,90

B19597509 SECUR F/2021/2466

FRA. Nº B202106480. CUOTA TRIM. MANTE. 
SISTEMA SEGURIDAD Y EXTINTORES C. 
CIVICO LOMA 31/12/2021 01/12/2021 116,16

B19597509 SECUR F/2021/2468

FRA. Nº B202105885. CUOTA TRIMESTRAL 
MANTEN. SISTEMA SEGUIRIDAD  EN PADRE 
VIDAGORT 31/12/2021 01/11/2021 108,90

A78865458

CORPORACION DE 
MEDIOS DE 
ANDALUCIA S.A. F/2021/2487

FRA. Nº FNLC010220000047. AYTO. 
OGIJARES SOPORTE IDEAL 31/12/2021 31/12/2021 1.125,30

F19546522

AHORA GRANADA 
SOCIEDAD 
COOPERATIVA 
ANDALUZA F/2021/2488

FRA. Nº 211220. CONVENIO ANUAL DE 
PUBLICIDAD 2021 31/12/2021 31/12/2021 1.210,00

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/47

P1 11,440 Kw x 30 Dias x 0,084035 Euro / P2 
11,440 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 543 Kwh x 0,195585 10/01/2022 31/12/2021 230,41
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/48

P1 9,520 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
9,520 Kw x 30 Dias x 0,01486 Euro / Término 
Energía P1 1750 Kwh x 0,195672 Eu 10/01/2022 31/12/2021 434,81

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/49

P1 0,660 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
0,660 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 130 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 56,01

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/50

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 1480 Kwh x 0,195819 E 10/01/2022 31/12/2021 692,32

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/51

P1 2,425 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
2,425 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 288 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 133,39

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/52

P1 9,873 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
9,873 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 196 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 96,33

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/53

P1 3,050 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
3,050 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 578 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 267,15

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/54

P1 5,000 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,000 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 219 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 103,02

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/55

P1 4,600 Kw x 23 Dias x 0,094993 Euro / P2 
4,600 Kw x 23 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 2 Kwh x 0,195819 Euro 10/01/2022 31/12/2021 11,22

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/56

P1 6,928 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
6,928 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 1126 Kwh x 0,195819 E 10/01/2022 31/12/2021 517,50

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/57

P1 3,291 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
3,291 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 315 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 140,24

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/58

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 296 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 129,54

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/59

P1 13,150 Kw x 24 Dias x 0,084035 Euro / P2 
13,150 Kw x 24 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 60 Kwh x 0,238187 E 10/01/2022 31/12/2021 99,83

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/60

P1 4,936 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
4,936 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 343 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 158,02

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/61

P1 13,856 Kw x 30 Dias x 0,084035 Euro / P2 
13,856 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 1277 Kwh x 0,195585 10/01/2022 31/12/2021 588,27

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/62

P1 9,860 Kw x 23 Dias x 0,094993 Euro / P2 
9,860 Kw x 23 Dias x 0,01486 Euro / Término 
Energía P1 3 Kwh x 0,195672 Euro 10/01/2022 31/12/2021 24,83

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/63

P1 6,928 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
6,928 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 352 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 157,47

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/64

P1 9,860 Kw x 21 Dias x 0,094993 Euro / P2 
9,860 Kw x 21 Dias x 0,01486 Euro / Término 
Energía P1 345 Kwh x 0,195672 Eur 10/01/2022 31/12/2021 126,74
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/65

P1 3,000 Kw x 23 Dias x 0,094993 Euro / P2 
3,000 Kw x 23 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 100 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 45,20

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/66

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 1003 Kwh x 0,195819 E 10/01/2022 31/12/2021 467,71

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/67

P1 3,464 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
3,464 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 442 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 200,34

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/68

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 187 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 87,87

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/69

P1 4,936 Kw x 24 Dias x 0,094993 Euro / P2 
4,936 Kw x 24 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 199 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 87,00

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/70

P1 5,000 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,000 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 42 Kwh x 0,195819 Eur 10/01/2022 31/12/2021 30,49

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/71

P1 10,392 Kw x 29 Dias x 0,084035 Euro / P2 
10,392 Kw x 29 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 617 Kwh x 0,195585 10/01/2022 31/12/2021 345,93

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/72

P1 9,526 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
9,526 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 1166 Kwh x 0,195819 E 10/01/2022 31/12/2021 530,60

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/73

P1 5,700 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,700 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 392 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 163,76

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/74

P1 9,873 Kw x 30 Dias x 0,084035 Euro / P2 
9,873 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 340 Kwh x 0,195585 Eu 10/01/2022 31/12/2021 143,73

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/75

P1 5,976 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,976 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 1157 Kwh x 0,195819 E 10/01/2022 31/12/2021 544,26

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/76

P1 3,050 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
3,050 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 955 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 324,30

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/77

P1 1,100 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
1,100 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 10 Kwh x 0,195819 Eur 10/01/2022 31/12/2021 7,94

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/78

P1 9,873 Kw x 10 Dias x 0,084035 Euro / P2 
9,873 Kw x 10 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 189 Kwh x 0,195585 Eu 10/01/2022 31/12/2021 85,17

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/79

P1 11,500 Kw x 23 Dias x 0,084035 Euro / P2 
11,500 Kw x 23 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 149 Kwh x 0,238187 10/01/2022 31/12/2021 60,43

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/80

P1 2,424 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
2,424 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 95 Kwh x 0,195819 Eur 10/01/2022 31/12/2021 45,42

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/81

P1 10,392 Kw x 14 Dias x 0,084035 Euro / P2 
10,392 Kw x 14 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 381 Kwh x 0,195585 10/01/2022 31/12/2021 176,96
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/82

P1 9,873 Kw x 17 Dias x 0,084035 Euro / P2 
9,873 Kw x 17 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 230 Kwh x 0,195585 Eu 10/01/2022 31/12/2021 82,64

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/83

P1 6,582 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
6,582 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 533 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 223,26

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/85

P1 7,621 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
7,621 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 554 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 236,83

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/86

P1 13,164 Kw x 30 Dias x 0,084035 Euro / P2 
13,164 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 872 Kwh x 0,195585 10/01/2022 31/12/2021 417,79

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/87

P1 3,464 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
3,464 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 53 Kwh x 0,195819 Eur 10/01/2022 31/12/2021 30,97

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/88

P1 6,928 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
6,928 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 425 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 186,40

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/89

P1 4,900 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
4,900 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 312 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 134,56

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/90

P1 5,000 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,000 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 81 Kwh x 0,195819 Eur 10/01/2022 31/12/2021 45,76

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/91

P1 9,526 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
9,526 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 987 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 439,32

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/92

P1 5,000 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,000 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 306 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 138,41

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/93

P1 3,984 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
3,984 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 325 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 142,99

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/94

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,01486 Euro / Término 
Energía P1 267 Kwh x 0,195672 Eur 10/01/2022 31/12/2021 79,95

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/95

P1 6,300 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
6,300 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 216 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 103,36

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/97

P1 9,873 Kw x 32 Dias x 0,084035 Euro / P2 
9,873 Kw x 32 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 514 Kwh x 0,195585 Eu 10/01/2022 31/12/2021 260,18

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/98

P1 4,500 Kw x 23 Dias x 0,094993 Euro / P2 
4,500 Kw x 23 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 280 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 109,51

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/99

P1 3,291 Kw x 23 Dias x 0,094993 Euro / P2 
3,291 Kw x 23 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 147 Kwh x 0,195819 Eu 10/01/2022 31/12/2021 63,44

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/100

P1 2,200 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
2,200 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 48 Kwh x 0,195819 Eur 10/01/2022 31/12/2021 24,34
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Ayuntamiento de Ogíjares

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/102

P1 1,100 Kw x 24 Dias x 0,094993 Euro / P2 
1,100 Kw x 24 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 6 Kwh x 0,195819 Euro 10/01/2022 31/12/2021 5,62

B84527977 CUALTIS S.L.U. F/2022/135

Especialidades técnicas ( Seguridad en el 
trabajo, higiene industrial y ergonomía y 
psicosociología aplicada ) / Medicin 18/01/2022 12/01/2022 598,76

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/186

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 519 Kwh x 0,195819 Eu 02/02/2022 24/01/2022 228,56

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/187

P1 5,500 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 497 Kwh x 0,195819 Eu 02/02/2022 31/01/2022 265,58

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/190

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 1002 Kwh x 0,195819 E 02/02/2022 24/01/2022 453,89

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/191

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,01486 Euro / Término 
Energía P1 118 Kwh x 0,195672 Eur 02/02/2022 24/01/2022 48,65

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/192

P1 5,750 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,750 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 110 Kwh x 0,195819 Eu 02/02/2022 24/01/2022 60,05

A18205781

ALQUILERES Y 
MONTAJES DEL SUR, 
S.A. F/2022/197

ALQUILER VALLAS ( EXPEDIENTE 4590/2021 
EVENTO:CABALGATA REYES 2022 ALQUILER 
DE 80 UD. VALLAS GALVANIZADAS 
3X1,20CONCIERT 02/02/2022 02/02/2022 629,20

B97611164
INSIGNA UNIFORMES 
SL F/2022/317

FRA.Nº FV2200435. VESTUARIO POLICÍA. 
EXPTE. N º 4479/2021 09/02/2022 09/02/2022 99,22

B64471840
GRUPO ELECTRO 
STOCKS, S.L.U. F/2022/347

FRA.Nº 1220200355. DIFERENCIAL PARA 
EVITAR CORTES DE LUZ EXPTE. Nº 262/2022 15/02/2022 14/02/2022 231,11

A08472276 WURTH ESPAÑA S.A. F/2022/349 ACETATO-SILICONA-TRANS-310ML 16/02/2022 09/02/2022 240,31

A08472276 WURTH ESPAÑA S.A. F/2022/350

CINTA-ADHESIVA-DOBLE-CARA-
25MMX1MMX25M  / CINTA-BALIZAR-
BLANCO/ROJO-500M  / CINTA-AMERICANA-
50MX50MM-NEGRA 16/02/2022 09/02/2022 739,37

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/394

CEPILLO LATERAL PIQUERSA CITY CAT-BRAVO 
2000H Ø500x170 26/02/2022 26/02/2022 143,65

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/396

FRA.Nº F2222001073. VESTUARIO 
MANTENIMIENTO EXPTE. Nº 728/2021 26/02/2022 26/02/2022 126,41

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/409

P1 5,500 Kw x 31 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 31 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 644 Kwh x 0,195819 Eu 01/03/2022 15/02/2022 251,85

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/411

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 526 Kwh x 0,195819 Eu 01/03/2022 15/02/2022 238,80

B65552432 AURA ENERGIA S.L. F/2022/413

P1 5,500 Kw x 30 Dias x 0,094993 Euro / P2 
5,500 Kw x 30 Dias x 0,003902 Euro / 
Término Energía P1 704 Kwh x 0,195819 Eu 01/03/2022 15/02/2022 257,30
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Ayuntamiento de Ogíjares

G19657626

ASOCIACION 
MUSICAL JUVENIL LA 
YUNKA F/2022/416

FRA Nº 2. CHARANGA PARA CAMPAÑA DE 
COMERCIO. EXPTE. Nº 4698/2021 02/03/2022 12/01/2022 400,00

A12363529 ANDACAR 2000, S.A. F/2022/427

FRA. Nº V22001789. ALQUILER VEHÍCULO  
CITROEN C4 SPACE TOURER 1.2 MATRICULA: 
5475-KSZ. FEBRERO 2022. EXPTE. Nº  
1296/18 03/03/2022 25/02/2022 919,60

A12363529 ANDACAR 2000, S.A. F/2022/428

FRA.Nº V22001790. ALQUILER  VEHÍCULO-
MODELO: CITROEN C4 TOURER -MATRICULA: 
5524-KSZ. FEBRERO 2022 EXPTE.Nº 
1296/2018 03/03/2022 25/02/2022 919,60

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/429

FRA. Nº 1-202200118. REPARACIÓN 
ESCABADORA MIXTA HIDROMEX E0929BFT. 
EXPTE. Nº 547/2022 04/03/2022 21/02/2022 101,70

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/430

FRA.Nº 1-202200119. REPARACIÓN RETRO 
ESCABADORA BOBCAT. EXPTE. Nº 550/2022 04/03/2022 22/02/2022 345,93

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/431

FRA.Nº 1-202200120. REPARACIÓN DUMPER 
NIVERO. EXPTE. Nº 549/2022 04/03/2022 22/02/2022 22,36

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/432

FRA. Nº 1-202200138. MATERIAL 
SEÑALIZACIÓN MANTENIMIENTO. EXPTE. Nº 
637/2022 04/03/2022 23/02/2022 11,62

B85432250
SAVEFFI SOLUTIONS 
S.L. F/2022/433

CONTRATO ADMINISTRATIVO DE OBRAS DE 
REFORMA DEL SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN 
DE LA PISCINA MUNICIPAL DE OGÍJARES 
(EXPTE. 298 04/03/2022 04/03/2022 118.602,32

A80292667
ALD AUTOMOTIVE 
S.A. F/2022/436

FRA. Nº 1832202281830002011. ALQUILER 
Vehículo: 5115LJM DACIA DOKKER. FEBRERO 
2022. EXPTE. Nº 5757/2019 04/03/2022 28/02/2022 909,10

A18485516

ANDALUZA 
TRATAMIENTOS 
HIGIENE S.A. F/2022/437

FRA. Nº A/202200168. CONTROL Y 
PREVENCIÓN DE LEGIONELOSIS FEBRERO 
2022. EXPTE.Nº 5723/2019 04/03/2022 28/02/2022 248,56

A80292667
ALD AUTOMOTIVE 
S.A. F/2022/438

FRA.Nº 183220228183002012. ALQUILER  
Vehículo: 4078LJX TOYOTA C-HR . FEBRERO 
2022. EXPTE. Nº 21/2020 04/03/2022 28/02/2022 660,83

B23267131 BUJARKAY, S.L. F/2022/439
FRA.Nº BJ846. ALQUILER VEHÍCULO 
9029LKW FEBRERO 2022 04/03/2022 28/02/2022 515,46

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/440

FRA. Nº 1-202200198. REPARACIÓN RETRO 
HIDROMEK MATRICULA E0929BFT. EXPTE.Nº 
706/2022 04/03/2022 04/03/2022 359,14

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/441

FRA. Nº 1-202200199. REPARACIÓN 
MANTENIMIENTO BATIDORA . EXPTE. Nº 
707/2022 04/03/2022 04/03/2022 357,00

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/442

FRA.Nº 1-202200197. REPARACIÓN 
MAQUINARIA MUNICIPAL. EXPTE.Nº 
705/2022 04/03/2022 04/03/2022 48,19

A78865458

CORPORACION DE 
MEDIOS DE 
ANDALUCIA S.A. F/2022/443

FRA . Nº FNLC010220000497. YTO OGIJARES  
| Soporte: Ideal - IDE - Otros Especiales Ed. 
General 04/03/2022 28/02/2022 598,95
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Ayuntamiento de Ogíjares

A78865458

CORPORACION DE 
MEDIOS DE 
ANDALUCIA S.A. F/2022/444

FRA.Nº FNLC010220000546..AYTO DE 
OGIJARES 2022 AMS-ALB 12/22 | Soporte: 
Ideal - IDE - Ed. 04/03/2022 28/02/2022 272,25

A78865458

CORPORACION DE 
MEDIOS DE 
ANDALUCIA S.A. F/2022/445

FRA.Nº FNLC010220000500. AYTO DE 
OGIJARES 2022 AMS | Soporte: Ideal - IDE - 
Ed. Local Área Metropolitana Sur Granada 04/03/2022 28/02/2022 272,25

B18356642 TECNICA TAINE S.L. F/2022/446
FRA. Nº A813. MATERIAL DIVERSO OFICINA. 
EXPTE. Nº 4521/2021 04/03/2022 04/03/2022 63,53

A78865458

CORPORACION DE 
MEDIOS DE 
ANDALUCIA S.A. F/2022/447

FRAN. Nº FNLC0220000549. 19 enero/21-
AYTO DE OGIJARES | Soporte: Ideal - IDE - 
Otros Especiales Ed. General 04/03/2022 28/02/2022 598,95

B18316828 TREVENQUE F/2022/448

Cuota  Servicio GT-Net. Sede Policia / Cuota 
GT-Net  GT 2011-WIFI / Cuota GT-Net  
Servicio Básico (NO WIFI) / Cuotas GT- 04/03/2022 01/01/2022 43,56

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/461

P1 ( URBANIZAC. BALCON DE LA VEGA-
JTO.AL 
C.T. .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( URBANIZAC. BALCON DE LA VEGA-JTO.AL 06/03/2022 04/02/2022 26,33

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/462

P1 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA FUENTE-
DR.FLEMING .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA 
FUENTE-DR.FLE 06/03/2022 03/02/2022 26,33

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/463

Término de Energía Variable ( DOCTOR 
SEVERO OCHOA-C.CIVICO LOC-1 
LOC;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / Fact. 
Potencia Contr 06/03/2022 01/03/2022 967,35

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/464

Término de Energía Variable ( JUTILIANA-
DEPORTIVO;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / Fact. Potencia Contratada ( JUTILIANA-D 06/03/2022 01/03/2022 2.885,18

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/465

P1 ( LAS 
CRUCES .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( LAS 
CRUCES .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P1 ( LAS CRUCES .;1815 06/03/2022 08/02/2022 1.113,92

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/466

P1 ( GLORIA FUERTES-CT UE 3A 
A.PUBLICO;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( GLORIA FUERTES-CT UE 3A 
A.PUBLICO;18151;OGIJA 06/03/2022 08/02/2022 295,58

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/467

P1 ( GLORIA 
FUERTES;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( GLORIA 
FUERTES;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( GLORIA FUERTE 06/03/2022 09/02/2022 2.072,22

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/468

P1 ( LAS PELUCAS-UE 
24-.;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( LAS PELUCAS-UE 
24-.;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( LAS 06/03/2022 03/02/2022 387,93

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/469

P1                                    S1 ( REAL ALTA 19 LOC 
*1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P1 06/03/2022 04/02/2022 269,94
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/470

P1 ( JACINTO BENAVENTE-ESQ MIGUEL 
H;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( JACINTO BENAVENTE-ESQ MIGUEL 
H;18151;OGIJARES;GR 06/03/2022 03/02/2022 542,55

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/471

P1 ( LAS 
CRUCES .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( LAS 
CRUCES .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P1 ( LAS CRUCES .;1815 06/03/2022 10/02/2022 985,26

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/472

P1 ( COMPLEJO DEL LAGARTO-FRENTE 
1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( COMPLEJO DEL LAGARTO-FRENTE 
1;18151;OGIJARES;GRAN 06/03/2022 08/02/2022 573,56

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/473

P1 ( JUPITER-
1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( JUPITER-1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P3 ( JUPITER-1;18151;OGIJARE 06/03/2022 04/02/2022 1.429,48

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/474

P1 ( IBIZA 1-1 
PEDRIZA .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( IBIZA 1-1 
PEDRIZA .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( IBI 06/03/2022 03/02/2022 168,61

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/475

P1 ( CAMINO ARMILLA-AP 
ROTONDA;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( CAMINO ARMILLA-AP 
ROTONDA;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 06/03/2022 08/02/2022 527,00

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/476

P1 ( CUESTA 
COLORADA-.;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P2 ( CUESTA 
COLORADA-.;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P3 ( CUESTA 06/03/2022 08/02/2022 653,90

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/477

Consumo P1 ( MARTIRES-PARQUE 
S.SEB;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( MARTIRES-PARQUE 
S.SEB;18151;OGIJARES;GRAN 06/03/2022 02/03/2022 250,80

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/478

P1 
( LAUREL;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 
( LAUREL;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( LAUREL;18151;OGIJARES;GRANADA 06/03/2022 03/02/2022 550,41

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/479

P1 ( VALLEJO 6 HOGAR 
PENS;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( 
VALLEJO 6 HOGAR 
PENS;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 ( 
V 06/03/2022 08/02/2022 283,61

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/480

P1 ( REAL ALTA 19 LOC 
*1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( REAL ALTA 19 LOC 
*1;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( REA 06/03/2022 09/02/2022 192,63

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/481

P1 ( CUESTA COLORADA ALP 
PUBLIC;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( CUESTA COLORADA ALP 
PUBLIC;18151;OGIJARES;GRANADA;ES 06/03/2022 08/02/2022 549,53
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/482

P1 ( CARRETERA A-44-VISTA 
GRANAD .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( CARRETERA A-44-VISTA 
GRANAD .;18151;OGIJARES;GRAN 06/03/2022 11/02/2022 1.761,83

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/483

P1 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA FUENTE-
DR.FLEMING .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( DOCTOR RODRIGUEZ DE LA 
FUENTE-DR.FLE 06/03/2022 04/02/2022 594,72

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/484

P1 ( MANUEL DE 
FALLA-S/N .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P2 ( MANUEL DE 
FALLA-S/N .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ P3 ( 06/03/2022 08/02/2022 786,46

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/485

Consumo P1 ( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPORT;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / Consumo P2 ( URBANIZAC. LOMA LINDA 
POLIDEPO 06/03/2022 02/03/2022 849,81

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/486

P1 ( CAMINO ENCANTADO-
JT.C.T.PLATA .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / P2 ( CAMINO ENCANTADO-
JT.C.T.PLATA .;18151;OGIJARES; 06/03/2022 11/02/2022 2.150,20

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/487

P1 ( PARRAS 34-RAMON CAJAL 
ESCUELAS;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( PARRAS 34-RAMON CAJAL 
ESCUELAS;18151;OGIJARES;GR 06/03/2022 24/02/2022 1.833,11

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/488

P1 ( LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-
JUNTO C.T.4 FASE 
2;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( LUGAR POLIGONO TECNOLOGICO-JUNTO 06/03/2022 08/02/2022 898,16

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/489

P1 ( CAMINO 
ENCANTADO .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P2 ( CAMINO 
ENCANTADO .;18151;OGIJARES;GRANADA;ES
P ) / P3 ( CAMIN 06/03/2022 08/02/2022 924,44

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/490

Consumo P1 ( BARCELONA-S/N JEAN 
PIAGE;18100;ARMILLA;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( BARCELONA-S/N JEAN 
PIAGE;18100;ARMILLA; 06/03/2022 02/03/2022 1.309,57

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/491

P1 ( URBANIZAC. 
LLANOS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( URBANIZAC. 
LLANOS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( URB 06/03/2022 08/02/2022 2.118,17

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/492

P1 ( URBANIZAC. BALCON DE LA VEGA-
JTO.AL 
C.T. .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( URBANIZAC. BALCON DE LA VEGA-JTO.AL 06/03/2022 07/02/2022 282,69

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/493

P1 ( REAL BAJA 
5 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( REAL BAJA 
5 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( REAL BAJA 5 .;1 06/03/2022 08/02/2022 1.453,47
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Ayuntamiento de Ogíjares

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/494

P1 ( HORNO 
2 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( HORNO 
2 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( HORNO 2 .;18151;OGIJARE 06/03/2022 08/02/2022 1.027,21

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/495

P1 ( CAMINO DE LAS 
GABIAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( CAMINO DE LAS 
GABIAS .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 06/03/2022 08/02/2022 955,37

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/496

P1 ( VALDES LEAL-U.E.-
16;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( VALDES LEAL-U.E.-
16;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Alquiler 06/03/2022 10/02/2022 33,31

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/497

P1 ( LAS CRUCES-ESQ 
ACEQUIA;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( LAS CRUCES-ESQ 
ACEQUIA;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 06/03/2022 03/02/2022 146,78

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/498

P1 ( CARRETERA DILAR-ACCESO 
AUTOV .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( CARRETERA DILAR-ACCESO 
AUTOV .;18151;OGIJARES;GR 06/03/2022 03/02/2022 194,55

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/499

P1 ( EL CERRO-UE 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 ( EL 
CERRO-UE 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 ( EL 
CERRO-UE 4 06/03/2022 03/02/2022 643,37

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/500

P1 ( ECCE 
HOMO .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P2 ( ECCE 
HOMO .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
P3 ( ECCE HOMO .;18151;O 06/03/2022 08/02/2022 1.756,68

B82846825
ENDESA ENERGIA XXI, 
S.L. F/2022/501

P1 ( JOAN MIRO 
13 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P2 
( JOAN MIRO 
13 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / P3 
( JOAN MIRO 13 06/03/2022 09/02/2022 1.971,61

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/502

Consumo P1 ( VERACRUZ 5 CASA 
AYTO;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( VERACRUZ 5 CASA 
AYTO;18151;OGIJARES;GRANAD 06/03/2022 03/03/2022 1.702,29

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/503

Consumo P1 ( REAL BAJA 18-POLICIA LOCA 
Policia Loca;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) 
/ Consumo P2 ( REAL BAJA 18-POLICIA LOC 06/03/2022 03/03/2022 227,19

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/504

Consumo P1 ( PLAZA ALTA-
FUENTE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( PLAZA ALTA-
FUENTE;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 06/03/2022 03/03/2022 253,83

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/505

Consumo P1 ( EVA YERBABUENA-B, PORT. 2 
LOC .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( EVA YERBABUENA-B, PORT. 2 
LOC . 06/03/2022 03/03/2022 529,23
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19511195
PRODUCCION SERPLO 
S.L. F/2022/506

FRA. Nº 1   4278.  VINILOS Y PLACAS 
LANZADERA. EXPTE. Nº 796/2022 07/03/2022 07/03/2022 591,63

B18231233
M.T. M. E PUNTO Y 
APARTE S.L. F/2022/507

FRA. Nº 220000976. TRABAJOS DE BAJADA 
DE CABLEADO DE TELEFONIA EN 
CTRA.ARMILLA (EXPTE.3723/2021). 07/03/2022 04/03/2022 10.696,92

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/509

Consumo P1 ( LAS CRUCES 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( LAS CRUCES 
40;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / Cons 07/03/2022 04/03/2022 776,22

B19628379
ATREZO FLORISTAS 
S.L. F/2022/510

FRA. Nº Emit-10. CENTRO FLOR DIA 
ANDALUCIA  EXPTE. Nº 207/2022 07/03/2022 28/02/2022 35,00

B18231233
M.T. M. E PUNTO Y 
APARTE S.L. F/2022/511

FRA. Nº 220001077. PROYECTO DE 
REMODELACION DEL PARQUE DE 
ANDALUCIA,T.M.OGIJARES.EXPTE 2641/2021. 07/03/2022 07/03/2022 201.612,47

A18042234
ASCENSORES INGAR 
S.A. F/2022/514

FRA.Nº 10920A82604M. SERVICIO 
MANTENIMIENTO ASCENSORES CIE FEBRERO 
2022 EXPTE. Nº 2052/2020 08/03/2022 28/02/2022 38,18

B18988329
GRANADA 
COMUNICACIONES F/2022/515

FRA. Nº A220241. CUOTA RED TETRA 
FEBRERO ( P.LOCAL ) 08/03/2022 01/03/2022 338,80

A18042234
ASCENSORES INGAR 
S.A. F/2022/517

FRA. Nº 10920A82602M. SERVICIO 
ASCENSORES MANTENIMIENTO EDIFICIOS 
FEBRERO 2022. EXPTE.Nº 2052/2020 08/03/2022 28/02/2022 190,88

A18042234
ASCENSORES INGAR 
S.A. F/2022/518

FRA. Nº 10920A82603M. SERVICIO 
MANTENIMIENTO ASCENSORES COLEGIOS.  
FEBRERO 2022 EXPTE. Nº 2052/2020. 08/03/2022 28/02/2022 76,35

B18498840
ALMACENES SUSPIRO 
DEL MORO SL F/2022/519 OBRA:COLEGIO RAMÓN Y CAJAL 08/03/2022 08/03/2022 109,59

74645214W
JUAN ANTONIO PLATA 
HERNANDEZ F/2022/520

FRA. Nº 2/2022. JAMONES PARA LAS AMPAS 
LOCALES, DIA DE ANDALUCIA EXPTE.Nº 
529/2022 08/03/2022 10/02/2022 492,00

B18699793

EMBUTIDOS Y 
JAMONES OGIJARES, 
S.L. F/2022/521 FRA. Nº 1654896. AGUA PLENO 09/03/2022 09/03/2022 34,96

B18515221 CENTRO MI PC F/2022/522

FRA. Nº 492917.SUMINISTRO EQUIPOS 
INFORMÁTICOS  SUBVENCIÓN DIPGRA. 
EXPTE. Nº 522/2022 09/03/2022 09/03/2022 4.983,64

24058621T
MANUEL RUIZ 
DUEÑAS F/2022/523

FRA.Nº 2455. PUNTO LIMPIO MUNICIPAL 
FEBRERO  EXPEDIENTE Nº 5722/19 09/03/2022 08/03/2022 2.647,70

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN 
CRISTOBAL SL. F/2022/525

FRA. Nº 22VCR00545106. GASOLINA 95  
MEDIO AMBIENTE FEBRERO 2022 09/03/2022 28/02/2022 258,26

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN 
CRISTOBAL SL. F/2022/526

FRA.Nº 22VCR00546107. GASOLINA 95 
POLICIA FEBRERO 2022 09/03/2022 28/02/2022 360,77

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN 
CRISTOBAL SL. F/2022/527

FRA.Nº 22VCR00543104. GASOLEO A 
MANTENIMIENTO FEBRERO 2022 09/03/2022 28/02/2022 1.056,02

B18827618

CONSUMIDORES DE 
GASOLEO SAN 
CRISTOBAL SL. F/2022/528

FRA Nº 22VCR00544105. GASOLEO A MEDIO 
AMBIENTE FEBRERO 2022 09/03/2022 28/02/2022 1.565,28
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19670629
SEGURA Y ALCALDE 
S.L. F/2022/529

FRA.Nº 2200054. MATERIAL DIVERSO 
ACTUACIONES INAUGURACIÓN PARQUE 
ANDALLUCÍA. EXPTE. Nº 681/2022 09/03/2022 09/03/2022 3.020,16

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/531

Consumo P1 ( VERACRUZ 
7 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( VERACRUZ 
7 .;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consum 10/03/2022 07/03/2022 539,67

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/532

Consumo P1 ( LUGAR POLIGONO 
TECNOLOGICO-C/BURGOS 
C/burgos;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( LUGAR POLIGONO TEC 10/03/2022 07/03/2022 102,72

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/533

Consumo P1 ( MARTIRES-
BIBLIOTECA;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP 
) / Consumo P2 ( MARTIRES-
BIBLIOTECA;18151;OGIJARES;GRANADA; 10/03/2022 08/03/2022 1.182,32

A41398645

VERIFICACIONES 
INDUSTRIALES DE 
ANDALUCIA, S.A. F/2022/534

FRA. Nº FE-F-1408-22-96. INSPECCIÓN DE 
SEGURIDAD  MATRÍCULA E 0929BFT 10/03/2022 08/02/2022 42,73

A41398645

VERIFICACIONES 
INDUSTRIALES DE 
ANDALUCIA, S.A. F/2022/535

FRA.Nº FE-F-1408-22-78. INSPECCIÓN DE 
SEGURIDAD MATRICULA 7214FGV 10/03/2022 01/02/2022 37,23

A46584488 MILA-ROSA, S.A F/2022/536
FRA. Nº Emit-145. MASCARILLA QUIRURGICA 
TIPO IIR 3 CAPAS CERT. CE  Lote: P2100113 10/03/2022 31/05/2021 250,00

B02744506
GSVIAL MOVILIDAD Y 
BALIZAMIENTO S.L. F/2022/538

FRA.Nº EAMIT-20220032. SEÑALIZACIÓN 
DIVERSOS VIALES DEL MUNICIPIO EXPTE. Nº 
4566/2021 10/03/2022 10/03/2022 11.659,73

B18316828 TREVENQUE F/2022/541

FRA. Nº FVTM22/3447. Cuota  dominio 
ayuntamientodeogijares.com / Cuota  
dominio aytoogijares.com 14/03/2022 13/03/2022 145,20

F18496406

CIEMPIES, CENTRO 
INTEGRAL DE 
ESTUDIOS 
AMBIENTALES F/2022/542

FRA. Emit-2322. Programa Talleres para 
Mayores.Febrero 2022 EXPTE. Nº 293/ 14/03/2022 14/03/2022 2.689,83

B18316828 TREVENQUE F/2022/543

FRA. Nº FVTM22/3490. Cuota Mensual 
Servicio GT-Net. Sede Vidagort / Cuota GT-
Net mensual GT 2011-WIFI / Cuota GT-Net 14/03/2022 14/03/2022 47,19

B18820662 AGIMATRAN S.L. F/2022/544
FRA.Nº FV0365022. GASOLEO B 1644 LITROS 
COL JEAN PIAGET 14/03/2022 10/03/2022 2.498,88

A58417346
WOLTERS KLUWER 
ESPAÑA S.A F/2022/545

FRA. Nº V-FAC--REN+2022-RE/FV00006659. 
El Consultor UrbanísticoSUSCRIPCIÓN 
PERIODO 01/03/22 A 28/02/23 14/03/2022 14/03/2022 936,54

74638290R
GUSTAVO A. MOLINA 
MOLINA F/2022/546

FRA. Nº 1000339. MATERIAL ELÉCTRICO 
MANTENIMIENTO EXPTE. Nº 757/2022 15/03/2022 31/01/2022 610,71

74638290R
GUSTAVO A. MOLINA 
MOLINA F/2022/547

FA. Nº 1000340. MATERIAL ELÉCTRICO 
ALUMBRADO PUBLICO.EXPEDIENTE 
758/2022 15/03/2022 31/01/2022 546,76

A41003864
HELVETIA COMPAÑIA 
SUIZA SA DE SEGUROS F/2022/548

FRA. Nº 7203091074-1. PÓLIZA PROTECCIÓN 
CIVIL S0C300001311) 15/03/2022 11/03/2022 1.011,54
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19622554

LEOBUS 
(TRANSPORTANDO 
ILUSIONES) F/2022/549

FRA. Nº 2022-EMITIDA- 0023. AUTOBUS 
PARA VIAJE A CORDOBA DIA 
INTERNACIONAL DE LA MUJER EXPTE. Nº 
394/2022 15/03/2022 15/03/2022 473,00

B84527977 CUALTIS S.L.U. F/2022/550

Especialidades técnicas ( Seguridad en el 
trabajo, higiene industrial y ergonomía y 
psicosociología aplicada ) / Medicin 15/03/2022 12/03/2022 598,76

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/551

FRA.Nº F2222001345. VESTUARIO 
MANTENIMIENTO . EXPTE. Nº 728/2021 16/03/2022 15/03/2022 105,88

B18281766 VIVEROS CAMBIL F/2022/552
FRA.Nº F220308002. PLANTAS VARIAS 
EXPTE. Nº 692/2022 16/03/2022 08/03/2022 198,00

44284053Z

JOSE LUIS DURAN 
GONZALEZ_DURANCO 
AUTOMOCION F/2022/553

FRA. Nº 2200040. REPARACION VEHICULO 
NISSAN  9261GKX EXPTE. Nº 995/2022 17/03/2022 17/03/2022 228,94

B19511195
PRODUCCION SERPLO 
S.L. F/2022/554

FRA.Nº 1   4317. LONA PARA BALCÓN CON 
MOTIVO DEL DÍA 8 DE MARZO EXPTE.N º 
626/2022 18/03/2022 18/03/2022 90,99

B19511195
PRODUCCION SERPLO 
S.L. F/2022/555

FRA. Nº 1   4318.CARTELES Y CAJAS 
EXP:3786/2021 18/03/2022 18/03/2022 358,70

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/556

FRA.Nº F2222001403. VESTUARIO 
MANTENIMIENTO EXPTE. Nº 728/2021 18/03/2022 18/03/2022 151,93

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/557

FRA. Nº F2222001401. VESTUARIO MEDIO 
AMBIENTE EXPTE. Nº 728/2021 18/03/2022 18/03/2022 290,44

A81948077 ENDESA ENERGIA S.A. F/2022/558

Consumo P1 ( VEREDA TEJADILLA 15-45 
LOCAL;18151;OGIJARES;GRANADA;ESP ) / 
Consumo P2 ( VEREDA TEJADILLA 15-45 
LOCAL;18151 22/03/2022 18/03/2022 68,14

74660980J
JAVIER GARCIA 
GUINDO F/2022/560

FRA, Nº 2029/22. Instalación de equipos de 
aire acondicionado en Salón de Actos. 
EXPTE. Nº 951/2022 22/03/2022 21/03/2022 2.729,88

A46584488 MILA-ROSA, S.A F/2022/561

FRA. Nº Emit-146- 5000 MASCARILLAS 
QUIRÚRGICAS Y 3000 FFP2. EXPTE. Nº 
455/2021 22/03/2022 21/03/2022 1.030,00

76423904X
DANIEL PLATA LÓPEZ 
(FERROSTOCK) F/2022/562

FRA. Nº A   18400. MATERIAL 
MANTENIMIENTO EDIFICIOS MUNICIPALES. 
EXPTE. Nº 899/2022 22/03/2022 21/03/2022 207,72

B18980813
DESATRANQUES 
LISAGRA S.L. F/2022/565

FRA. Nº Emit-2200025Desatoro de tuberías 
en C/Doctor Marañon 22 Expediente 
821/2022 22/03/2022 21/03/2022 191,17

B18820662 AGIMATRAN S.L. F/2022/566 GASOLEO TIPO B COLEGIO JEAN PIAGET 22/03/2022 22/03/2022 2.499,68

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/567

FRA. Nº 1-202200213. REPARACIÓN 
DUMPER EXPTE. Nº 825/2022 22/03/2022 22/03/2022 211,21

B19627199
SERVTECNIK 
GRANADA 2011 S.L. F/2022/568

FRA. Nº 2-20222079. REPARACIÓN 
VEHÍCULO MANTENIMIENTO. EXPTE. Nº 
826/2022 22/03/2022 22/03/2022 85,41

G19665900

ASOCIACIÓN DE 
MEDIOS 
PROFESIONALES DE 
ARTESANOS DE LA 
RADIO DE ANDALUCÍA 
(AMPARA) F/2022/569

FRA. Nº 91. PROGRAMACION ESPECIAL DE 
RADIO EL DIA 8 DE MARZO.  
EXPTE:3786/2021, 10/03/2022 08/03/2022 726,00
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19664358
CERCADOS 
METALICOS MATA S.L. F/2022/570

FRA.Nº 329.  CERCADOS VARIAS PARCELAS 
AYUNTAMIENTO EXPTE:531/2022 16/03/2022 16/03/2022 3.503,91

B41179896
CONSTRUCCIONES 
MAYGAR, S.L. F/2022/572

FRA.Nº F22168. RENOVACIÓN DE ASFALTO Y 
ADECUACIÓN VIA PEATONAL CTRA. 
ARMILLA- OGIJARES EXPTE. Nº 2639/2021 22/03/2022 22/03/2022 173.027,63

A50878842

ESPUBLICO SERVICIO 
PARA LA 
ADMINISTRACION 
S.A. F/2022/573

FRA. Nº 2022202206647. Plataforma de 
administración electrónica Gestiona. Periodo 
cubierto del 20.03.2022 al 19.04.2022 22/03/2022 21/03/2022 1.760,19

A18222919 P.J.N., S.A. F/2022/574

FRA. Nº. G40503. SUMINISTRO DE 
CORTINAJE PARA SALON DE ACTOS 
MUNICIPAL EXPEDIENTE 904/2022 22/03/2022 09/03/2022 325,49

B18413138
DROGUERIA HNOS 
ARENAS S.L F/2022/575

FRA.Nº 22A1017. MATERIAL 
MANTENIMIENTO EDIFICIOS MUNICIPALES. 
EXPTE. Nº 949/2022 22/03/2022 22/03/2022 249,75

B18413138
DROGUERIA HNOS 
ARENAS S.L F/2022/576

FRA. Nº 22A23. CINTA 
PAPELMANTENIMIENTO EXPTE. Nº 950/2022 22/03/2022 22/03/2022 161,98

B14479356 RECUTON I S.L. F/2022/579
FRA. NºT220738.SAMSUNG MLT-D2092L 
COM EXPTE. Nº 7786/2019 24/03/2022 23/03/2022 174,24

A48001648

BILBAO C.A. DE 
SEGUROS Y 
REASEGUROS F/2022/580

FRA. Nº APSB000202200001106. SEGURO 
FLOTA VEHÍCULOS DEL 28/02/22 A 
28/02/2023 EXPTE. Nº 364/2021 24/03/2022 23/03/2022 7.556,65

B18699793

EMBUTIDOS Y 
JAMONES OGIJARES, 
S.L. F/2022/581 AGUA PLENO 24/03/2022 09/03/2022 34,96

76423904X
DANIEL PLATA LÓPEZ 
(FERROSTOCK) F/2022/583

FRA. Nº A   18453 POLIPASTO YAMATO 
EXPTE. Nº 759/2022 24/03/2022 24/03/2022 244,00

76423904X
DANIEL PLATA LÓPEZ 
(FERROSTOCK) F/2022/584

FRA. Nº A   18452. MATERIAL PARA TRABAJO 
EN INFRAESSTRUCTURAS. EXPTE. Nº 
948/2022 24/03/2022 24/03/2022 1.085,30

B19597509 SECUR F/2022/585

SUMINISTRO EXTINTORES EN POLICIA LOCAL 
( SUMINISTRO EXTINTORES EN POLICIA 
LOCAL ) 24/03/2022 01/03/2022 65,34

B18699793

EMBUTIDOS Y 
JAMONES OGIJARES, 
S.L. F/2022/588

FRA.Nº 1657120. BOLSAS DE ASAS. EXPTE. 
Nº 164/2022 25/03/2022 25/03/2022 239,69

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/589

FRA. Nº F2222001510. PRODUCTOS DE 
LIMPIEZA. EXPTE Nº 457/2020 26/03/2022 26/03/2022 461,35

B18589200
AUTOCARES BENITEZ, 
S.L. F/2022/594

170 ( UN AUTOBUS DE OGIJARES A SIERRA 
NEVADA EL DIA 25 DE MARZO DE 2022 UN 
AUTOBUS DE SIERRA NEVADA A OGIJARES EL 
DIA 27 28/03/2022 28/03/2022 528,00

A12363529 ANDACAR 2000, S.A. F/2022/595

FRA.Nº V22003355. ALQUILER VEHÍCULO 
CITROEN C4 MATRICULA 5524-KSZ MARZO 
2022 29/03/2022 25/03/2022 919,60

A12363529 ANDACAR 2000, S.A. F/2022/596

FRA. Nº V22003354. ALQUILER VEHÍCULO 
CITROEN C4 SPACE 5475-KSZ. MARZO 2022 
EXPTE. Nº 1296/2018 29/03/2022 25/03/2022 919,60

B19628379
ATREZO FLORISTAS 
S.L. F/2022/597 CENTRO SUELO / RAMOS FLORA VARIADA 29/03/2022 18/03/2022 88,00
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Ayuntamiento de Ogíjares

B19516400
JAD EDIFICACION E 
INGNIERIA S.L. F/2022/598

FRA. Nº FVE220007. REMODELACION DEL 
SALON DE ACTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
OGIJARES (EXPTE.4099/2021) 29/03/2022 29/03/2022 81.490,80

B19576511
TRICICLO PUBLICIDAD 
SL F/2022/599

FRA.Nº 20220330-31. SERVICIO, PRENSA, 
INFORMACIÓN, COMUNICACIÓN MARZO 
2022 EXPTE. Nº 705/2021 30/03/2022 30/03/2022 1.680,73

44284053Z

JOSE LUIS DURAN 
GONZALEZ_DURANCO 
AUTOMOCION F/2022/601

PROYECTO TECNICO ENGANCHE 9261GKX 
Marca: NISSAN numero de expediente 
1072/2022 30/03/2022 08/02/2022 169,40

B41632332
AYTOS SOLUCIONES 
INFORMATICAS, SLU F/2022/602

FRA.Nº FAV-22100-1254. Servicio de soporte 
y actualización de versiones de SICALWin  
DEL 01/01/22 A 31/03/22 31/03/2022 31/03/2022 4.413,48

A08523094
ALUMBRADOS 
VIARIOS, S.A. F/2022/603

X-000 - FACTURA MARZO 2022 DE ALUVISA 
DEL / X-000 - MANTENIMIENTO DE LAS 
INSTALACIONES SEMAFORICAS. 31/03/2022 31/03/2022 496,10

B18839266

SUMINISTROS 
URBANOS DE 
ANDALUCIA S.L. F/2022/604

FRA. Nº FE22031. DUMPER PIQUERSA 
D2000H EXPTE. Nº 4072/2021 31/03/2022 31/03/2022 29.033,95

B18484808

LAS NIEVES SERVICIOS 
GENERALES DE 
LIMPIEZA, S.L.U. F/2022/605

FRA. Nº 2202409. SERVICIO DE LIMPIEZA EN 
SUS INSTALACIONES. COLEGIO FCO AYALA 
""LAS PARRAS"" 31/03/2022 31/03/2022 4.151,99

B18484808

LAS NIEVES SERVICIOS 
GENERALES DE 
LIMPIEZA, S.L.U. F/2022/606

FRA. Nº 2202410. SERVICIO DE LIMPIEZA EN 
CONSULTORIO MEDICO . MARZO 2022 31/03/2022 31/03/2022 1.181,36

B19597509 SECUR F/2022/607

REPARACION ANOMALIAS EXTINTORES / 
RECARGA EXTINTOR 6 KG POLIVALENTE ABC 
( RECARGA EXTINTOR 6 KG POLIVALENTE 
ABC ) / RETI 31/03/2022 28/03/2022 229,57

B18976969

ASFALTOS Y 
CONSTRUCCIONES 
TAIFA S.L. F/2022/608

FRA. Nº Emit-1722.CERTIFICACION DE 
MEJORA DE ACCESIBILIDAD Y 
PAVIMENTACIÓN DE CALLE REAL BAJA - 
2ªFASE EXPTE. 2644/2021 31/03/2022 31/03/2022 114.340,85

B18583781
DISTRIBUCIONES 
MONACHIL  J.R., S.L. F/2022/609

FRA. Nº F2222001675. CEPILLO LATERAL  
EXPTE. 457/2020 31/03/2022 31/03/2022 345,00

B61552667
EDICIONES 
SOFTWARE S.L. F/2022/610

FRA. Nº Emit-22030339. Suscripción anual a 
la biblioteca Online ENI. EXPTE. Nº 
1143/2021 31/03/2022 31/03/2022 936,00

75138293F
ANA MARÍA CASTILLO 
VILLEGAS F/2022/652

FRA. Nº 30. TALLER YOGA EXPTE. Nº 
4076/2021 29/03/2022 28/03/2022 300,00

            883.296,91

El Periodo Medio de Pago por Entidad y Grupo es el que se refleja a continuación:

Descripción de la Entidad

Ratio 
Operaciones 
Pendientes 
de Pago

Importe de 
Operaciones 
Pendientes de 
Pago

Ratio de 
Operaciones 
Pagadas

Importe de 
Operaciones 
Pagadas

Periodo Medio 
de Pago de la 
Entidad

Periodo 
Medio 
de Pago 
del 
Grupo

Ayuntamiento de Ogijares 90 11.670,95 16,93 920.911,40 17,84 14,97

Patronato Municipal de 
Cultura 0 0,00 4,47 63.341,36 4,47 14,97
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Ayuntamiento de Ogíjares

Patronato Municipal de 
Deportes 0 0,00 0,13 135.259,65 0,13 14,97

En cuanto al periodo medio de pago del Ayuntamiento se sitúa en este segundo trimestre en 

17,84 días,  siendo el  periodo medio global del grupo, incluyendo Patronato Municipal de 

Cultura y de Deportes de 14,97 días.”

Dándose por enterados los concejales presentes.

Una vez que se da cuenta del informe trimestral, por los portavoces de los diferentes grupos 
políticos municipales, se producen las siguientes intervenciones:

(Ver enlace Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX.
-INTERVENCIÓN  DE  LA  CONCEJAL  DE  ECONOMIA  Y  HACIENDA.  -  
INTEVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE PODEMOS
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE C`S.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX.
-INTERVENCIÓN DE LA CONCEJAL DE ECONOMIA Y HACIENDA.
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.
-INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE.
-INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE C`S.
-INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL DE URBANISMO.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE PODEMOS.
-INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL DE URBANISMO.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.
-INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL NO ADSCRITO.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.
-INTERVENCIÓN DE LA CONCEJAL NO ADSCRITA.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.
-INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL.
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE PODEMOS.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.
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Ayuntamiento de Ogíjares

-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.

PUNTO  QUINTO:  MODIFICACION  DE  LA  ORDENANZA  FISCAL  Nº  27 
REGULADORA DE LA TASA POR EL USO DE INSTALACIONES DEL PABELLÓN 
CUBIERTO "LA JUTILIANA" Expediente 1961/2022.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA.

Se  da  conocimiento  del  Expediente  1961/2022,  relativo  a  la  modificación  de  la 
Ordenanza Fiscal nº 27 reguladora de la Tasa por el uso de instalaciones del Pabellón cubierto 
“La Jutiliana”.

PRESENTACIÓN DEL EXPEDIENTE POR EL SECRETARIO GENERAL.

(Ver enlace Video-Acta)

Durante el transcurso del debate se producen las siguientes intervenciones por parte de los 
portavoces de los grupos políticos municipales:

(Ver enlace Video-Acta)
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.

Se somete a votación el siguiente   ACUERDO  :  

En  relación  con  el  expediente  nº  1961/2022  relativo  a  la  tramitación  de  la 
modificación de la Ordenanza Fiscal  nº 27 reguladora de las  tasas  por el  uso de las 
instalaciones del pabellón deportivo “La Jutiliana”.

Vista  la  Providencia  emitida  por  el  Vicepresidente  del  Patronato  municipal  de 
Deportes, Organismo autónomo adscrito al Ayuntamiento de Ogíjares, en fecha 10 de febrero 
de 2022 por medio de la  cual se dispone que se inicie expediente de modificación de la 
Ordenanza fiscal nº 27 reguladora de las tasas por el uso de las instalaciones del pabellón 
deportivo “La Jutiliana”, según la tramitación establecida en el Texto Refundido de la Ley 
Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 
de marzo.

Vistos los informes jurídico y de intervención favorables emitidos por la Secretaria-
Interventora del Patronato municipal de Deportes de fechas 11 de marzo y 9 de mayo de 2022. 

Visto el informe propuesta emitido por el técnico de gestión deportiva del Patronato en 
el que se señala que la propuesta irá dirigida a modificar principalmente los siguientes pilares 
de la ordenanza:

 Regulación de la tasa por el uso del Gimnasio Municipal y sus salas
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Ayuntamiento de Ogíjares

 Regulación  de  tasas  para  algunas  unidades/espacios  deportivos:  tasa  para 
clubes por entrenamiento en media pista

Visto que la Junta Rectora del Patronato municipal de Deportes acordó el 18 de mayo 
de 2022 la modificación propuesta.

Vistos los informes emitidos por el Secretario y la Interventora municipal.

Visto  cuanto  antecede,  se  considera  que  el  expediente  ha  seguido  la  tramitación 
establecida en la legislación aplicable. 

En consecuencia, con lo anterior, SE ACUERDA:

PRIMERO. Aprobar inicialmente el expediente de  modificación de la     Ordenanza   
Fiscal nº 27 reguladora de las tasas por el uso de las instalaciones del pabellón deportivo “La 
Jutiliana”, en los siguientes términos:

ORDENANZA REGULADORA DE LAS TASAS DE UTILIZACION DE LOS 
ESPACIOS DEPORTIVOS EN EL PABELLON DEPORTIVO “LA JUTILIANA”

Artículo 1.

De conformidad con lo previsto en los artículos 127 y 41 del Texto Refundido de la Ley 
reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de 
marzo, y en el ejercicio de la potestad reglamentaria reconocida al Ayuntamiento de Ogíjares, 
en su calidad de Administración Pública de carácter territorial, por los artículos 4, 49, 70.2 y 
concordantes de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, se 
establecen las  tasas  para  la  utilización  de los  espacios  deportivos  del  Pabellón  Deportivo 
Municipal “La Jutiliana”.

Artículo 2.

Es objeto de esta ordenanza la regulación de las tasas para la utilización de los espacios 
deportivos  del  Pabellón  Deportivo  “La  Jutiliana”  para  personas,  equipos,  clubes  o 
asociaciones deportivas.

Artículo 3. Sujetos pasivos.

Serán sujetos pasivos de esta tasa las personas físicas o jurídicas, ya sean equipos, clubes o 
asociaciones deportivas que soliciten o se beneficien directamente del uso de la instalación 
deportiva del Pabellón Municipal.

Artículo 4: Cuota tributaria
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Ayuntamiento de Ogíjares

1. Las tasas a aplicar para el uso de instalaciones deportivas para personas, peñas, etc., 
son las siguientes:

Alquiler Pista 
Completa

Pista 
Transversal

Sala 
Polivalent
e

Sala  artes 
marciales

Salas 
Gimnasio 
Municipal

1  hora  con 
luz

35 € 20 € 20 € 20 € 20 €

1  hora  sin 
luz

25 € 17 € - - -

Temporada 
con luz

1.250 € 650 € - - -

Temporada 
sin luz

1.250 € 550 € - -

Entrada 
diaria

- - - - 3,25 €

Cuota 
mensual

- - - - 27 €

2.  Las  tasas  para  el  uso  de  las  instalaciones  para  fines  no  deportivos  serían  las 
siguientes:

Concepto Tiempo Importes euros

Pabellón deportivo con/sin taquilla Jornada 1.000 € 

Montaje y desmontaje bateco - 200 €

Uso salas pabellón  1 hora 15 €

Almacenes Jornada 15 €

Montaje y desmontaje de sillas - 55 €

Montaje y desmontaje de escenarios - 150 €

Uso de vestuarios Jornada 20 €

Equipo de sonido y megafonía Jornada 45 €

3.  Tasas aplicables a clubes deportivos: 

 Precio/hora de entrenamiento en pista: 5,00 euros la hora.

 Precio/hora entrenamiento media pista: 2,50 euros la hora

 Precio/hora de entrenamiento en sala: 2,50 euros la hora.

 No existen  bonos.  Las  tasas  aplicadas  corresponden  a  un  partido  semanal  o  a  la 
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Ayuntamiento de Ogíjares

temporada completa.

 La temporada transcurrirá entre el 1 de septiembre y el 30 de junio.

 La renovación de la reserva de la temporada siguiente se efectuará entre el 1 y el 10 de 
julio. Todos aquellos usuarios que no cumplan el plazo perderán su derecho a reserva.

Artículo 5. Devengo y período impositivo.

1 La tasa se devengará cuando se inicie o realice la prestación del servicio.

2 El cobro de la tasa de uso de la instalación se efectuará en régimen de autoliquidación 
y con carácter previo al uso de la misma, para lo cual los Servicios del Patronato 
Municipal de Deportes establecerán los mecanismos de gestión adecuados a tal fin. 
Para la gestión de su cobro se estará a lo dispuesto en el artículo 8 de la presente 
Ordenanza.

3 Será  obligatorio  presentar  en  las  oficinas  del  Patronato  Municipal  de  Deportes  el 
recibo de haber efectuado el ingreso de las tasas estipuladas, requisito sin el cual no se 
tendrá acceso a la instalación.

Artículo 6. Exenciones y bonificaciones

1. Serán gratuitas las actividades deportivas organizadas por los centros docentes de Ogíjares 
para sus escolares, en todo caso, previa autorización del Patronato, a cuyo efecto deberán 
presentar con un mes de antelación la propuesta  de uso para obtener la  aprobación de la 
Presidencia del Patronato o persona en quien delegue.

2. Las exenciones y bonificaciones señaladas en el presente artículo tendrán carácter personal 
y no serán acumulables.

Artículo 7. Infracciones y sanciones.

Las  infracciones  y  sanciones  en  materia  tributaria  se  regirán  por  lo  dispuesto  en  la  Ley 
General Tributaria y su normativa de desarrollo.

Artículo 8. Gestión y cobro de la tasa.

1. Se devenga la tasa y nace la obligación de contribuir cuando se inicie la actividad que 
constituye su hecho imponible.

2. Una vez ingresado el importe correspondiente a la actividad el sujeto pasivo se presentará 
en la oficina de control del Pabellón Municipal con el resguardo del ingreso efectivo realizado 
en la cuenta del Patronato Municipal de Deportes.

3. En el caso de que se acuda sólo un día el importe correspondiente se hará efectivo a la 
entrada de la instalación.

Artículo 9. Organización de las actividades.

1. En los casos de reserva de una temporada completa, los usuarios tendrán un mes de plazo 
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Ayuntamiento de Ogíjares

desde la fecha de inscripción para solicitar la devolución de las tasas. Si no fuera así, no se 
efectuará la devolución.

2. El Ayuntamiento de Ogíjares o sus organismos autónomos podrán establecer mecanismos 
organizativos  y  de  gestión  con  personas  físicas  o  jurídicas  con  el  fin  de  simplificar  el 
cumplimiento de las obligaciones formales y materiales o los procedimientos de liquidación o 
recaudación.

Artículo 10. Bonificaciones y descuentos.

1. Serán las siguientes: 

 Familia numerosa general: 30% de descuento

 Familia numerosa especial (más de 3 hijos): 50% de descuento.

 Descuento familiar: 10% de descuento.

 Jubilado o pensionista/mayor 65 años: 20% de descuento.

 Situación de discapacidad para personas que acrediten entre un 33% y un 64%: 20% 
de descuento.

 Situación de discapacidad para personas que acrediten entre un 65% o más: 50% de 
descuento.

 Quedarán exentas todas las actividades deportivas organizadas o promovidas por el 
Ayuntamiento de Ogíjares o sus organismos autónomos.

 Los centros de enseñanza oficiales cuando utilicen las instalaciones deportivas en el 
desempeño  de  su  actividad  lectiva  y  dentro  de  su  horario.  Podrán  formalizarse 
convenios de colaboración entre los respectivos centros y el Ayuntamiento de Ogíjares 
en los que se establecerán las condiciones especiales de uso de dichas instalaciones.

 Las competiciones oficiales organizadas por las diferentes federaciones deportivas y 
todas aquellas competiciones de carácter regular y por equipos en las que al menos 
uno de los equipos participantes lo sea de Ogíjares y figure inscrito como tal en el 
registro público correspondiente.

 El uso de las instalaciones deportivas por aquellos voluntarios de protección civil que 
previamente hayan prestado su servicio en las competiciones o eventos planificados 
por el PMD. Al terminar la prestación del servicio por parte de Protección Civil, el jefe 
de la agrupación proporcionará un listado de los voluntarios los cuales tendrán un 
acceso gratuito a las instalaciones deportivas durante los 7 días posteriores al evento 
cubierto.

 Las  exenciones  y bonificaciones  señaladas  en  el  presente  artículo  tendrán carácter 
personal y no serán acumulables.”

2.  Quedarán  exentas  todas  las  actividades  deportivas  organizadas  o  promovidas  por  el 
Ayuntamiento de Ogíjares.
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Ayuntamiento de Ogíjares

3.  Los  centros  de  enseñanza  oficiales  cuando  utilicen  las  instalaciones  deportivas  en  el 
desempeño de su actividad lectiva y dentro de su horario. Podrán formalizarse convenios de 
colaboración entre los respectivos centros y el Ayuntamiento

de  Ogíjares  en  los  que  se  establecerán  las  condiciones  especiales  de  uso  de  dichas 
instalaciones.

4. Las competiciones oficiales organizadas por las diferentes federaciones deportivas y todas 
aquellas competiciones de carácter regular y por equipos en las que al  menos uno de los 
equipos  participantes  lo  sea  de Ogíjares  y figure  inscrito  como tal  en  el  registro  público 
correspondiente.

5.  El  uso de las  instalaciones  deportivas  por  aquellos  voluntarios de protección civil  que 
previamente hayan prestado su servicio en las competiciones o eventos planificados por el 
PMD.  Al  terminar  la  prestación  del  servicio  por  parte  de  Protección  Civil,  el  jefe  de  la 
agrupación proporcionará un listado de los voluntarios los cuales tendrán un acceso gratuito a 
las instalaciones deportivas durante los 7 días posteriores al evento cubierto.

6. Las exenciones y bonificaciones señaladas en el presente artículo tendrán carácter personal 
y no serán acumulables

DISPOSICION FINAL.

La presente Ordenanza entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial 
de la Provincia y permanecerá en vigor hasta su expresa modificación o derogación.

SEGUNDO. Exponer este expediente al público mediante anuncio insertado en el en 
el tablón de anuncios de este Ayuntamiento, así como en el Boletín Oficial de la Provincia de 
Granada, por el plazo de treinta días, durante los cuales los interesados pondrán examinarlo y 
presentar reclamaciones ante el Pleno. El expediente se considerará definitivamente aprobado 
si durante el citado plazo no se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno 
dispondrá de un plazo de un mes para resolverlas.

TERCERO. Finalizado  el  plazo  de  información  pública,  se  adoptará  el  Acuerdo 
definitivo que proceda, resolviendo las reclamaciones presentadas y la redacción definitiva de 
la  modificación  de  la  Ordenanza  fiscal.  En  el  caso  de  que  no  se  hubiesen  presentado 
reclamaciones, se entenderá definitivamente adoptado el Acuerdo, hasta entonces provisional, 
sin necesidad de Acuerdo plenario.

El  Acuerdo de  aprobación  definitiva y  el  texto  íntegro  de  la  modificación  de  la 
Ordenanza fiscal reguladora de la tasa se publicarán en el tablón de anuncios del Patronato 
municipal de Deportes y en el Boletín Oficial de la Provincia, momento en el cual entrará en 
vigor.
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Ayuntamiento de Ogíjares

Siendo aprobado el acuerdo  por  13 votos a favor (6 PP, 1 PODEMOS, 1 C`S, 2 
concejales  no  adscritos,  Francisco  Plata  Plata  y  Pilar  Fernández  Caler,  3  PSOE),  3 
abstenciones (3  APPO)  y  1  voto  en  contra (1  VOX),  de  los  diecisiete  concejales  que 
legalmente componen la Corporación Municipal.
RESULTADO DE LA VOTACIÓN.

 
PUNTO SEXTO: MODIFICACION ORDENANZA FISCAL Nº 30 REGULADORA DE 
LA TASA POR PRESTACION DE SERVICIOS EN LAS INSTALACIONES DE LA 
PISCINA MUNICIPAL. Expediente 1962/2022.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO SEXTO DEL ORDEN DEL DÍA.

Se  da  conocimiento  del  Expediente  1962/2022,  relativo  a  la  modificación  de  la 
Ordenanza Fiscal nº 30 reguladora de la Tasa por prestación de servicios en las instalaciones 
de la piscina municipal.

PRESENTACIÓN DEL EXPEDIENTE POR EL SECRETARIO GENERAL.

(Ver enlace Video-Acta)

Durante el transcurso del debate se producen las siguientes intervenciones por parte de los 
portavoces de los grupos políticos municipales:

(Ver enlace Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE.

-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.

-INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL DE DEPORTES.

-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX, en el segundo turno de palabra.

Se somete a votación el siguiente ACUERDO  :  

En  relación  con  el  expediente  nº  1962/2022  relativo  a  la  tramitación  de  la 
modificación  de  la Ordenanza  Fiscal  nº  30  reguladora  de  las  tasas  por  la  prestación  de 
servicios en las instalaciones deportivas de la Piscina Municipal.

Vista  la  Providencia  emitida  por  el  Vicepresidente  del  Patronato  municipal  de 
Deportes, Organismo autónomo adscrito al Ayuntamiento de Ogíjares, en fecha 10 de febrero 
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Ayuntamiento de Ogíjares

de 2022 por medio de la  cual se dispone que se inicie expediente de modificación de la 
Ordenanza  fiscal  nº  30  reguladora  de  las  tasas  por  la  prestación  de  servicios  en  las 
instalaciones deportivas de la Piscina Municipal, según la tramitación establecida en el Texto 
Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto 
Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

Vistos los informes jurídico y de intervención favorables emitidos por la Secretaria-
Interventora del Patronato municipal de Deportes de fechas 11 de marzo y 9 de mayo de 2022. 

Visto el informe propuesta emitido por el técnico de gestión deportiva del Patronato en 
el  que  se  señala  que  la  propuesta  irá  dirigida  a  modificar  la  ordenanza  mediante  la 
actualización de las tasas de los clubes deportivos, al objetivo elevar la competitividad de la 
piscina municipal de Ogíjares y con ello poder mantener una bandera deportiva en el ámbito 
de la competición.

Visto que la Junta Rectora del Patronato municipal de Deportes acordó el 18 de mayo 
de 2022 la modificación propuesta.

Vistos los informes emitidos por el Secretario y la Interventora municipal.

Visto  cuanto  antecede,  se  considera  que  el  expediente  ha  seguido  la  tramitación 
establecida en la legislación aplicable. 

En consecuencia, con lo anterior, SE ACUERDA:

PRIMERO. Aprobar inicialmente el expediente de  modificación de la     Ordenanza   
Fiscal  nº  30  reguladora  de  las  tasas  por  la  prestación  de  servicios  en  las  instalaciones 
deportivas de la Piscina Municipal, en los siguientes términos:

ORDENANZA REGULADORA DE LAS TASAS POR LA PRESTACIÓN DEL 
SERVICIO DE INSTALACIONES DE LA PISCINA MUNICIPAL

Artículo 1.- Fundamento y naturaleza.

Al amparo  de  lo  previsto  en  el  artículo  20.4.o)  de  la  Ley 39/1988,  de  28 de  diciembre, 
reguladora  de  las  Haciendas  Locales,  este  Ayuntamiento  puede  establecer  tasas  por  la 
prestación de los servicios de piscina que se regirán por la presente Ordenanza.
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Ayuntamiento de Ogíjares

Artículo 2.- Hecho imponible.

El hecho imponible nace por la prestación y utilización del servicio público de la piscina de 
propiedad  municipal  y  que  se  enumeran  en  las  tarifas  que  se  insertan  en  la  presente 
Ordenanza.

Artículo 3.- Sujeto pasivo.

Son sujetos pasivos obligados al pago de las tasas que establece la Ordenanza, las personas 
usuarias de los distintos servicios.

Artículo 4.- Cuota.

Estará compuesta por una cantidad fija dependiendo de la edad y actividad a realizar según se 
refleja en las tablas siguientes:

4.1.- 45 minutos de clase

Modalidades INFANTILES (hasta 16 años) ADULTOS

2 DÍAS 3 DÍAS 2 DÍAS

Pre-infantil 22 €/mes 26 €/mes -

Aquagym 24 €/mes 28 €/mes 26 €/mes

Nat. Terapéutica 24 €/mes 28 €/mes 26 €/mes

Natación Infantil 22 €/mes 26 €/mes -

Nat Perfeccionamiento - - 24 €/mes

Matronatación - - 26 €/mes

Afam - - 24 €/mes

Nat. Adaptada 24 €/mes 28 €/mes 26 €/mes

4.2.- 60 minutos de clase

Modalidades ADULTOS

2 DÍAS

Aquagym 34 €/mes

Nat. Terapéutica 24 €/mes

4.3.- 30 minutos de clase

Modalidades INFANTILES  (de  6 
meses a 3 años
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Ayuntamiento de Ogíjares

2 DÍAS

Pre-Infantil 15 €/mes

*Para todas aquellas modalidades que tengan una demanda de ampliación a 60 minutos o 
disminución a 30 minutos y que no aparezcan en las tablas se les aplicará el mismo importe 
una  vez  aprobada la  modificación horaria  por  parte  de los  responsables  de la  instalación 
deportiva.

4.4.- Bonos de Nado Libre de 09:00 a 14:45 de Lunes a Viernes

Sesiones Infantiles Adultos

10 25 € 30 €

20 40 € 50 €

30 52,50 € 67,50 €

4.5.-Bonos de Nado Libre de 09:00 a 22:30 de Lunes a Sábado

Sesiones Infantiles Adultos

10 30 € 35 €

20 50 € 60 €

30 60 € 75 €

4.6.-Entrada de Nado Libre de 09:00 a 14:45 de Lunes a Viernes

Infantil Adulto

2,50 € 3 €

4.7.-Entrada de Nado Libre de 09:00 a 22:30 de Lunes a Sábado

Infantil Adulto

3 € 3,50 €

4.8.-Curso Intensivo de Verano
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Ayuntamiento de Ogíjares

Primera Quincena de Julio Segunda Quincena de Julio

45 € 45 €

4.9.-Clubes Deportivos

 Precio/hora de entrenamiento: 3,50 € la hora

Artículo 5.- Devengo y período impositivo.

1.-La tasa se devengará cuando se inicie o realice la prestación del servicio.

2.- El cobro de la tasa de uso de la instalación de piscina y de los abonos se efectuará a través  
de los Servicios  del  Patronato Municipal  de Deportes  que establecerá los  mecanismos de 
gestión.

3.- Será de carácter obligatorio, presentar en las oficinas del Patronato Municipal de Deportes 
el recibo de haber efectuado el ingreso de las tasas estipuladas entre el día 1 y 15 de cada mes 
para hacer efectiva la renovación de plaza.  Después de esta fecha,  no se admitirá ningún 
recibo.

4.- Las plazas vacantes se ofertarán del 20 al 25 de cada mes.

Artículo 6.- Infracciones y sanciones. 

Las  infracciones  y  sanciones  en  materia  tributaria  se  regirán  por  lo  dispuesto  en  la  Ley 
General Tributaria y su normativa de desarrollo.

Artículo 7.-Gestión y cobro de la tasa.

1.- Se devenga la tasa y nace la obligación de contribuir cuando se inicie la actividad de 
natación que constituye su hecho imponible.

2.- Una vez ingresado el importe correspondiente a la actividad de natación elegida, el sujeto 
pasivo se presentará en la piscina municipal con el resguardo del ingreso efectivo realizado en 
la  cuenta  del  Patronato  Municipal  de  Deportes  que  le  proporcionará  el  bono/tarjeta 
correspondiente a las sesiones ingresadas.

3.-En el caso de que se acuda sólo un día el importe correspondiente se hará efectivo a la 
entrada de la piscina municipal.

Artículo 8.-Organización de las actividades.

1.- Todo usuario que solicite el cambio de actividad, curso o Escuela Deportiva, tendrá un 
plazo de un mes después de la fecha de inscripción. En cuanto a la devolución de las tasas los 
usuarios tendrán un mes de plazo después de la fecha de inscripción para solicitarlo. Si no 
fuera así, no se admitirá la devolución.

2.- La temporada transcurrirá entre el 1 de septiembre y el 30 de junio.

3.- Si el usuario padece algún tipo de enfermedad o patología, es obligatoria la presentación 
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Ayuntamiento de Ogíjares

de un informe médico de aptitud para el ejercicio. Igualmente, si durante la temporada sufre 
alguna enfermedad o lesión que pueda repercutir en la práctica deportiva, debe notificarlo al 
Patronato.

4.- Todos los usuarios mayores de 55 años, y aquellos otros que el servicio de Deportes estime 
conveniente, cuando soliciten su inscripción en cualquier actividad, deberán presentar junto 
con la  Hoja de inscripción,  el  Cuestionario  Médico  -  Deportivo que se le  proporcionará, 
debidamente rellenado y firmado por su médico, o en su defecto certificado

médico  actual,  en  el  que  conste  que  puede  realizar  la  actividad  física  elegida.  Si  este 
cuestionario  o  informe no está  completo,  o  tras  su valoración,  el  técnico  del  servicio  de 
Deportes decide que el usuario no es apto para realizar la actividad solicitada, el usuario podrá 
ser dado de baja en la misma.

5.-  En  caso  de  minusvalía  física  o  psíquica  del  usuario,  se  exigirá  un  informe  con  la 
autorización de su médico, previo a la realización de cualquier actividad.

6.- En caso de no darse el número mínimo de inscritos para la realización de un curso, se 
suspenderá devolviéndose el importe abonado a los inscritos.

7.- Todos los cursos, para ser realizados, deberán contar con un mínimo de plazas cubiertas, 
tres días antes del comienzo de los mismos.

8.- Una vez comenzado el curso no se podrá realizar su devolución. La baja de una actividad, 
a los efectos económicos solo sufrirá efectos desde el mes siguiente a la comunicación de la 
misma por el usuario a la administración. Dicha comunicación deberá efectuarse mediante 
alguna  de  las  formas  establecidas  en  el  artículo  57  de  la  Ley  del  Régimen  Jurídico  y 
Procedimiento Administrativo común. Por el servicio de Deportes se facilitará al interesado 
modelo normalizado.

9.-  Los usuarios con precio reducido o especial  deberán,  para poder disfrutar del mismo, 
presentar, en el momento de la inscripción, la documentación correspondiente.

10.- El impago de una cuota dará lugar a la baja del usuario, pudiéndose exigir su pago por 
procedimientos ejecutivos regulados en la Ley General Tributaria y Reglamento General de 
Recaudación.  Supone  la  baja  o  no  inscripción  en  otras  actividades  organizadas  por  el 
Ayuntamiento de Ogíjares  o Patronato Municipal de Deportes,  para ese u otros ejercicios 
económicos.

El  Ayuntamiento  de Ogíjares  o sus  organismos autónomos  podrán establecer  mecanismos 
organizativos  y  de  gestión  con  personas  físicas  o  jurídicas  con  el  fin  de  simplificar  el 
cumplimiento de las obligaciones formales y materiales o los procedimientos de liquidación o 
recaudación.

Artículo 9.-Exenciones y bonificaciones.

1. Serán las siguientes: 

 Familia numerosa general: 30% de descuento

 Familia numerosa especial (más de 3 hijos): 50% de descuento.
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Ayuntamiento de Ogíjares

 Descuento familiar: 10% de descuento.

 Jubilado o pensionista/mayor 65 años: 20% de descuento.

 Situación de discapacidad para personas que acrediten entre un 33% y un 64%: 20% 
de descuento.

 Situación de discapacidad para personas que acrediten entre un 65% o más: 50% de 
descuento.

 Quedarán exentas todas las actividades deportivas organizadas o promovidas por el 
Ayuntamiento de Ogíjares o sus organismos autónomos.

 Los centros de enseñanza oficiales cuando utilicen las instalaciones deportivas en el 
desempeño  de  su  actividad  lectiva  y  dentro  de  su  horario.  Podrán  formalizarse 
convenios de colaboración entre los respectivos centros y el Ayuntamiento de Ogíjares 
en los que se establecerán las condiciones especiales de uso de dichas instalaciones.

 Las competiciones oficiales organizadas por las diferentes federaciones deportivas y 
todas aquellas competiciones de carácter regular y por equipos en las que al menos 
uno de los equipos participantes lo sea de Ogíjares y figure inscrito como tal en el 
registro público correspondiente.

 El uso de las instalaciones deportivas por aquellos voluntarios de protección civil que 
previamente hayan prestado su servicio en las competiciones o eventos planificados 
por el PMD. Al terminar la prestación del servicio por parte de Protección Civil, el jefe 
de la agrupación proporcionará un listado de los voluntarios los cuales tendrán un 
acceso gratuito a las instalaciones deportivas durante los 7 días posteriores al evento 
cubierto.

 Las  exenciones  y bonificaciones  señaladas  en  el  presente  artículo  tendrán carácter 
personal y no serán acumulables.”

2.  Quedarán  exentas  todas  las  actividades  deportivas  organizadas  o  promovidas  por  el 
Ayuntamiento de Ogíjares.

3.  Los  centros  de  enseñanza  oficiales  cuando  utilicen  las  instalaciones  deportivas  en  el 
desempeño de su actividad lectiva y dentro de su horario. Podrán formalizarse convenios de 
colaboración entre los respectivos centros y el Ayuntamiento

de  Ogíjares  en  los  que  se  establecerán  las  condiciones  especiales  de  uso  de  dichas 
instalaciones.

4. Las competiciones oficiales organizadas por las diferentes federaciones deportivas y todas 
aquellas competiciones de carácter regular y por equipos en las que al  menos uno de los 
equipos  participantes  lo  sea  de Ogíjares  y figure  inscrito  como tal  en  el  registro  público 
correspondiente.

5.  El  uso de las  instalaciones  deportivas  por  aquellos  voluntarios de protección civil  que 
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Ayuntamiento de Ogíjares

previamente hayan prestado su servicio en las competiciones o eventos planificados por el 
PMD.  Al  terminar  la  prestación  del  servicio  por  parte  de  Protección  Civil,  el  jefe  de  la 
agrupación proporcionará un listado de los voluntarios los cuales tendrán un acceso gratuito a 
las instalaciones deportivas durante los 7 días posteriores al evento cubierto.

6. Las exenciones y bonificaciones señaladas en el presente artículo tendrán carácter personal 
y no serán acumulables

DISPOSICION FINAL.

La presente Ordenanza entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial 
de la Provincia y permanecerá en vigor hasta su expresa modificación o derogación.

SEGUNDO. Exponer este expediente al público mediante anuncio insertado en el en 
el tablón de anuncios de este Ayuntamiento, así como en el Boletín Oficial de la Provincia de 
Granada, por el plazo de treinta días, durante los cuales los interesados pondrán examinarlo y 
presentar reclamaciones ante el Pleno. El expediente se considerará definitivamente aprobado 
si durante el citado plazo no se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno 
dispondrá de un plazo de un mes para resolverlas.

TERCERO. Finalizado  el  plazo  de  información  pública,  se  adoptará  el  Acuerdo 
definitivo que proceda, resolviendo las reclamaciones presentadas y la redacción definitiva de 
la  modificación  de  la  Ordenanza  fiscal.  En  el  caso  de  que  no  se  hubiesen  presentado 
reclamaciones, se entenderá definitivamente adoptado el Acuerdo, hasta entonces provisional, 
sin necesidad de Acuerdo plenario.

El  Acuerdo de  aprobación  definitiva y  el  texto  íntegro  de  la  modificación  de  la 
Ordenanza fiscal reguladora de la tasa se publicarán en el tablón de anuncios del Patronato 
municipal de Deportes y en el Boletín Oficial de la Provincia, momento en el cual entrará en 
vigor.

Siendo aprobado el acuerdo  por UNANIMIDAD de los diecisiete concejales que 
legalmente componen la Corporación. 
RESULTADO DE LA VOTACIÓN.

PUNTO SÉPTIMO: MODIFICACION ORDENANZA FISCAL Nº 22 REGULADORA 
DE LA TASA POR REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS. Expediente 
1963/2022.

PRESENTACIÓN DEL PUNTO SÉPTIMO DEL ORDEN DEL DÍA.

103

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
Q

AY
9F

M
S7

6G
G

73
PC

TM
XQ

Q
FE

77
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

yu
nt

am
ie

nt
od

eo
gi

ja
re

s.
se

de
le

ct
ro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 1

03
 d

e 
11

9 

http://teledifusioncloud.net/ogijares/contenido/plenos-ano-2022/pleno-ordinario-30-de-mayo-de-2022.htm?id=34#t=5265.6
http://teledifusioncloud.net/ogijares/contenido/plenos-ano-2022/pleno-ordinario-30-de-mayo-de-2022.htm?id=34#t=5250.5


 
Ayuntamiento de Ogíjares

Se  da  conocimiento  del  Expediente  1963/2022.  Relativo  a  la  modificación  de  la 

Ordenanza Fiscal nº 22 reguladora de la tasa por realización de actividades deportivas.

Durante el transcurso del debate se producen las siguientes intervenciones por parte de 
los portavoces de los grupos políticos municipales:

(Ver enlace Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE.

-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.

-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.

Se somete a votación el siguiente ACUERDO: 

En  relación  con  el  expediente  nº  1963/2022  relativo  a  la  tramitación  de  la 

modificación de la Ordenanza Fiscal nº 22 reguladora de las tasas por la realización de 

actividades deportivas.

Vista  la  Providencia  emitida  por  el  Vicepresidente  del  Patronato  municipal  de 

Deportes, Organismo autónomo adscrito al Ayuntamiento de Ogíjares, en fecha 10 de febrero 

de 2022 por medio de la  cual se dispone que se inicie expediente de modificación de la 

Ordenanza fiscal nº 22 reguladora de las tasas por la realización de actividades deportivas, 

según la tramitación establecida en el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas 

Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

Vistos los informes jurídicos y de intervención favorables emitidos por la Secretaria-

Interventora del Patronato municipal de Deportes de fechas 11 de marzo y 9 de mayo de 2022. 

Visto el informe propuesta emitido por el técnico de gestión deportiva del Patronato en 

el que se señala que la propuesta irá dirigida a:

 1º.-Incluir nuevos precios para ajustarlos a la demanda y oferta actual de los espacios 

deportivos de la instalación donde se desarrollan las actividades ya que no se ha modificado 
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Ayuntamiento de Ogíjares

desde 2012. 

2.- Incluir nueva tasa para clubes deportivos. 

Visto que la Junta Rectora del Patronato municipal de Deportes acordó el 18 de mayo 

de 2022 la modificación propuesta.

Vistos los informes emitidos por el Secretario y la Interventora municipal.

Visto  cuanto  antecede,  se  considera  que  el  expediente  ha  seguido  la  tramitación 

establecida en la legislación aplicable. 

En consecuencia, con lo anterior, SE ACUERDA:

PRIMERO. Aprobar inicialmente el expediente de  modificación de la     Ordenanza   
Fiscal  nº  22  reguladora  de  las  tasas  por  la  realización  de  actividades  deportivas,  en  los 
siguientes términos:

ORDENANZA REGULADORA DE LAS TASAS  PARA  AL  PRESTACIÓN  DE 
SERVICIOS O REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

Capítulo I Concepto.

Artículo 1. 

De conformidad con lo previsto en los artículos 127 y 41 del texto refundido de la Ley reguladora 
de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, y en el 
ejercicio de la potestad reglamentaria reconocida al Ayuntamiento de Ogíjares, en su calidad de 
Administración Pública de carácter territorial, por los artículos 4, 49, 70.2 y concordantes de la 
Ley 7/1985 de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, se establecen las tasas para la 
prestación de los servicios o realización de las actividades deportivas.

Capítulo II Modalidades de las tasas.

Artículo 2.

1. Es objeto de esta ordenanza la regulación de las tasas para la prestación de los servicios o 
actividades deportivas que a continuación se indican:

I.- Prestaciones de servicios en la Instalaciones deportivas para personas, clubs o asociaciones 
deportivas. 
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Ayuntamiento de Ogíjares

II. Cursos y actividades de la Escuelas Deportivas municipales 

Artículo 3.

Para otras actividades no señaladas en la presente Ordenanza, la cuantía de la tasa será la 
propuesta para cada una de las actividades, por la Junta Rectora del Patronato atendiendo al 
estudio económico que se efectuará respecto de cada una de las actividades a realizar.

A estos efectos, una vez elaborado el estudio económico por el técnico responsable, se elevará al 
Pleno la propuesta aprobada por la Junta Rectora, para su aprobación definitiva,

Capítulo III Obligación de pago.
Artículo 4.

1. Están obligados al pago de las tasas reguladas en esta Ordenanza los usuarios o beneficiarios de 
los respectivos servicios.

Capítulo IV Bases, tipos y cuantía de las tasas por prestaciones de servicios y actividades 
culturales y de esparcimiento
Artículo 5. 
La cuantía que corresponda abonar por la prestación de cada uno de los servicios a que se 
refiere esta ordenanza se determinará según cantidad fija o en función de los elementos o 
factores que se indiquen en los respectivos epígrafes.

Epígrafe I. Prestaciones de Servicios para uso de instalaciones deportivas para personas, club 
o asociaciones deportivas

FUTBOL SALA:
- Hora/día (sin luz): 10 euros.
- Hora/noche (con luz): 15 euros.
- Abono 10 h (sin luz): 70 euros.
- Abono 10 h (con luz): 100 euros.
- Abono 30 h (sin luz): 250 euros.
Abono 30 h (con luz): 350 euros.
- Temporada (sin luz): 320 euros.
- Temporada (con luz): 450 euros.

FRONTON:
- Hora/día (sin luz): 7 euros.
- Hora/noche (con luz): 10 euros.
- Abono 10 h (sin luz): 60 euros.
- Abono 10 h (con luz): 90 euros.
- Abono 30 h (sin luz): 165 euros.
- Abono 30 h (con luz): 255 euros.
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Ayuntamiento de Ogíjares

PADEL:
- Hora/día (sin luz): 8 euros.
- Hora/noche (con luz): 10 euros.
- Abono 10 h (sin luz): 70 euros.
- Abono 10 h (con luz): 90 euros.
- Abono 30 h (sin luz): 235 euros.
- Abono 30 h (con luz): 285 euros.

TENIS:
- Hora/día (sin luz): 7 euros.
- Hora/noche (con luz): 10 euros.
- Abono 10 h (sin luz): 60 euros.
- Abono 10 h (con luz): 90 euros.
- Abono 30 h (sin luz): 165 euros.
- Abono 30 h (con luz): 255 euros.

FUTBOL 7:
- Hora/día (sin luz): 55 euros.
- Hora/noche (con luz): 60 euros.
- Temporada (sin luz): 1.000 euros.
- Temporada (con luz): 1.200 euros.

FUTBOL 11:
- Hora/día (sin luz): 65 euros.
- Hora/noche (con luz): 75 euros.
- Temporada (sin luz): 1.300 euros.
- Temporada (con luz): 1.500 euros.

ATLETISMO:
- Hora/día (sin luz): 1,00 euros
- Hora/día (con luz): 1,50 euros

SALA DE USOS MÚLTIPLES:
- Hora de uso: 20 euros

ESPACIO DE ENTRENAMIENTO FUNCIONAL
- Hora de uso: 15 euros

1.- Las tasas aplicadas a los bonos de temporada corresponden a un partido semanal.
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Ayuntamiento de Ogíjares

2.- La temporada transcurrirá entre el 1 de septiembre y el 30 de junio.
3.- La renovación de bonos para la temporada siguiente se efectuará entre el 1 y el 10 de Julio. 
Todos aquellos usuarios que no efectúen la renovación en esas fechas, perderán sus abonos.
Epígrafe II. Cursos y Actividades de las Escuelas Deportivas Municipales 

Tasas por asistencia a una escuela deportiva (excepto escuela deportiva de pádel adultos)

 Matrícula infantil: 12 euros 
 Matrícula adultos: 18 euros

Infantiles (hasta 16 años) Adultos
1 Día / 1 Hora 6€ 10€

2 Días / 2 Horas 15€ 20€
3 Días / 3 Horas 18,75€ 25€
4 Días / 4 Horas 22,50€ 30€
5 Días / 5 Horas 26,25€ 35€
6 Días / 6 Horas 30,00€ 40€

Tasas por asistencia escuela deportiva de pádel adultos

 Matrícula adultos: 18 euros
Adultos

1 Día / 1 Hora 22€
2 Días / 2 Horas 27€

 Clubes deportivos

Precio/hora de entrenamiento en campo de césped 3,20 € la hora
Precio/hora de entrenamiento en pista de atletismo 1,50 € la hora

Precio/hora de entrenamiento en sala de usos múltiples 2,50 € la hora
Precio/hora de entrenamiento en pista de pádel 4,00 € partido

Precio/hora entrenamiento en espacio de funcional 2,00 € la hora

Artículo 6.
Para las escuelas deportivas con más de 2 horas semanales, el precio será, el resultado de 
aumentar la parte proporcional al número de horas semanales de que consta el curso.

Capítulo VI.- Normas de gestión

Artículo 7
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Ayuntamiento de Ogíjares

1.-Las tasas contempladas en esta Ordenanza se satisfarán con carácter previo a la prestación 
del servicio o realización de la actividad.
2. Será de carácter obligatorio, presentar en las oficinas del Patronato Municipal de Deportes 
el recibo de haber efectuado el ingreso de las tasas estipuladas entre el día 20 y 25 de cada 
mes. Después de esta fecha, no se admitirá ningún recibo

Artículo 8.- Devengo y gestión.

1.- Todos los usuarios deberán presentar la hoja de inscripción cumplimentada y firmada a 
principio de la temporada. En el caso de menores de edad, la firmará el padre/madre o tutor/a. 
Tendrán prioridad para optar a una plaza, las personas que se inscriban por primera vez en la 
actividad, el resto será por orden de fecha de entrada en el Registro del Patronato Municipal 
de Deportes.
2.- Los usuarios estarán en posesión de un Seguro que cubra específicamente los accidentes 
deportivos,  debiendo  aportar  la  documentación  justificativa  del  mismo  a  petición  del 
Patronato.
3.- Si el usuario padece algún tipo de enfermedad o patología, es obligatoria la presentación 
de un informe médico de aptitud para el ejercicio. Igualmente, si durante la temporada sufre 
alguna enfermedad o lesión que pueda repercutir en la práctica deportiva, debe notificarlo al 
Patronato.
4.-  Todos los usuarios  mayores  de 55 años,  y aquellos  otros que el  servicio de Deportes 
estime conveniente, cuando soliciten su inscripción en cualquier actividad, deberán presentar 
junto con la Hoja de inscripción, el Cuestionario Médico - Deportivo que se le proporcionará, 
debidamente rellenado y firmado por su médico, o en su defecto certificado médico actual, en 
el que conste que puede realizar la actividad física elegida. Si este cuestionario o informe no 
está completo, o tras su valoración, el técnico del servicio de Deportes decide que el usuario 
no es apto para realizar la actividad solicitada, el usuario podrá ser dado de baja en la misma.
5.-  En  caso  de  minusvalía  física  o  psíquica  del  usuario,  se  exigirá  un  informe  con  la 
autorización de su médico, previo a la realización de cualquier actividad.
6.- La inscripción en las Escuelas Deportivas Municipales se dividirá por trimestres. De esta 
manera la persona que deseé inscribirse a mitad de temporada deberá pagar en concepto de 
inscripción lo correspondiente a ese mes.
7.- Todo usuario que solicite el cambio de actividad, curso o Escuela Deportiva, tendrá un 
plazo de un mes después de la fecha de inscripción. En cuanto a la devolución de las tasas los 
usuarios tendrán un mes de plazo después de la fecha de inscripción para solicitarlo. Si no 
fuera así, no se admitirá la devolución.
8.- Los grupos de la Escuela Municipal de Pádel, serán de 4 alumnos. Solo se crearán grupos 
de menos de 4 alumnos cuando el total de inscritos no sea múltiplo de 4.
9.- El pago de la tasa se realizará por los beneficiarios de los servicios o actividades a través  
de las Entidades Financieras designadas por el Patronato.

109

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
Q

AY
9F

M
S7

6G
G

73
PC

TM
XQ

Q
FE

77
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

yu
nt

am
ie

nt
od

eo
gi

ja
re

s.
se

de
le

ct
ro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 1

09
 d

e 
11

9 



 
Ayuntamiento de Ogíjares

10.- En caso de no darse el número mínimo de inscritos para la realización de un curso, se 
suspenderá devolviéndose el importe abonado a los inscritos.
11.- Todos los cursos, para ser realizados, deberán contar con un mínimo de plazas cubiertas, 
tres días antes del comienzo de los mismos.
12.- Una vez comenzado el curso no se podrá realizar su devolución. La baja de una actividad, 
a los efectos económicos solo sufrirá efectos desde el mes siguiente a la comunicación de la 
misma por el usuario a la administración.  Dicha comunicación deberá efectuarse mediante 
alguna  de  las  formas  establecidas  en  el  artículo  57  de  la  Ley  del  Régimen  Jurídico  y 
Procedimiento Administrativo común. Por el servicio de Deportes se facilitará al interesado 
modelo normalizado.
13.- Los usuarios con precio reducido o especial deberán, para poder disfrutar del mismo, 
presentar, en el momento de la inscripción, la documentación correspondiente.
14.- El impago de una cuota dará lugar a la baja del usuario, pudiéndose exigir su pago por 
procedimientos ejecutivos regulados en la Ley General Tributaria y Reglamento General de 
Recaudación.  Supone  la  baja  o  no  inscripción  en  otras  actividades  organizadas  por  el 
Ayuntamiento de Ogíjares o Patronato Municipal  de Deportes,  para ese u otros ejercicios 
económicos.

Artículo 9.
El  Patronato  municipal  de  Deportes  podrá  establecer  Convenios  de  Colaboración  con 
entidades,  instituciones  y  organizaciones  representativas  con  el  fin  de  simplificar  el 
cumplimiento  de  las  obligaciones  formales  y  materiales  derivadas  de  aquella  o  los 
procedimientos de liquidación o recaudación.

Artículo 10.- Seguro de Accidentes
El hecho de inscribirse en alguna actividad deportiva no lleva implícito tener un Seguro de 
Accidentes Deportivos. Será el propio usuario el que tenga que correr con los gastos médicos 
en el caso de lesión o accidente deportivo.

Artículo 11.-Exenciones y bonificaciones.

1. Serán las siguientes: 
 Familia numerosa general: 30% de descuento
 Familia numerosa especial (más de 3 hijos): 50% de descuento.
 Descuento familiar: 10% de descuento.
 Jubilado o pensionista/mayor 65 años: 20% de descuento.
 Situación de discapacidad para personas que acrediten entre un 33% y un 64%: 20% 

de descuento.
 Situación de discapacidad para personas que acrediten entre un 65% o más: 50% de 

descuento.
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Ayuntamiento de Ogíjares

 Quedarán exentas todas las actividades deportivas organizadas o promovidas por el 
Ayuntamiento de Ogíjares o sus organismos autónomos.

 Los centros de enseñanza oficiales cuando utilicen las instalaciones deportivas en el 
desempeño  de  su  actividad  lectiva  y  dentro  de  su  horario.  Podrán  formalizarse 
convenios de colaboración entre los respectivos centros y el Ayuntamiento de Ogíjares 
en los que se establecerán las condiciones especiales de uso de dichas instalaciones.

 Las competiciones oficiales organizadas por las diferentes federaciones deportivas y 
todas aquellas competiciones de carácter regular y por equipos en las que al menos 
uno de los equipos participantes lo sea de Ogíjares y figure inscrito como tal en el 
registro público correspondiente.

 El uso de las instalaciones deportivas por aquellos voluntarios de protección civil que 
previamente hayan prestado su servicio en las competiciones o eventos planificados 
por el PMD. Al terminar la prestación del servicio por parte de Protección Civil, el 
jefe de la agrupación proporcionará un listado de los voluntarios los cuales tendrán un 
acceso gratuito a las instalaciones deportivas durante los 7 días posteriores al evento 
cubierto.

 Las  exenciones  y bonificaciones  señaladas  en  el  presente  artículo  tendrán  carácter 
personal y no serán acumulables.”

2.  Quedarán  exentas  todas  las  actividades  deportivas  organizadas  o  promovidas  por  el 
Ayuntamiento de Ogíjares.
3.  Los  centros  de  enseñanza  oficiales  cuando  utilicen  las  instalaciones  deportivas  en  el 
desempeño de su actividad lectiva y dentro de su horario. Podrán formalizarse convenios de 
colaboración entre los respectivos centros y el Ayuntamiento
de  Ogíjares  en  los  que  se  establecerán  las  condiciones  especiales  de  uso  de  dichas 
instalaciones.
4. Las competiciones oficiales organizadas por las diferentes federaciones deportivas y todas 
aquellas  competiciones  de carácter  regular  y por equipos en las que al  menos uno de los 
equipos  participantes  lo  sea  de Ogíjares  y figure  inscrito  como tal  en  el  registro  público 
correspondiente.
5.  El  uso de las  instalaciones  deportivas  por  aquellos  voluntarios  de protección civil  que 
previamente hayan prestado su servicio en las competiciones o eventos planificados por el 
PMD. Al  terminar  la  prestación  del  servicio  por  parte  de  Protección  Civil,  el  jefe  de  la 
agrupación proporcionará un listado de los voluntarios los cuales tendrán un acceso gratuito a 
las instalaciones deportivas durante los 7 días posteriores al evento cubierto.
6. Las exenciones y bonificaciones señaladas en el presente artículo tendrán carácter personal 
y no serán acumulables

DISPOSICION ADICIONAL
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Ayuntamiento de Ogíjares

En lo previsto en la presente ordenanza regirá lo dispuesto, en el Texto Refundido de la Ley 
reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo
2/2004, de 5 de marzo en la Ley de Tasas y Precios Públicos y Texto Refundido de la Ley 
General  Presupuestaria,  así  como  en  las  disposiciones  que  la  modifiquen,  desarrollen  o 
complementen.

DISPOSICION FINAL
La presente Ordenanza Fiscal entrará en vigor al día siguiente de la publicación del texto 
íntegro en el Boletín Oficial de la Provincia y comenzará a aplicarse a partir de las siguientes 
fechas permaneciendo en vigor hasta su modificación o derogación expresa.

SEGUNDO. Exponer este expediente al público mediante anuncio insertado en el en 
el tablón de anuncios de este Ayuntamiento, así como en el Boletín Oficial de la Provincia de 
Granada, por el plazo de treinta días, durante los cuales los interesados pondrán examinarlo y 
presentar reclamaciones ante el Pleno. El expediente se considerará definitivamente aprobado 
si durante el citado plazo no se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno 
dispondrá de un plazo de un mes para resolverlas.

TERCERO. Finalizado  el  plazo  de  información  pública,  se  adoptará  el  Acuerdo 
definitivo que proceda, resolviendo las reclamaciones presentadas y la redacción definitiva de 
la  modificación  de  la  Ordenanza  fiscal.  En  el  caso  de  que  no  se  hubiesen  presentado 
reclamaciones, se entenderá definitivamente adoptado el Acuerdo, hasta entonces provisional, 
sin necesidad de Acuerdo plenario.

El  Acuerdo de  aprobación  definitiva y  el  texto  íntegro  de  la  modificación  de  la 
Ordenanza fiscal reguladora de la tasa se publicarán en el tablón de anuncios del Patronato 
municipal de Deportes y en el Boletín Oficial de la Provincia, momento en el cual entrará en 
vigor.

Siendo  aprobado  el  acuerdo por  UNANIMIDAD de  los  diecisiete  concejales  que 
legalmente componen la Corporación.

RESULTADO DE LA VOTACIÓN.

PUNTO OCTAVO: RECTIFICACIÓN DEL INVENTARIO MUNICIPAL DE BIENES. 
AÑO 2022. Expediente 3187/2021.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO OCTAVO DEL ORDEN DEL DÍA.

Se  da  conocimiento  del  expediente  3187/2022  relativo  a  la  aprobación  de  la 
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Ayuntamiento de Ogíjares

rectificación del inventario municipal de bienes, año 2022.

PRESENTACIÓN DEL EXPEDIENTE POR EL SECRETARIO GENERAL.

(Ver enlace Video-Acta)

Durante el transcurso del debate se producen las siguientes intervenciones por parte de los 
portavoces de los grupos políticos municipales:

(Ver enlace Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE.

-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE.

-INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL DE URBANISMO.

Se somete a votación el siguiente ACUERDO  :  

RESULTANDO que con fecha  10 de  septiembre  de 2.015 el  Pleno del  Ayuntamiento  de 
Ogíjares  aprobó  la  última  rectificación  general  del  Inventario  General  Consolidado.  No 
obstante, lo anterior, en nuestro Ayuntamiento se han realizado rectificaciones parciales, en 
función de necesidades expresas de constancia de bienes en dicho inventario, sin que se haya 
realizado una rectificación en profundidad del mismo.

RESULTANDO que mediante Resolución de la Alcaldía de fecha el 8 de marzo de 2.022 se 
ha procedido a la incoación del expediente de rectificación del inventario de bienes, derechos 
y obligaciones del Ayuntamiento de Ogíjares de conformidad con lo dispuesto en los artículos 
57 y ss.  de la  Ley 7/1999,  de 29 de septiembre,  de Bienes  de las  Entidades  Locales  de  
Andalucía,  artículos  32 y ss.  del  Real  Decreto 1372/1986,  de  13 de junio,  por  el  que se 
aprueba el  Reglamento de  Bienes  de las  Entidades  Locales,  en los  artículos  97 y ss.  del 
Decreto 18/2006, de 24 de enero,  por el  que se aprueba el  Reglamento de Bienes de las 
Entidades Locales de Andalucía, en el artículo 86 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 
18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de las disposiciones legales vigentes en 
materia de Régimen Local y las demás disposiciones vigentes de legal aplicación.

RESULTANDO que la presente rectificación consiste fundamentalmente en la determinación 
de  los  bienes  inmuebles  que se han adquirido,  modificado o dado de baja  durante  dicho 
periodo, y la determinación del carácter de patrimonio público de suelo; según consta en el 
Documento-Memoria de la rectificación del Inventario municipal de bienes, incorporado al 
expediente.
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Ayuntamiento de Ogíjares

Se incluye tabla-resumen de los bienes afectados:

RECTIFICACIÓN INVENTARIO  MUNICIPAL DE BIENES       AÑO 2.022
Pleno 30 de mayo de 2022

Nº
Nº 

INVENTARIO
TIPO DE BIEN

Actuación a realizar en el 
Inventario

SUPERFICIE 
m2

SITUACION
DATOS 

REGISTRALES
REFERENCIA
CATASTRAL

1
Nuevo 

2055   y 
2056

PARCELA

Operaciones de 
segregación y agrupación. 

Nueva parcela 
Adscrito al PMD,   Pleno 

31/05/2021  

1.995,30
Calle Río Genil 

La Jutiliana,     SR-1

Parte de las 
registrales 
10.430 y 
14.928

6584702VG4068S0001JA 
(parte) y 

6584703VG4068S0001EA

2 2055 PARCELA
Rectificar superficie y 

plano tras la segregación 
practicada

2.365,54
Calle Río Beiro 

La Jutiliana,     SR-1
14.928

6584702VG4068S0001JA 
(parte)

3 2056 PARCELA
Rectificar superficie y 

plano tras la segregación 
practicada

3.798,10
Calle Río Genil 

La Jutiliana,     SR-1
10.430

6584703VG4068s0001EA 
(parte)

4 Nuevo PARCELA
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

5.805,00 Paraje de la Armuña
Pendiente de 

inscripción
18148A002000860000UD

5 Nuevo PARCELA
Es PPS                                    
Incluirlo en el inventario

2.000,00
Ctra. de Armilla  (UE-49 

PGOU)
13.686 4798224VG4049N0000GA

6 Nuevo PARCELA
Es PPS                                    
Incluirlo en el inventario

1.000,00
Ctra. de Armilla  (UE-49 

PGOU)
13.528 4798222VG4049N0000BA

7 Nuevo PARCELA
Es PPS                                    
Incluirlo en el inventario

3.413,72
Ctra. de Armilla  (UE-49 

PGOU)
12.874 4798225VG4049N0000QA

8 Nuevo PARCELA
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

1.001,00
Ctra. de Armilla  (UE-49 

PGOU)
12.884 4798220VG4049N0000WA

9 Nuevo PARCELA
Es PPS                                    
Incluirlo en el inventario

8.627,00
Ctra. de Armilla  (UE-49 

PGOU)
12.877 4596701VG4049N0000EA

10 Nuevo PARCELA
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

152,00
Ctra. de Armilla  (UE-49 

PGOU)
12.885 4695202VG4049N0000WA

11 Nuevo PARCELA
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

3.267,00
Ctra. de Armilla  (UE-49 

PGOU)
12.886 4695201VG4049N0000HA

12 Nuevo VIALES
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

25.158,00
Ctra. de Armilla  (UE-49 

PGOU)
12.887 sin referencia

13 Nuevo VIALES
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

1.242,40 UE-5.A    PGOU  2.003 15.080 sin referencia

14 Nuevo PARCELA
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

2.303,75 UE-5.A    PGOU  2.003 15.081 sin referencia

15 Nuevo
E.L. 

Zona Verde
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

892,00 UE-5.A    PGOU  2.003 15.122 sin referencia

16 Nuevo
PARCELA 
S.G.-E.L.

No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

456,00 UE-5.A    PGOU  2.003 15.123 sin referencia

17 Nuevo PARCELA
Es PPS                                    
Incluirlo en el inventario

1.109,01 UE-5.A    PGOU  2.003 14.665 sin referencia

18 Nuevo PARCELA
Es PPS                                    
Incluirlo en el inventario

805,42
UE-3.A    PGOU  2.003 

Calle Maruja Torres
14.657

6394858VG4069S0001RT 
(parte)

19 Nuevo PARCELA
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

1.838,73
Calle Maruja Torres,  y otras 

tres 
14.659 6293501VG4069S0001IT

20 Nuevo PARCELA Incluirlo en el inventario 999,10 UE-5.A  NN SS  1.993 15.201 sin referencia

21 Nuevo PARCELA
Es PPS                                    
Incluirlo en el inventario

1.890,40 Suelo rustico 15.142 18148A001003970000UD

22 Nuevo PARCELA Incluirlo en el inventario 3.449,74 Suelo rustico 15.143 18148A001003960000UR
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Ayuntamiento de Ogíjares

23 Nuevo LOCAL
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

156,22 Calle Vereda Tejadilla 15.127

El edificio se encuentra 
situado en las catastrales 
5889201VG4058N0001XX 

y 
5889202VG4058N0001IX

24 Nuevo CALLE
No es PPS                              
Incluirlo en el inventario

186,67
Vial nueva apertura, 

conexión Ctra. de Granada 
con la UE-16 NN SS

Pendiente de 
inscripción

sin referencia

25  2058 PARCELA
Corregir el Inventario,  
incluyendo esta finca 
registral

56.106,00 Calle Doctor Fleming 2.451
5380801VG4058S0001KU 
5380864VG4058S00010U

26 2005 PARCELA Incluirlo en el PPS 616,27 Calle Trevenque 7.416 4975234VG4047N0001QQ

27 2008 PARCELA Incluirlo en el PPS 1.224,00
UE-2.A  NN SS  (UE-23 

PGOU)
3.192 5776804VG4057N0001IT

28 2009 PARCELA NO es PPS 264,00
UE-2.A   NN SS  (UE-23 

PGOU)
2.779 5679403VG4057N0001YT

29 2010 PARCELA Incluirlo en el PPS 503,29
Calle Cruces 

UE-2-B  NN SS  (UE-23 
PGOU)

7.486
5780601VG4058S0001UU 

(parte)

30 2013 PARCELA NO es PPS 328,27
Calle Infanta Elena  (UE-5.A 

NN SS)   Parcela 1.2  A-1
15.054

4984214VG4048S0001BE 
(parte)

31 2014 PARCELA Incluirlo en el PPS 944,89
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.2  A-4
15.063 5484515VG4058S0001WU

32 2016 PARCELA Incluirlo en el PPS 929,57
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.2  A-5
15.068 5283208VG4058S0000PY

33 2017 PARCELA NO es PPS 431,62
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.7  A-2
15.061 4984232VG4048S0000SW

34 NUEVO PARCELA NO es PPS 521,78
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.5  A-2
15.060 4984229VG4048S0000SW

35 2006 PARCELA Incluirlo en el PPS 325,43
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.3  A-2
15.058 4984231VG4048S0000EW

36 NUEVO PARCELA
NO es PPS (dominio 
público)

115,86
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.4  A-2
15.059 4984234VG4048S0000UW

37 NUEVO
PARCELA 
(espacio 
público)

NO es PPS (dominio 
público)

1.317,52
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.1  A-1
15.053  Sin referencia

38 2005 PARCELA Incluirlo en el PPS 446,86
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.13  A-6
15.070 5283201VG4058S0001JU

39 2004 PARCELA Incluirlo en el PPS 316,60
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.16  A-6 
(Parcela 8  UE-38)

14.674 5283210VG4058S0001WU

40 2019 PARCELA Incluirlo en el PPS 268,20
Calle Concordia  (UE-9 
PGOU)   Parcela  1.A

14.895 6688541VG4068N0001AE

41 2020 PARCELA Incluirlo en el PPS 298,81
Calle Concordia  (UE-9 
PGOU)   Parcela  2.A

14.987 6688546VG4068N0001PE

42 2021 PARCELA Incluirlo en el PPS 400,00
Ctra. de Armilla  (UE-10.2 

NN SS)   Parcela  A-10
11.662 5688114VG4058N0001RX

43 2023 PARCELA NO es PPS 508,24
Ctra. de Armilla  (UE-10.2 

NN SS)   Parcela  E-10
11.685 5888218VG4058N0001TX

44 2025 PARCELA
Suprimir del Inventario. 
ENAJENADO

718,87
Calle Titán  (UE-10.2  NN SS) 

Parcela  N-10
11.745 5891810VG4059S0001EQ

45 2027 PARCELA Incluirlo en el PPS 458,27
Calle Vereda Tejadilla  (UE-
10.2  NN SS)   Parcela  I-5

11.705
Sin referencia catastral 

es parte  de 
5790905VG4059S0001GQ

46 2002 PARCELA Incluirlo en el PPS 492,76
Ctra. de Armilla  (UE-10.2 

NN SS)   Parcela  A-7
11.659 5688117VG4058N0001IX

47 2001 PARCELA Incluirlo en el PPS 830,36
Ctra. de Armilla  (UE-10.2 

NN SS)   Parcela  A-8
11.660 5688116VG4058N0001XX

48 2028 PARCELA
NO es PPS (dominio 
público)

5.707,00 Calle Cruces / Calle Viña
12895 
(parte)

Sin referencia catastral 
es parte  de 

6182601VG4068S0001EA
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Ayuntamiento de Ogíjares

49 2029 EDIFICIO
No es solar, es un edificio 
destinado a consultorio 
médico (servicio público)

1.075,00 Calle Cruces / Calle Viña
12895 
(parte)

Sin referencia catastral 
es parte  de 

6182601VG4068S0001EA

50 2030 PARCELA NO es PPS 300,00
Calle La Palma  (UE-15  NN 

SS)    Parcela O-7
8.616 6594213VG4069S0001ST

51 2031 PARCELA Incluirlo en el PPS 839,72
Calle Menorca  (UE-15  NN 

SS)    Parcela J-25
8.625 6594524VG4069S0001RT

52 2032 PARCELA Incluirlo en el PPS 300,00
Calle Ibiza  (UE-15  NN SS) 

Parcela H-7
8.627 6692056VG4069S0001ST

53 2033 PARCELA Incluirlo en el PPS 1.160,28
Calle Ibiza  (UE-15  NN SS) 

Parcela H-3
8.626 6692053VG4069S0001IT

54 2034 PARCELA Incluirlo en el PPS 160,34
Calle Cañas  (UE-15  NN SS) 

Parcela J-6
14.808 Sin referencia catastral

55 2035 PARCELA Incluirlo en el PPS 119,84
Calle Cañas  (UE-15  NN SS) 

Parcela J-19B
15.021 Sin referencia catastral

56 2037 PARCELA Incluirlo en el PPS 1.429,80
Calle Rio Beiro  (UE-19-A  NN 

SS)           
10.431 6485503VG4068N0001IE

57 2038 PARCELA Incluirlo en el PPS 870,13
Ctra. Armilla-Alhendín 

(antigua carretera de Motril) 
Parcela H-2

15.575

42868B7VG4048N0001HK 
(hay que actualizar 

catastro respecto de la 
Normalización de Fincas)

58 2042 PARCELA NO es PPS 356,34 Calle Méjico       Parcela F-1 11.569
18148A002000190000UD 

(parte)  

59 2043 PARCELA Incluirlo en el PPS 1.002,11 Calle Panamá        Parcela F-3 11.571 42868B9VG4048N0001AK

60 2044 PARCELA NO es PPS 1.308,41 Calle Panamá        Parcela F-2 11.570 42868C0VG4048N0001HK

61 2045 PARCELA Incluirlo en el PPS 1.751,77
UE-5 NN SS  (UE-35 PGOU) 
Calle Agustina de Aragón

4.356 5483405VG4058S0001XU

62 2046 PARCELA Incluirlo en el PPS 2.007,00
UE-20-2-C    NN SS 

Calle Azahara
1.318 4984216VG4048S0001GE

63 2047
Zona Verde 
número 5.A

Corregir al Inventario          
Es dominio público

151,60 Polígono Tecnológico  2ª fase 8.369 Sin referencia

64 2048
Zona Verde 
número 6

Corregir al Inventario          
Es dominio público

194,10 Polígono Tecnológico  2ª fase 8.371 Sin referencia

65 2049
Zona Verde 
número 5.B

Corregir al Inventario          
Es dominio público

1.909,98 Polígono Tecnológico  2ª fase 8.370 Sin referencia

66 2050
Zona Verde 
número 4

Corregir al Inventario          
Es dominio público

3.473,90 Polígono Tecnológico  2ª fase 8.368 Sin referencia

67 2051
Zona Verde 
número 3

Corregir al Inventario          
Es dominio público

586,60 Polígono Tecnológico  2ª fase 8.367 Sin referencia

68 2052
Zona Verde 
número 2

Corregir al Inventario          
Es dominio público

2.743,70 Polígono Tecnológico  2ª fase 8.366 5297205VG4059N0001HH

69 2053
Nuevo CEIP 
Francisco 

Ayala

Corregir al Inventario          
Es dominio público

9.500,00
Calle Rio Beiro 

(SR-1 NN SS - La Jutiliana)           
14.924

6584702VG4068S0001JA 
(parte)

70 2054
PARCELA 

Ampliación 
Instituto

Sacar del Inventario 3.500,00
Avda. Blas Infante 

(SR-1 NN SS - La Jutiliana)           
14.925

6584702VG4068S0001JA 
(parte)

71 2061 Zona Verde
Corregir al Inventario          
Es dominio público

1.716,00 Camino de Gabía 5475 Parte 4684325VG4048S0001TE

72 2062 PARCELA Incluirlo en el PPS 1.260,00
UE-14  Antiguo Sector VI 

Urbanización Alkaima 
Junto a  la autovía  GR-30

6.953 4683233VG4048S0001KE

73 2063 PARCELA NO es PPS 333,87
UE-12-B   Antiguo Sector VI 

Camino de Gabía
2.450 4984218VG4048S0001PE
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Ayuntamiento de Ogíjares

74 2064
PARCELA 

(sobrante de 
vial)

Incluirlo en el PPS 219,00
UE-22.1.C   Antiguo Sector 
VIII     Calle Cruces y calle 

Quitao
4.615

6081616VG4068S0001XA, 
y parte de la 

6081620VG4068S0001IA

75 2065
Zona Verde 
número 1

Corregir al Inventario          
Es dominio público

3.529,00 Urbanización El Carmelo 14.888 4795729VG4049N0001BS

76 2068 PARCELA Incluirlo en el PPS 359,07

Camino de Gabía  - Calle 
Lavanda 

UE- 8  Antiguo Sector VI 
UE-43 PGOU

14.581 4387313VG4048N0001OK

77 2069 PARCELA Incluirlo en el PPS 2.813,17
SR-5  NNSS 

Zona calle Alamo Blanco
8.274

4689804VG4048N0001UK 
(parte)

78 2070 PARCELA NO es PPS 8.800,00
SR-2 NNSS 

Zona Cmno. Molinillo - Calle 
Infanta Cristina

2.455 5185104VG4058N0000AZ

79 2071 PARCELA NO es PPS 1.630,00
Zona Reserva de espacios 

libres
sin datos

18148A001003250000UF 
(parte)

80 2072 PARCELA Incluirlo en el PPS 1.282,97
Pago del Romizal, Junto al 

Cortijo Viñas de Belén
14.807 18148A001005010000UZ

81 2073 PARCELA Incluirlo en el PPS 2.439,67 SR-5    NNSS 1.741 4890302VG4049S0000AL

82 2054 PARCELA
Suprimir del Inventario.  
Objeto de normalización 
de fincas

657,76
Calle Molinillo  (UE-5.A  NN 

SS)   Parcela  1.2  A-4
15.067 5283207VG4058S0000QY

CONSIDERANDO  lo  dispuesto  en  los  artículos  57  y  ss.  de  la  Ley  7/1999,  de  29  de 
septiembre,  de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía;  artículos 32 y ss.  del Real 
Decreto 1372/1986, de 13 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las 
Entidades Locales;  artículos 97 y ss. del Decreto 18/2006, de 24 de enero,  por el  que se 
aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía; artículo 86 del Real 
Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de las 
disposiciones  legales  vigentes  en  materia  de  Régimen  Local  y  las  demás  disposiciones 
vigentes de legal aplicación; y en la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, del Patrimonio de las 
Administraciones Públicas (LPAP).

CONSIDERANDO lo establecido en los artículos 17 y ss. del RB, los artículos 57 y ss. de la  
LBELA,  los  artículos  95  y  ss.  del  RBELA,  la  LPAP,  especialmente  lo  dispuesto  en  los 
artículos 32 y ss., artículo 86 TRRL, artículos 79 y ss. LRBRL, artículos 334 y ss. CC, y las 
demás disposiciones vigentes que resultaren de aplicación.

VISTA la documentación obrante en el expediente, así como el informe de valoración de los 
servicios técnicos municipales, y el informe de la Secretaría,  al expediente incorporados.

En consecuencia, con lo anterior, SE ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar la  rectificación  del  Inventario  según  la  relación  de 
modificaciones y actualizaciones  que se contienen en el Documento-Memoria incorporado al 
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Ayuntamiento de Ogíjares

expediente. Año 2.022. 

SEGUNDO.- Remitir una copia de la rectificación del Inventario autorizada por el 
secretario General y con el visto bueno del Sr. presidente a los órganos competentes de la 
Administración del Estado y de la CCAA, a los efectos previstos en el artículo 32. 1º del RB y 
artículo 86 del TRRL.

TERCERO.- Dar  traslado al  Archivo  municipal  de  los  documentos  en  soporte 
electrónico relativos a la presente rectificación del Inventario, a fin de dar cumplimiento a lo 
dispuesto tanto en el artículo 114 del RBELA como en el artículo 30 del RB.

Siendo aprobado el acuerdo  por  10 votos a favor (6 PP, 1 PODEMOS, 1 C`S, 2 
concejales no adscritos, Francisco Plata Plata y Pilar Fernández Caler) y  7 abstenciones (3 
PSOE,  3  APPO,1  VOX),  de  los  diecisiete  concejales  que  legalmente  componen  la 
Corporación Municipal.

RESULTADO DE LA VOTACIÓN.

PUNTO NOVENO: ASUNTOS DE URGENCIA.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO NOVENO DEL ORDEN DEL DÍA.

No hubo.

PUNTO DÉCIMO: RUEGOS Y PREGUNTAS.
PRESENTACIÓN DEL PUNTO DÉCIMO DEL ORDEN DEL DÍA.

El Alcalde pasa la palabra a cada uno de los portavoces de los grupos políticos municipales 
para que formulen los ruegos y preguntas que consideren al equipo de gobierno.

Por  parte  de  la  portavoz  de  VOX  se  formulan  los  siguientes  ruegos  y  posteriormente 
responderá el equipo de gobierno, produciéndose las siguientes intervenciones:

(Ver enlaces Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX, presentando el primero ruego.
-RESPUESTA AL RUEGO POR PARTE DEL SR. ALCALDE
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX, presentando el segundo ruego.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DE VOX, presentando el tercer ruego.
- RESPUESTA DEL SR. ALCALDE A LOS RUEGOS.
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Ayuntamiento de Ogíjares

Por parte de la  portavoz del  PSOE  se formulan los  siguientes  ruegos y preguntas  que 
posteriormente  responderá  el  equipo  de  gobierno,  produciéndose  las  siguientes 
intervenciones:

(Ver enlaces Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE, formulando la primera pregunta.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE, formulando la segunda pregunta.
-INTERVENCIÓN DE LA PORTAVOZ DEL PSOE, formulando la tercera pregunta.

Por parte del Equipo de gobierno se procede a dar respuesta a las preguntas formuladas:

-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE, 
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE C`S.
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.
-INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL.
-INTERVENCIÓN DEL SR. ALCALDE.
-INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL.

Por  parte  del  portavoz  de  APPO  se  formulan  los  siguientes  ruegos  y  preguntas  que 
posteriormente  responderá  el  equipo  de  gobierno,  produciéndose  las  siguientes 
intervenciones:

(Ver enlaces Video-Acta)

-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO., formulando la primera pregunta.
-INTERVENCIÓN DEL SR. SECRETARIO., respondiendo a la pregunta formulada.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO, formulando la segunda pregunta.
-INTERVENCIÓN  DEL  CONCEJAL  DE  URBANISMO,  respondiendo  a  la 
pregunta formulada.
-INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DE APPO.

Y no habiendo más asuntos que tratar  se levanta la  sesión de orden del  Sr.  Alcalde-
Presidente  siendo las   veintidós  horas  y treinta  y  cinco minutos  del  mismo día  en  el  cual 
comenzó, de todo lo cual certifico, doy fe.
CIERRE DE LA SESIÓN.

DOCUMETO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE AL MARGEN
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